
 ء2005فیڈرل ایکسائز ایکٹ 

1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ء2005فیڈرل ایکسائزایکٹ ،

 

  تک ترمیم شدہء2018 اکتوبر 31

 

 

 

 

 

 

 فیڈرل بورڈ آف ریونیو

 اسلام آباد

 

 

 

 



 ء2005فیڈرل ایکسائز ایکٹ 

2 
 

 

 

 اعلان ِ دستبرداری
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 کے لیے شائع کیا جارہا ہے۔ تاہم تمام تر قانونی،سرکاری اور عدالتی اُمور 

 ءکا انگریزی متن ہی 2005کے لیے فیڈرل ایکسائز ایکٹ 
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 I۔باب

 تمہید

 مختصر عنوان، اطلاق اور نفاذ ۔1

 کہلائے گا۔ 2005یہ ایکٹ فیڈرل ایکسائز ایکٹ،  (1)

 کا اطلاق پورے پاکستان پرہوگا۔اس  (2)

 کو نافذ العمل ہوگا۔ 2005یکم جولائی  (3)

 تعریفات  ۔2

 ر   اس کے کو 
ب

 

خ
ب 

 ۔ئی ار  متن ا  یاقق کے نافی  ہواس ایکٹ میں 

ینے ا  سے ر اد  ایسی اتھارٹی  ہے جو  اس ایکٹ ا  اس ایکٹ کے تحت  وضع کردہ قواعد کے تحت کوئی حکم د "فیصلہ دہندہ اتھارٹی" (1)

 ٹریبونل شامل نہیں۔

 

ی ٹ
 ی ل
پ
 فیصلہ صادر کرنے کی مجاز ہو مگر اس میں بورڈ ا  ا

سے ر اد ان اشیا  پر ادا کی گئی ڈیوٹی کی رقم کو جو دیگر گڈز کی صنعت ا  پیداوار میں استعمال کی گئیں  مقررہ طریقے سے اسُ  "تسویہ" (2)

 واجب الادا ہو؛ڈیوٹی کی رقم میں سے منہا کرتا ہے جو کسی گڈز پر 

  ٹریبونل" (3])

 

ی ٹ
 ی ل
پ
 ٹریبونل ہے جو انکم ٹیکس آرڈنینس  ،انِ لینڈ ریونیو  سے ر اد ایسا  "ا

 

ی ٹ
 ی ل
پ
( کی 2001بابت 49)نمبر  2001ا

 کے تحت قائم کیاگیا ہو؛[130دفعہ 

(کے تحت اوروفاقی ریونیو  بورڈ 1924بابت  4)نمبر  1924سے ر اد وفاقی ریونیو بورڈ ہے جو ر کزی ریونیو  بورڈ ایکٹ،  "بورڈ" (4])

 کے تحت قائم کیا گیا ؛3کی دفعہ  کے نفاذ پر قائم کیا گیا ، وفاقی ریونیو بورڈ اس 2007ایکٹ ، 

 ([4A) "ہوا ہو؛[انِ لینڈ ریونیو  کے تحت بطور چیف کمشنر 29سے ر اد ایک ایسا شخص ہے جس کا تقر ر دفعہ  "چیف کمشنر 

 ہوا ہو؛انِ لینڈ ریونیو  کے تحت بطور کمشنر  29سے ر اد ایسا شخص ہے جس کا تقرر دفعہ  "کمشنر " (5) 
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ا  مسافروں کی نقل وحمل کے لیے استعمال ہوتاہے جیسے بحری جہاز  ،  زگڈجو ھی  ذرعہ ئیسے  ر اد ٹرانسپورٹ کا کو  "سواری" (6

 ہوائی جہاز ا گاڑی ا  جانور وغیرہ؛

 کے تحت عائد کردہ سرچارج ہے؛ 8 ر اد دفعہ سے جس "سرچارعدم ادائیگی "  (7)

خرید  میں ا  علاقے کے لیے اس سے گڈزشخص ہے جس کو مینو فیکچررنے کسی خاص علاقےایسا سے ر اد ایک "ڈسٹری بیوٹر " (8)

  ھوک   فرو  کو یچنے   کے لیے مقرر کیا ہو؛کےکرعلاقے

(8A) "شوارہ فراہم کرنے کے لیے حوالے سے  اس کے مہینہ کے اختتام کے مابعد مہینے کی کے تحت گو 4سے ر اد دفعہ "مقررہ تاریخ

 تاریخ ا کوئی دیگر ایسی تاریخ ہے جو وفاقی حکومت گزٹ میں نوٹیفکیشن کے ذریعے مقررکرے ؛15

(8B) "سوائے ان کے جو اس ما ۔سے ر اد تمام قابل ایکسائز گڈز ہیں جن کی صراحت پہلے شیڈول میں کی گئی ہے "زقابل ڈیوٹی گڈ

 کے تحت مستثنی ہیں؛ 16ایکٹ کی دفعہ 

(8C) "ماسوائے اسُ کے جو ایکٹ کی دفعہ  ۔کی گئی قابل ڈیوٹی گڈز کی سپلائی ہےسے سے ر اد مینوفیکچرر کی طرف  "قابل ڈیوٹی سپلائی

 کے تحت مستثنی ہے۔ 16

(8d) " ر  اُ ن کے جو ایکٹ کی دفعہ سے ر اد پہلے شیڈول میں صراحت کردہ تما"قابل ڈیوٹی سروسز 
ب

 

خ
ب 

کے  16م قابل ایکسائز سروسز ہیں 

 ایکٹ مستثنیٰ ہے؛

عدم  کی سے ر اد اس ایکٹ ا  اس ایکٹ کے تحت وضع کردہ قواعد کی شرائط کے تحت قابل ادائیگی رقم ہے اور اس "ڈیوٹی" (9)

 ہیں۔سرچارج اورصفری  صد کی شرح سے واجب الوصول ڈیوٹی ھی  شامل کےادائیگی 

(9a) "سے ر اد کسی ماہ کے دوران کی گئی سپلائی اورفراہم کردہ ا  پیش کردہ سروسز سے متعلق ڈیوٹی ہےاور گوشوارہ "واجب الادا ڈیوٹی

 پیش کرتے وقت ادا کی جائے گی ؛

 ۔شامل ہے  اورفردا نہ ہو  ،ا فراد کی کوئی ایسوسی ایشن ہو میں کوئی ادارہ ، فرم ا  کمپنی خواہ تشکیل ا فتہ"ادارہ " (10)

سے ر اد کوئی ھی  احاطہ وعمارت بشمول اس کا گردونواح جس میں ا  جس کے کسی حصہ میں اشیا کی پیداوار کاعمل "فیکٹری " (11)

  ہو ا  باعمومم بروئے کار لاا  جاتا ہو ؛رہابروئے کار لاا  جا
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افسر تقررکیا ہو ا  ایسا شخص انِ لینڈ ریونیو  کے تحت بطور  29دفعہ سے ر اد ایسا شخص ہے جس کا بورڈ نے  "افسرانِ لینڈ ریونیو  " (12)

افسر کے انِ لینڈ ریونیو  )بشمول صوبائی حکومت ا  افسر (  جسے بورڈ نے اس ایکٹ ا  اس ایکٹ کےتحت وضع کردہ قواعدکے تحت 

 اختیارات عطا کیے ہوں؛

(12a) "سے ر اد فرنچائزر کی جانب سے دا  گیا اختیار ہے جس کے تحت فرنچائزی معاہد ہ کے ذریعے ا بصورت دیگر کسی فیس ا   "فرنچائز

بدل بشمول رائٹی ا  ٹیکنیکل فیس کے عوض فرنچائز سے منسوب کوئی اشیا پیداکرنے ، تیار کرنے ا  فروخت کرنے ا  انُ کی تجارت 

روباری سرگری  بروئے کار لانے ا کوئی سروس ہیا  کرنے ا  کوئی عمل اختیار کرنے کا ق  دا  کرنے ا  اشیا کی بابت کوئی دوسری کا

جاتا ہے خواہ اس میں کوئی ٹرید مار ، سروس مار   ، ٹریڈ نام ، لوگو، برانڈ نام ا  ایسی دیگر نمائندگی ا  علامت ،جو ھی  صورت ہو ، 

 )سمبل( شامل ہو خواہ نہ ہو؛

سے ر اد ایس گڈز )اشیا( ہیں جن پر اس ایکٹ کے تحت ا  پہلے شیڈول میں مختص ایکسائز ڈیوٹی عائد ہوتی ہے اور "گڈز )اشیا( " (13)

کے لیے ٹیرف والے علاقے  کھپتپید اا  تیار ہوتی ہیں اور استعمال ا   میں اس میں وہ گڈز )اشیا( ھی  شامل ہیں جو نان ٹیرف علاقہ

 میں لائی جاتی ہیں؛

 میں آگ، سمندر ، چوری، حادثہ اور دیگر متفرق انشورنس شامل ہے؛ "انشورنس کی(گڈ ز)اشیا" (14)

سے علی الترتیب ر اد سمندر، زمین ا  ہوا کے ذریعے پاکستان میں لانا اور پاکستان سے باہر لے جانا ہے اور یہ "درآمد اور برآمد " (15)

 تصور کیا جائے کہ اس کی ہمیشہ یہ تعریف رہے گی۔

(15a) "KIBOR" ؛گے ہیں جو مالی سال کی ہرسہ ماہی کی پہلی تاریخ کورائج ہوں پیش کردہ شرحیں انٹر بینک)کبور(سے ر اد کراچی 

 ؛درج ذیل شامل ہیںمیں   " مینوفیکچر" (16)

(a) کسی تیار شدہ پیداوار کی تکمیل کاکوئی ذیلی ا  ضمنی عمل؛ 

(b)  ر مت کاعمل اور ایسی پیداوار کی پیکنگ اور ازسرنو پیکنگ اور اس میں تمباکو  ا کنڈیشننگ دوبارہ صنعت کاری، دوبارہ تیاری ، ری

 ،سیگارز ، چرٹ ،بیرس ،سگریٹ اور پائپ ا  حقے کے تمباکو ، چبانے والے تمباکو کی تیاری ا  نسوار کی تیاری ،کے تعلق سے سگریٹس  
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کے  لفظ مینو فیکچررشامل ہیں اور   عتی ت تمباکوکی تیاریخام تمباکو خشک کرنے ، کٹائی کرنے اور چھڑنے کے عمل کے ذریعے غیر

 اسُی کے مطابق معانی لیے جائیں گے اور اس میں شامل ہوگا:۔

 (i   میں اجرتی مزدور کام پر لگاتا ہے ؛ ا ) کوئی فرد  جو گڈز )اشیا ( کی پیداوار ا  صنعت )تیاری 

 (ii  کی ) پیداوار ا  صنعت میں مصروف عمل ہوتاہے اگر وہ گڈز )اشیا ( فروخت کوئی شخص جو اپنی غرض سے گڈز )اشیا

 کے لیے ہوں ؛ اور

 (iii  فروخت کے ) کوئی شخص جو اپنی غرض سے گڈز )اشیا ( کی پیداوار ا  صنعت میں مصروف عمل ہو ، اگر ایسی گڈز )اشیا

 لیے ہوں ، اور

(c) کے ذریعے صنعت کاکوئی عمل بروئے کار لاتا ہے ا  کسی ایسے شخص کے   کو ئی شخص جو خود ا  اپنے ملازمین ا  کسی دوسرے شخص

 ذریعے جو اس کا ملازم نہیں اپنے ایماپر بروئے کار لائی گئی  صنعت حاصل کرتاہے ؛

مشروط بایں کہ اس طرح اشیا کا کاروبار نہ کرنے والے  شخص کے متعلق یہ تصورکیا جائے گا کہ اس ایکٹ کے تمام مقاصد سے اس  

 نے ایسی گڈز)اشیا ( تیارکی ہیں جن کا وہ کسی ھی  حیثیت میں کاروبار کرتاہے ،

16a)) "وں ا  غیر  "نان فنڈ بینکاری سروسز

 

  
میں تمام بلا سود سروسز جوفیس  ا  کمیشن ا  واجبات کی شکل میں بدل کے طور پر ہر بینک ،کم

 ؛ ، شامل ہیں ہیںبینکاری مالیاتی اداروں کی جانب سے ہیا  ا  فراہم کی جاتی

سے ر اد آزاد جموں و کشمیر ، شمالی علاقہ جات ا  دیگر ایسے  علاقے ا  علاقہ جات ہیں جن پر اس ایکٹ کا اطلاق  "نان ٹیرف علاقہ" (17(

 نہیں ہوتا؛ 

خواہ نہ ہو ،کوئی سرکاری ا  مقای  اتھارٹی ، کوئی  ہو میں کوئی کمپنی ، کوئی ایسوسی ایشن ،افراد کی کوئی تنظیم خواہ تشکیل ا فتہ"شخص " (18(

 ؛شامل ہیں  صوبائی حکومت ا  وفاقی حکومت

 سے ر اد اس ایکٹ ا  اس ایکٹ کے تحت وضع کردہ قواعد کے تحت مقررہ ہے ؛"مقررہ" (19(

(19a) "ہدہ کے ذریعے ا  بصورت دیگر کسی معا ر ہے جس کے تحت کوئی فرنچائز سے ر اد فرنچائزر کی جانب سے دا  گیا اختیا "فرنچائز

فیس ا  بدل بشمول رائلٹی ا  ٹیکنیکل فیس کے عوض فرنچائزر سے منسو ب کوئی گڈز)اشیا( پیداکرنے ، تیارکرنے ا  فروخت کرنے 
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عمل  سروس فراہم کرنے ا  کوئی ئیا انُ کی تجارت کرنے ا  گڈز)اشیا ( کی بابت کوئی دوسری کاروباری سرگری  انجام دینے ا  کو

 اختیار کرنے کا ق  دا  جاتاہے ،خواہ اس میں کوئی ٹریڈمار  ،سروس مار  ، ٹریڈ نام ، لوگو، برانڈ نام ا  کوئی دیگر نمائندگی ا  علامت

 )سمبل(  جوھی  صورت ہو ، شامل ہو؛

 ڈ ہوا  اسُے اجوسے ر اد ایسا شخص ہے  "رجسٹرڈ شخص" (20(

 

ر
س
ج 

 ڈ ہونا چاہیے  مشر س ایکٹ کے تحت ر

 

ر
س
ج 

 ڈ ر

 

ر
س
ج 

وط بایں جو شخص ر

 ڈ ہونا چاہیے  وہ اس ایکٹ ا  اس ایکٹ کے تحت وضع کردہ قواعد کے تحت کسی ھی  قسم کے فائدے ا  رعایت 

 

ر
س
ج 

نہیں بلکہ اسُے  ر

 یشن کی مدت تک محدود ہوگی تاوقتیکہ کہ بورڈ

 

ر
س
ج 

 ڈ ہوجائے  اور ایسا فائدہ ا رعایت ر

 

ر
س
ج 

 ر  اس کے کہ وہ ر
ب

 

خ
ب 

 کاق  دار نہیں ہوگا 

 اس کی منظوری نہ دے دے؛

کا اپنے قواعدی ونحوی تصرفات اوراپنے ہم اصل اظہارات کے لحاظ سے ر اد ہے نقد ا  مؤخر ادائیگی  ا  دیگر  "فروخت اورخرید" (21(

بدل کے عوض معمول کی تجارت ا  کاروبار کےد وران گڈ ز )اشیا ( کے قبضہ ایک شخص سے دوسرے کومنتقلی ا  ایک کادوسرے کو 

 وسز ہیا  کرنا اور فراہم کرناہے؛سر

21a)) "اور اس کے تحت وضع کردہ قواعد کے تحت ایکسائز ڈیوٹیز کی وصولی اور ء1990سے ر اد سیلز ٹیکس ایکٹ  "سیلز ٹیکس کاطریقہ

اس ایکٹ  کے تحت واجب الوصول ٹیکس ہو اور3ادائیگی کی اس طرح صراحت کی گئی ہو گوا  کہ ایسی ڈیوٹیز مذکورہ ایکٹ کی دفعہ 

  ، احکام اور ہداا ت نافسب تبدیلیوں کےساتھ اس 

 

ر

 

ب

 

 ش
فکی
ی 

 

پ

کی تمام شرائط اور اسُ کے تحت وضع کردہ ا جاری کردہ تمام قواعد، نو

 طرح قابل وصول ایکسائز  ڈیوٹی پر اطلاق پذیر ہوں گے ؛

 سے ر اد اس ایکٹ سے منسلکہ شیڈول ہے ؛"شیڈول " (22(

سے ر اد اس ایکٹ کے تحت ا  حسب صراحت فرسٹ شیڈول بشمول پاکستان کسٹمز ٹیروف شیڈول کے باب  "خدمات/سروسز " (23(

  بشمول پاکستان ا  اس کے ٹیرف علاقہ میں مختتم ہونے والی  98

 

 ر
ب

 

ی
ی ل

 

پ

کے تحت عائد ہونے والی سروسز ا  )خدمات( ، سہولیات اور یو

  ہیں؛

 

 ر
ب

 

 ی
ی لی

 

پ

 سروسز )خدمات ( ،سہولیات اوریو

(23a) "میں گڈز )اشیا( کی فروخت ، لیز ا  کوئی دیگر تصرف شامل ہے اور ایساکوئی دیگر سودا شامل ہوگا جو وفاقی حکومت وقتاً "ئی  سپلا

 ئی کرے ؛ٹیفافوقتاًسرکاری گزٹ میں نو

 سے ر اد ایسا علاقہ ہے جونان ٹیرف علاقہ کے علاوہ ہو؛"ٹیرف کا علاقہ" (24)
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(24A)  گ لیف گرین ہے جو ر اد وہ قابل استعمال تمباکو"غیر تیارشدہ تمباکو" سے

 

ی

 

 ش
ی
 کے تبدیلی اور پروسیسنگ کی پتوں سبز یونٹس تھر

 [کرتے ہیں استعمال لیے کے تیاری کی بعد سگریٹ

(24B) " 42کی دفعہ  1990ہے جس کی تعریف فیڈرل ایکسائز ٹیکس ایکٹ  اطلاع دہندہ( سے وہ اطلاع دہندہ) "وسل بلورD میں کی گئی

 ہے؛

)ھوک  فرو ( سے ر اد ایسا شخص ہے جو تجارت ا  مینو فیکچر )صنعت ( کی غرض سے ہول سیل )ھوک   "ہو ل سیل ڈیلر" ((25

 فروشی ( گڈز)اشیا( خریدتا ہے جو دوسروں کے لیے کی ایسی اشیا سٹا  ھی  کرتا ہے ؛ اور 

 صفر ی  صد کی شرح سے عائد فیڈرل ایکسائز ڈیوئی ہے ۔ کے تحت5سے ر اد ہے اس ایکٹ کی دفعہ  ()زیر وریٹڈ "صفر شرح والی" (26)
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 II ۔باب

 ڈیوٹی ، وصولی اور ادائیگیعائدہ کردہ 

۔اس ایکٹ اور اس کے تحت وضع کردہ قواعدکی 1:۔عائد کی جانے والی ڈیوٹیز جن کی صراحت فرسٹ شیڈول میں کی گئی ہے ۔3

 ڈیوٹیز عائد اور وصول کی جائیں  جو مقرر شدہ ہیں:۔شرائط  کے تحت درج پر اس طریقہ سے ایکسائز 

 (a  پاکستان میں پیدا کی گئی ا تیار کی گئی گڈز 

 (b پاکستان میں درآمد کی گئی گڈز 

(c  ایسی گڈز جن کی وفاقی حکومت سرکاری گزٹ میں نوٹیفکیشن کے ذریعے صراحت کرنے جونان ٹیرف علاقہ جات میں

  کےلیے لائی جاتی ہیں؛رٹیرف علاقہ جات میں وہاں فروخت اورکھپتپیدا ا  تیار کی جاتی ہیں او

(d  )بلحاظ مالیت ]پندرہ[ ی  صد کی شرح سے پاکستان میں ہیا  کی جانے والی سروسز )خدمات(بشمول ایسی سروسز )خدمات

ڈیوٹی وصول کی  جن کی ابتدابیرون ملک ہوئی ہو مگر ہیا  پاکستان میں کی گئی ۔جن پر ان شرحوں سے فیڈرل ایکسائز

 جائے گی جو اسُ میں بیان کی گئی ہیں۔

پاکستان میں درآمد کی جانے والی گڈز ہر اسُ طرح اور اسی وقت ڈیوٹی  عائد اور وصولی کی جائے گی گوا  کہ یہ ایسی ڈیوٹی ہے جوکسٹمز  ۔2

 پر اطلاق ہوگا۔کاان 31Aکی شرائط بشمول اسُ کی دفعہ  ( اورمذکورہ ایکٹ1969بابت 4)نمبر  1969ایکٹ 

کےتحت  گڈز اور سروسز جو ھی  صورت ہو ہر ایکسائز ڈیوٹیز عائد اور (1)بورڈ، سرکاری گزٹ میں نوٹیفکیشن ذریعے ذیلی دفعہ  ۔3

 ڈیوٹیز عائداور وصول کرسکتاہے :۔ تماموصول کرنے کے بدلے درج 

(a  مہموں  ، اداروں ا  تنصیبات کی پیداواری ایسی گڈز پیداکرنے اور تیارکرنے والے پلانٹس ، مشینری ، کاروباری

 استعداد پر؛ا 
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(b  کسی گڈز ا  گڈز کےکسی زر ہ ا کسی سروسز ا  سروسز کے کسی زر ہ جو ایسی گڈز پیدا کرنے ا  تیار کرنے  ا  ایسی خدمات

جیساکہ وہ موزوں  فراہم کرنے ا  ہیا  کرنے والے ادارے ا  کاروباری مہم کی جانب سے قابل ادا ہوں پر معین بنیاد پر

 خیال کرے ۔

3aا  اسُ کے تحت جاری کردہ کسی نوٹیفکیشن کی شرائط کے تحت قابل ایکسائز گڈز اور سروسز کسی ایسے شخص کو 3دفعہ کی ذیل دفعہ  ۔

  یشن نہیں حاصل کیسپلائی کی جاتی 

 

ر
س
ج 

فاقی سرکاری گزٹ میں نوٹیفکیشن کے ذریعے اس نوٹیفکیشن میں ووہاں  ہیں جس نے ر

میں صراحت کردہ شرح کے علاوہ مالیت کی دو ی   5اور  4، 3، 1صراحت قابل ایکسائز  گڈز اور سروسز پر اس دفعہ کی ذیلی دفعات 

 صد شرح سے مزید  ڈیوٹی وصول ، عائد اور حاصل کرسکتی ہے۔

ذریعے گڈزا  سروسز کسی کسی زر ہ  اس ایکٹ کی دیگر شرائط پر اثرانداز ہوئے بغیر وفاقی حکومت سرکاری گزٹ میں نوٹیفکیشن کے ۔4

 ہو ،  گیاایسے نوٹیفکیشن میں کیا عائد اور وصول کرسکتی ہے  جن کا ذکر  ا  زر وں پر ایسی زا دہ ا  کم شرح پر اور شرحوں سےڈیوٹی

 ڈیوٹی ادا کرنے کی ذمہ داری  ۔5

  (a  ا  تیار کرنے والے شخص  کی ہوگی؛پاکستان میں پید اا  تیار ہونے والی گڈز کی صورت میں، ایسی گڈز پیدا 

  (b پاکستان میں درآمد کی جانے وال گڈز کی صورت میں ایسی گڈز درآمد کرنے والے شخص کی ہوگی؛ 

 (c   پاکستان میں فراہم ا ہیا  کی جانے والی سروسز کی صورت میں ایسی سروس فراہم ا  ہیا  کرنے والے شخص کی ہوگی

وہاں پاکستان میں سروس کا وصول کنندہ  ںون پاکستان کسی شخص کی جانب سے فراہم کی جاتی ہو]مشروط بایں کہ جہاں سروسز بیر

 اور[ڈیوٹی ادا کرنے کاذمہ دار ہوگا؛

(d  ف والے علاقے میں لائی جاتی کے لیے ٹیر کھپتنان ٹیرف علاقہ میں پیدا ہونے ا  تیار ہونے والی گڈز جو فروخت ا

 والے علاقے میں لانے ا  منگوانے والے شخص کی ہوگی ۔ ہوں کی صورت میں ایسی گڈز ٹیرف

( کے 1969بابت  4)نمبر  1969سے ر اد کسٹمز ایکٹ  "گڈز"کے تابع  اس دفعہ کی غرض کے لیے 1ذیلی دفعہ  وضاحت:۔

 ہیں ۔میں صراحت کردہ سروسز  98" سے ر اد باب سروسز گڈزہیں اور " میں صراحت کردہ 97تا1فرسٹ شیڈول کے ابواب
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( /ہر ماہ کے لیے  ،ایک  رجسٹرڈ شخص[ مقررہ تاریخ پر ا  اسُ سے قبل اصل 1])گوشوارہ داخل کرنا اورڈیوٹی وغیرہ کی ادائیگی :۔   ۔4

اورصحیح گوشوارہ اس طریقے اور ایسی شکل میں پیش کرے گا جو بورڈ کی جانب سے سرکاری گزٹ میں نوٹیفکیشن کے ذریعے مقرر 

 کیے گئے ہوں۔[

 ڈ شخص ذیلی  کسی (2]) 

 

ر
س
ج 

مہینے کےد وران کی گئی قابل ڈیوٹی سپلائز  اور فراہم کی گئی  قابل ڈیوٹی  سروسز پر مقررہ  ڈیوٹی  ر

 کے تحت گوشوار ہ داخل کراتے وقت بینک کے نامزد برانچ میں جمع کرائے گا۔1دفعہ 

 کوئی دیگر طریقہ مقرر کرسکتاہے [ کہ بورڈ سرکاری گزٹ میں نوٹیفکیشن کے ذریعے ڈیوٹی  جمع کرانے کی بشرط یہ  

 )۔۔۔ حذف شدہ(۔ 

کے تحت 1فیڈرل ایکسائز کی منظوری کے تابع ذیلی  دفعہ انِ لینڈ ریونیو  کوئی رجسٹرڈ شخص  دائرہ اختیار کے حامل ]کمشنر  (4 

کو درست کرنے کے داخل کردہ گوشوارے کے ]ایک سوبیس[ دن کے اندر اسُ میں کی گئی فردگزاشت ا  کیے گئے غلط اظہار 

 لیے نظر ثانی  شدہ گوشوارہ  داخل کرسکتا ہے ۔[

بورڈ سرکاری گزٹ میں نوٹیفکیشن کے ذریعے کسی شخص ا  اشخاص کے کسی طبقہ سے گڈز ا  گڈز کے کسی زر ہ کے  (5 

ا  نکاسی سے متعلق   فروخت،پیداوار   کھپتبارے میں کسی مہینے ا مہینوں کے دوران ایسی گڈز کی درآمدات ،خریداروں ، استفادہ ، 

ایسے فارمیٹ ا  طریقے سے کوائف کاایسا خلاصہ ا تفصیلات کا تقاضا کرسکتاہے جس کی صراحت کردی گئی ہو اور اس ذیلی دفعہ کی 

 شرائط نافسب تبدیلیوں کےساتھ سروسز پر لاگو کی جائیں گی ۔

 کی اغراض کے لیے ایکٹرووک  ذرائع سے  بورڈ ایک حکم کے ذریعے اس ایکٹ ا  اس کے تحت وضع کردہ قواعد (6 

گوشوارہ داخل کرنے اور ڈیوٹی کی ادائیگی کے لیے طریقہ اور طریقہ کار کی صراحت کرسکتاہے ۔بورڈ میں  ایکٹ ا  اس کے تحت 

یقہ کار کی وضع کردہ قواعد کی اغراض کے لیے ایکٹرواک  ذرائع  سے معلومات کی پیش گزاری  ، وصولی اور ترسیل کا طریقہ اور طر

 صراحت کرسکتاہے ۔

کسی اور حساب میں کسی شخص کی جانب سے واجب الوصول ڈیوٹی کی رقم مقررہ ]گوشوارے [ ہر بینک کی نامزد برانچ   (7 

 میں اور اسُی طریقہ سے جمع کرائی جائے گی جیساکہ بالامیں مذکورہ ہے ۔
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 گوشوارہ مقرر کرسکتاہے ۔بورڈ اس ایکٹ کے تحت وضع کردہ قواعد کے ذریعے مخلوط  (8 

کی شرائط کے  ،پاکستان سے باہر برآمد کی گئی گڈز کوا  ایسی گڈز پر 3بلالحاظ دفعہ ( 1ڈیوٹی کی صفرشرح اورڈیوٹی وغیرہ کی واپسی:۔ ۔5

صفر ی  صد کی شرح ڈیوٹی وصول  کی کی جائےنشاندہی جن کی وفاقی حکومت کی جانب سے  سرکاری گزٹ میں نوٹیفکیشن کے ذریعے 

 قابل منظور ہوگا۔ تسویہ کے لحاظ سے ڈیوٹی کا6کی جائے گی  اوردفعہ 

ا شرحوں سے اور ایسی  بورڈ، سرکاری گزٹ میں نوٹیفکیشن کے ذریعے کسی ایسی گڈز پر ادا کی گئی ڈیوٹی کی ایسی شرح  (2 

گئی ہو واپسی کی منظوری دے سکتاہے جوکسی گڈزکی تیاری یدات کے تحت جن کی صراحت نوٹیفکیشن میں کی شرائط اورتجد

کےلیے استعمال کی گئی ہو ں  اور پاکستان سے باہر برآمد کی گئی ہوں ا  کھپت کےلیے اشیا کے خورونو  ا  سٹور کے طور پر بیرون 

 پاکستان کسی منزل پر جانے والے بحری جہاز ا ہوائی جہاز کے ذریعے بھیجی گئی ہوں۔

کچھ مذکورہو، بورڈ ،سرکاری گزٹ میں نوٹیفکیشن کےذریعے گڈز کی برآمد پر میں  2تا1ظ اس ار  کے ذیلی دفعات بلالحا (3 

کی  تسویہ ا  کسی مخصوص گڈز ا  گڈز کے کسی زر ہ کسی مختص غیر ملکی بندرگاہ ا علاقے میں ترسیل پر ڈیوٹی کی واپس ادائیگی بازادائی ا 

 ممانعت کرسکتاہے۔

کسی گڈز کے سلسلے میں ڈیوٹی کی خالص ذمہ دارکا تعین کرنےکی غرض سے ، فرسٹ شیڈول میں مختص ( 1:۔تسویہ ٹیز کاایکسائز ڈیو ۔6

کردہ اور ایسی گڈز کی تیاری  ا  پیداوار کے لیے براہ راست  بطور ان پٹ گڈز استعمال ہونے والی گڈز پر پہلے سے ادا شدہ ڈیوٹی ایسی 

 میں سے منہا کردی  جائے گی ۔ڈیوٹی کے لیے شمار کردہ رقم 

  ڈ شخص کے پاس  تسویہ کے تحت ایکسائز ڈیوٹی کی  1ذیلی دفعہ ( 2 

 

ر
س
ج 

صرف اس وقت قابل منظور ی ہوگا جب ایکٹ کے تحت ر

اس ار  کا صحیح ثبوت موجود ہو کہ  اسُ نے بینکاری چینلز کے بشمول آن لائن ادائیگی خوا ہ کریڈٹ کارڈ کے ذریعے ا بصورت دیگر 

پنی جانب سے خریدکردہ گڈز کی قیمت بشمول ڈیوٹی کی رقم اداکردی ہے اور اپنی جانب سے فروخت کردہ اشیا کی قیمت بشمول  ا

 ڈیوٹی کی رقم وصول کر لی ہے ۔

 (2A گڈز کے تحت ایکسائز ڈیوٹی کاتسویہ بورڈ کی مشتہرکردہ تاریخ سے صرف اس صورت میں قابل قبول ہوگا اگر1۔ذیلی دفعہ

اور سروسز کے سپلائر نے ایسی سپلائی کو اپنے گوشوارے میں ظاہر کیا ہو اور گوشوارے کے مطابق واجب الاداٹیکس کی رقم ادا کی 

 ہو۔( 
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کے شرائط کے باوجود، بورڈ سرکاری  گزٹ میں نوٹیفکیشن کے ذریعے  گڈز ا  گڈز کےکسی زر ہ کے سلسلے میں کل 1ذیلی دفعہ ( 3 

 ا بصورت دیگر منضبط کرسکتاہے ۔نامنظور ا  محدود  تسویہ  حصہ کا رقم ا  اسُ کے کسی

سیکنڈ شیڈول میں صراحت کردہ گڈز ا  ایسے سروسز کی صورت میں جن کی ( 1:۔ کی شرائط کا اطلاق 1990سیلز ٹیکس ایکٹ، ۔7

جس کے ذریعے   ،قابل ادا ہوگیصراحت بورڈ سرکاری گزٹ میں نوٹیفکیشن کے ذریعے کرے گا ]ڈیوٹی سیلز ٹیکس  کے طریقے سے 

](a ڈ شخص ٹیکس 

 

ر
س
ج 

مدت کے دوران ادا کردہ ان  ایسی گڈز تیار ا  پیدا کرنے والا ا  ایسی سروسز فراہم ا  ہیا  کرنے والا ر

پٹ  ٹیکس ایکسائز ڈیوٹی اس رقم سے منہا کرنے کا حقدار ہوگا جو اس کی جانب سے اس ٹیکس مدت کے سلسلے  میں ایسی گڈز ا  

 خدمات پر واجب الادا ہو؛

 (b ڈ شخص ایسی گڈز ا  سروسز جو اس کی طرف سے کسی ٹیکس مدت کے دوران حاصل کی گئی ہوں  پر اپنی 

 

ر
س
ج 

جانب سے   ر

 آؤٹ پٹ ٹیکس سے منہا کرنے کا حقدار ہوگا؛

 (c   ڈ شخص ایسی گڈز ا  ایسی سروسز جو کسی ٹیکس 

 

ر
س
ج 

ایسی گڈز سپلائی کرنے والا ا  ایسی خدمات فراہم ا  ہیا  کرنے والا ر

 ڈیوٹی کی رقم سے  منہا کرنے مدت کے دوران اسُ کی جانب سے حاصل کی گئی ہوں  پر ادا شدہ ا  قابل ادا ایکسائز ڈیوٹی اسُ ایکسائز

فراہم ا  ہیا کردہ سروسز پر  سے کاق  دار ہوگا جو اس مدت کے دوران اس کی جانب سے تیارکردہ ا  پیداکردہ ا  اس کی جانب

 واجب الادا ہو؛اور

 (d   ا قابل ادا ایکسائز کوئی شخص  ایسی گڈز ا  سروسز جو اسُ کی جانب سے کسی مہینے کےد وران حاصل کی گئی ہوں ہر ادا شدہ

ڈیوٹی اس ایکسائز ڈیوٹی کی رقم سے منہا کرنے کاحقدار ہوگا جو اسُ مدت کے دوران ایسی گڈز ا  ایسی  سروسز پر واجب الادا ہو جو 

 اسُی کی جانب سے تیار ا  پیدا کی گئی ہوں ا   اسُ کی جانب سے فراہم ا  ہیا  کی گئی ہوں۔

 کے ذریعے یہ رااردے سکتی ہے کہ سیل ٹیکس کی عائد کردگی اوراسُ وفاقی حکومت سرکاری گزٹ میں نو (2 

 

 

 

 ش
 ففی
ی

 

پ

گ تقاضوں ، جرائم اور سزاؤں ،اپیلوں اور بقاا جات کی وصولی سے 

 

ی
ش

 

ی
سے استثنارجسٹریشن ، بک کیپنگ )حساب نویسی ( اور انوا

 حالات کے مطابق ڈالنے   کے لیے رووری ا  کی شرائط ایسی تبدیلیوں اورترامیم کے ساتھ جو وہ انھیں1990متعلقہ  سیلز ٹیکس 

 نافسب خیال کرے  اس ایکٹ کے تحت قابل عائد  کردگی ڈیوٹی سے  متعلق مماثل  معاملات پر اطلاق پذیر ہوں ۔

اس سیکشن کی غرض سے ان پٹ ٹیکس ،آؤٹ پٹ ٹیکس  اور ٹیکس مدت کے الفاظ کے وہی معانی ہوں گے جو سیلز  وضاحت :۔ 

 ان کے معین کیے گئے ہیں۔  میں1990ٹیکس 
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 :۔عدم ادائیگی سرچار ۔8

 اگر کوئی شخص واجب الادا ڈیوٹی ا  اس کا کوئی حصہ مقررہ وقت کے اندر ادا نہیں کرے گا ا  ایسی ڈیوٹی کی باز ادائی ا  واپسی حاصل 

قابل منظوری نہیں تووہ  واجب الادا ڈیوٹی کے علاوہ مع واجب الادا ڈیوٹی ،ڈیوٹی کی باز  کرے جو اسُ کے لیے تسویہ کرےگا ا  کوئی 

 ]سالانہ[ کی شرح سے عدم ادائیگی سرچارج اداکرے گا۔ بارہ ی  صدادائی ا  واپسی کے

 اس دفعہ کی غرض سے    وضاحت :۔ 

 (a  تھی کے بعد والی تاریخ سے لے کر  اسُ تاریخ  جس پر عدم ادائیگی کی مدت اسُ مقررہ تاریخ جس پر ڈیوٹی واجب الادا

رت ا  ڈیوٹی کی باز ادائی ا  واپسی  کی صو تسویہ ناقابل منظوری (b)ی  الواقع ڈیوٹی ادا کی گئی کی ماقبل تاریخ تک شمار کی جائے گی ؛اور

ا  جوھی  صورت ہو، ڈیوٹی کی باز ادائی ا  واپسی   کیاگیا تسویہ اس تاریخ سے شمار کی جائے گی  جس پر ایسا میں، عدم ادائیگی  کی مدت 

 حاصل کی گئی[

 :۔نجی کمپنیز ا کاروباری اداروں  کی صورت میں ا  کاروبار ی ملکیت کی فروخت کی صورت میں ڈیوٹی کی ادائیگی کی ذمہ داری ۔ 9

بلالحاظ اس ار  کے کہ  ی  الوقت نافذ العمل کسی دوسرے قانون میں کچھ مذکور ہو ، جہاں کوئی نجی کمپنی ا  کاروباری ادارہ  ( 1 

ا  بصورت دیگر موجود نہ رہے  اور کمپنی ا  کاروباری ادارے واجب الوصول ڈیوٹی کی رقم خواہ  اس کے اختتام ہوجائے  بندا ختم 

وران ا  اس کے بعد ، کمپنی ا  کاروبار ی ادارے سے موصول نہ کی جاسکتی ہو تو ہر وہ شخص جو کمپنی ا  کاروبار سے  قبل، اس کے د

علیحدہ طور پر ایسی ڈیوٹی کی ادائیگی کا ذمہ دار یکٹر  تھا شترککہ طور پر ا ہر ایک کاروباری ادارے کا مالک ، ا  شریک کاروبار ا  ڈائر

 ہوگا۔

 کی ملکیت کی فروخت ا  منتقلی کی صورت میں جس میں جاری ادارے کے طور پر کسی کسی کاروبارا اس کے کسی حصہ (2 

دیگر شخص پر ڈیوٹی کی ادائیگی کی ذمہ داری شامل ہو تو واجب الوصول ڈیوٹی کی ادائیگی  اس شخص کی جانب سے کی جائے گی  جسے وہ 

تی ہے تو  قابل ادائیگی ڈیوٹی کی کوئی رقم غیر ادا شد ہ رہ جافروخت ا  منتقلی کی گئی ہو مشروط بایں کہ اگر ایسے شخص کی جانب سے

 جسے کاروبار منتقل کیاگیا، کی جانب سے لیہشدہ رقم کاروبار کی اثاثہ جات پر پہلا بار ہوگا اورکاروبار کے منتقل اڈیوٹی کی ایسی غیر ادا

 قابل ادائیگی ہوگی؛

کی نہیں کردی جاتی اسُ وقت تک نہ ہو کوئی کاروباری ادارہ ا  اسُ کا کوئی حصہ  شرط یہ ہے کہ جب تک واجب الادا ڈیوٹی کی ادائیگی  

 فروخت ا  منتقل کیا جائے گا اورنہ ہی اس سلسلے میں  متعلقہ ]کمشنر[ سے عدم اعتراض سرٹیفکیٹ حاصل کیا جائے گا۔
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کی ذمہ داری شامل ہوتو ایسے کاروبار ا  کاروبار ا  اس کے کسی حصے کے خاتمہ کی صورت میں ،جس میں واجب الادا ڈیوٹی  (3 

اسُ کے کسی حصہ کو ختم کرنے والا شخص واجب الادا ڈیوٹی کا اس طرح حساب لگانے اور اس کی ادائیگی کرنے کا ذمہ دار ہوگا 

 گوا کہ کوئی ایساخاتمہ وقوع پذیر ہو ا ہی نہیں۔

بل اطلاق ڈیوٹی کی مالیت ا  شرح وہ مالیت ، پرچون قیمت ، ٹیرف کسی گڈز ا  سروسز پر قا:۔قابل اطلاق ڈیوٹی کی مالیت اورشرح ۔10

 نافذ العمل ہوگی:۔ ڈیوٹی شرح ہوگی  جو درج ذیل پرمالیت ا 

 (a گڈز کی صورت میں، اسُ تاریخ پر جس پر گڈز برآمد ا  ملک میں کھپت کے لیے ]سپلائی[ کی جاتی ہیں؛ 

 b) ت فراہم ا  ہیا  کی فراہم کی جاتی ہو ں ؛ اورخدمات کی صورت میں اسُ تاریخ پر جس پر خدما 

 c) کے لیے اور فروخت ا  کھپت     ہے ایسی گڈز جو انُ علاقوں سے باہر پیدا ا  تیار کی جاتی ہوں جہاں اس ایکٹ کا اطلاق ہوتا   

 کی صورت میں اسُ تاریخ پر جس پر گڈز لائی گئی ہوں۔  ایسے علاقوں میں لائی جاتی ہوں  ،

 ایسی ڈیوٹی وصول کی ہو ا  جو ایسی ڈیوٹی وصول کرتا ہو جو ئیہر شخص جس نے کسی ھی  وجہ سے کو:۔ایکسائز ڈیوٹی وغیرہ کی وصولی  ۔11

کی بطور ڈیوٹی قابل ادائیگی نہیں ا  جو ی  الواقع قابل ادائیگی ڈیوٹی سے زائد ہو اور جس کا بار صارف کو منتقل کیا گیا ہو، ایسی وصول 

فاقی حکومت کو ادا کرے گا اور اس ایکٹ ا  اس کے تحت وضع کردہ قواعد کی تمام شرائط ایسی رقم کی وصولی پر اطلاق پذیر گئی رقم و

  کاکو ئی مطابہ  کسی وجہ سے قابل منظور نہیں ہوگا۔ئیگیکردہ ا  وصول کردہ رقم کی باز ادا اداہوں گی اور ایسی 

جہاں کوئی گڈز اس ایکٹ کے تحت ایسی شرح سے ڈیوٹی کی مستوجب ہوں جس کا انحصار ( 1:۔ڈیوٹی کی غرض سے مالیت کا تعین ۔12

کے مطابق تعین کردہ مالیت کی بنیاد پر اسُ کی تشخیص   46کی ذیلی دفعہ 2کی دفعہ 1990 ایکٹ ، ٹیکسانُ کی مالیت پر ہو تو وہاں سیلز 

 یوٹی منہا کردی جائے گی ۔اور ادائیگی  کی جائے گا اور اس میں سے ان پر قابل ادائیگی ڈ

جہاں اس ایکٹ کے تحت کوئی سروسز ایسی ڈیوٹی کی مستوجب ہوں جن کی شرح کا انحصار انُ کے واجبات پر ہو وہاں  (2 

   ، اگر کوئی ہوں کے واجبات کی کل رقم پر ڈیوٹی ادا کی جائے گی  قطع نظر اس کے کہ ایسی 

 

 ر
ب

 

ی
ی ل

 

پ

سروسز بشمول ضمنی سہولیات ا  یو

 ۔فراہم ا  ہیا  کی گئی ہوں  واجبات کی ادائیگی پر ا  بلاواجبات ا رعایتی بنیاد پرخدمات 

جہاں کسی گڈز پر درآمد کے ر حلے پر ڈیوٹی واجب الوصول ہو تو وہاں ڈیوٹی کی تشخیص اور ادائیگی کسٹمز ایکٹ ،  (3 

 ۔ گی جائے کی کےمطابقبشمو ل انُ قابل ادائیگی کسٹمز ڈیوٹیز  25( کی دفعہ 1969بابت 4)نمبر 1969

جانب سے  ( کیرکنندہ)تیا رفیکچر مینو یوٹیپر واجب الوصول ہو وہاں ڈ دبنیا کی پر چون قیمت یوٹیگڈز پرڈ کسی جہاں (4 

 کو فروخت کی جمعیت عموی  کی صارفین ورائٹی ا خاص برانڈ گڈز کاکوئی یسی۔ جس پر ا  جائے گی پر اداکی کردہ اس قیمت مقررہ
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(،واجبات  یوٹیزکے تما م )ڈ ٹیکس کردہ سیلز اوروصولکے تحت عائد کردہ  1990، یکٹا  ٹیکس ماسوائے  سیلز اور اس میں  جائے گی

  گی جائے کی ادا پر قیمت زا دہ سے سب ایسی تو ہو گئی کی مقرر قیمت ایسی زائد سے ایک ورائٹی ا  برانڈ اسی اگر ا  ہوں شامل اورٹیکسز

  ، پیکٹ کے گڈز ا ایسی گڈز ہر قیمت چون پر جائے کی دیگرہدایت بصورت جانب کی  بورڈ کے اس  ماسوائے اور

 

 ر
ب

 

ی

 

کی

   ،  
 
ج

 ی ک
پ

 ا  کور ،  

  ۔گی جائے کی درج پر طور صریح اور واضح ، صاف پر لیبل

  صد ی  کے قیمت کی پرچون زر ہ گڈزکاکوئی ا  گڈز کوئی کہ ہو کی صراحت طرح اس اور ہوں جانب کی بورڈ  جہاں کہ ہے یہ شرط 

 اگر ہوگا اطلاق ساتھ کے تبدیلیوں نافسب کا شرائط کی دفعہ ذیلی اس وہاں ہوں ڈیوٹی مستوجب پر پیداوار مقای  سے حساب کے

 ]:[ ہوں گئی کی درآمد سے ملک بیرون گڈز

 کا قیمت پرچون زا دہ سے سب لیے کے ورائٹی ا  برانڈ کسی کے گڈز صرف  ذریعے کے ر اسلہ عموی  بورڈ کہ ہے یہ شرط مزید] 

 [۔ کرسکتاہے مختص علاقے ا   زونز لیے کے کرنے تعین

مقررکرسکتاہے  کم ازکم قیمت زر ہ کی کے کسی ا گڈزغرض سے گڈز  عائد کرنے اور وصول کرنے کی یوٹیڈ بورڈ (5 

 ۔ گی جائے کی ادا سے حساب اسُی ڈیوٹی پرگڈز  یسیاورا

 وہاں  ہو زا دہ سے قیمت مقررہ کی۔بورڈ  ہیں جاتی کی فروخت زر ہ کوئی کا گڈز ا  گڈز پر جس قیمت وہ جہاں کہ ہے یہشرط ) 

 (۔ گی جائے کی وصول اور عائد پر قیمت زا دہ ڈیوٹی کرے ہدایت دیگر بصورت بورڈ کہ اس ماسوائے

 یشن ۔13

 

ر
س
ج 

فراہم ا  ہیا  کررہا ہو جو اس ایکٹ  جو ایسی گڈز کی پیداوار ا  تیاری میں مصروف عمل ہو ا ایسی سروسز کوئی شخص( 1:۔ر

 سیلز کے تحت مستوجب ایکسائز ڈیوٹی ہوں توماسوائے اس کہ بصورت دیگر صراحت کی گئی ہو ، تو قطع نظر ایسی گڈز ا  سروسز کی

  یقےحجم کے اسے مقررہ طر ا کے سالانہ حاصل 

 

ر
س
ج 

 ۔ حاصل کرنا ہوگی یشنسے ر

 ڈ ہی پہلے تحت کے 1990 ایکٹ ٹیکس سیلز  شخص جو (2 

 

ر
س
ج 

 یشن سے علیحدہ لیے کے مقصد کے  ایکسائز اسے ہو ر

 

ر
س
ج 

 ر

 یشن ٹیکس سیلز کی اس اور ہوگی نہیں روورت کی کرنے حاصل

 

ر
س
ج 

 یشن لیے کے غرض کی ایکٹ اس ہی ر

 

ر
س
ج 

 جائے تصورکی ر

 ۔ گی

 ہوگا جہاں کوئی حدسے ہوکااطلاق نہیں شرائط بشمول ان کے جن کا تعلق استثنا کی کی 1990، یکٹا ٹیکس ہے کہ سیلز یہ شرط 

 یشن ا کرتا ہے  حاصل یشناغراض  سے رجسٹر کی یکٹشخص  اس ا

 

ر
س
ج 

 تحتکے 1990 ایکٹ ٹیکس سیلز لیکن ہے مستوجب کا ر

 یشن

 

ر
س
ج 

 یشن ا  رکھتا نہیں ر

 

ر
س
ج 

 ۔نہیں مستوجب کا ر
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جہاں کسی شخص نے کوئی ڈیوٹی  لگائی ا  ( 1:۔وصولی کی ہجات وغیر ا کے بقا یوٹیڈ ا  باز ادائی کی یوٹیسے ڈ غلطی ا  یوٹیادا شدہ ڈ غیر ۔14

ں کسی ڈیوٹی کی رقم کی غلط طور پر  باز ادائی کردی ہو تو ایسے شخص کو ایسی ڈیوٹی کی کم اد کی ہو ا  جہاادانہ کی ہو ا  ایسی ڈیوٹی کم لگائی ہو ا 

ہے کہ نوٹس متعلقہ تاریخ سے  ]پانچ [ سال کے اندر جاری کیاجائے ادائیگی کے لیے اظہار وجوہ کانوٹس جاری کیاجائے گا شرط یہ 

 گا۔

ہے کے  گیاکیا یکے تحت اظہار وجوہ  کا نوٹس جار1دفعہ  یلیافسر اس شخص جسے ذانِ لینڈ ریونیو  ] ربااختیا ضمن میں اس (2 

 گا اوروہ شخص اس طرح تعین  کرے رقم کا تعین کی یوٹیڈ طرف سے قابل  ادائیگی نظر رکھتے ہوئے اسُ کی اعتراضات کو پیش

 کی ادائیگی کرے گا۔]:[ افسر کرے  یساشرائط کے تحت ا کی یکٹا اس تخصیص سرچارج اور جرمانہ جن کی کردہ رقم مع عدم ادائیگی

 مدت جو کمشنر توسیعی یسیا ا دن کے اندر  سو بیس یککے نوٹس کے اجراکے ا وجوہہے کہ اس دفعہ کے تحت حکم اظہار  یہ شرط 

 یومساٹھ  صورت میں ھی  مدت کسی توسیعی یسیہے کہ ا یہشرط ۔یی جائے گیوجوہات ثبت کرکے مقررکرے کے اندر د یریتحر

 ؛ ہوگی نہیں متجاوزسے  

 ا درخواست سے وجہ کی کارروائی کی حل کے  تنازعہ پر طور متبادل ا  امتناعی حکم کےدوران جس مدت ھی  کوئی کہ ہے یہ شرط مزید 

 جملہ پہلے ہوں گئی کی ملتوی کارروائیاں ہو نہ زائد سے یوم جوتیس سے وجہ کی وقت گئے کیے حاصل ذریعے کے التوا جانب کی گزار

 ۔ گی جائے کردی منہا سے شمار کے علاقوں کردہ صراحت میں شرطیہ

 الوصول واجب سے شخص کسی رقم کوئی ادائی قابل تحت کے ایکٹ اس ا  رقم کی جرمانہ گئے کیے ا  ڈیوٹی کردہ عائد جہاں (3 

 ۔ہو مقررکیاگیا تحت قواعدکے کردہ وضع تحت کے ایکٹ اس ا  ایکٹ اس جو  گی جائے کی وصول سے طریقے اس وہ تو ہو

 جس میں ا سرگری کاروبار  ہو جہاں کوئی  مذکورکچھ اور قانون میں یگرد الوقت نافذ العمل کسی اس ار کے کہ ی  بلالحاظ (4 

 ختم ا  ہوجاتاہے ختم ، ہے جاتا بک ہو شامل داری ذمہ کی کرنے ادا اور کرنے عائد ،وصول کرنے  یوٹیڈ کے تحت کوئی یکٹاس ا

 ۔ہوگا داری ذمہ بار پہلا پر جات اثاثہ کے کاروبار ڈیوٹی الوصول واجب ا  شدہ ادا غیر تو  جاتاہے کردا 

ہے  یخسے ر اد وہ تار  ’’یخمتعلقہ تار ‘‘رقم اور عبارت واپسی کی یوٹیشامل ہے ڈ [میںئی ]بازادا سے غرض کی دفعہ اس:۔وضاحت 

 ہووہاں گئی دیکر سے بازادائی   غلطی کی یوٹیجہاں ڈ صورت میں یسیاور ا واجب الوصول تھی یوٹیکے تحت  ڈ3دفعہ  یلیجس پر ذ

 ۔ ہے تاریخ کی بازادائی کی اس ر اد سےس ا

14A) ڈ شخص واجب  یکٹا اس :۔ہوں گی رقوم قابل وصولی شدہادا  کم 

 

ر
س
ج 

ا  اس کے تحت وضع کردہ قواعد کی شرائط کے جہاں کوئی ر

الادا ڈیوٹی سے ڈیوٹی کی رقم کم ادا کرتا ہے جیسا کہ اس کے گوشوارے سے ظا ہر ہوتا ہے تو وہاں اس ایکٹ اور اس کے تحت وضع 
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 کی اسُ سے شخص ایسے سرچار ادائیگی عدم مع رقم کی ڈیوٹی کی گئی اکیاد کم بغیر ہوئے اثرانداز پر کارروائی کسی تحت کردہ قواعدکے

 قیرا کی اکاؤنٹس بینک کاروباری کے اس اور ذریعے کے ممانعت سے اٹھانے سے وہاں گڈز کی قسم ھی  کسی سے عمارت کاروباری

 ۔ گی جائے کی وصول ذریعے کے

 ایسے کہ تک جب گا کیاجائے نہیں عائد جرمانہ تک وقت اس تحت کے قواعد کردہ وضع تحت کے اس ا  ایکٹ اس کہ ہے یہ شرط 

 ۔جاتا دا  دےنہیں  کانوٹس وجوہ اظہار کو شخص

14B)  (اپیلز) کمشنر جہاںماسوائے ( 1) ہے:۔ ڈالتا اثر پر آرڈر ایک تشخیص،  

 

ی ٹ
 ی ل
پ
 V-باب کےا  سپریم کورٹ  کورٹ ہائی ٹربیونل، ا

 مالی افسر کاانِ لینڈ ریونیو   اختیاربا سے جانب اس ا  کمشنر ہے، ہوتا اطلاق کا( 2) دفعہ ذیلی حکم،فیصلےکے نتیجے میں ھی  کسی تحت کے

ا مہ اندر کے سال ایک سے اختتام کے سال

 

ی
م
حک

  ،(اپیلز) کمشنر میں جس گی کرے جاری 

 

ی ٹ
 ی ل
پ
 سپریم ا  کورٹ ہائی ٹربیونل، ا

 ۔تھاکو دا  گیا افسر کےانِ لینڈ ریونیو   ا  کمشنر کا حکم، ہو کیس ھی جیسا ، کورٹ

  جہاں( 2)  

 

ی ٹ
 ی ل
پ
 جزوی ا  پر طور مکملپر  حکم کے تشخیص ،حکم جاری کردے تحت کے V باب کورٹ سپریم ا  کورٹ ہائی ٹربیونل، ا

تشخیص کا نیا حکم جاری کرنے کی کو  ،صورت ہو  ،جیسی ھی آفیسرکا انِ لینڈ ریونیو   ا ( اپیل) کمشنر ا  کمشنر عمل کیا جاتاہے اورپر طور

 اندر کے سال ایک سے اختتام کے سال مالی صورت ہو، کا آفیسر،جیسی ھی انِ لینڈ ریونیو   ا ( اپیل) کمشنر ا  کمشنر ہدایت دی گئی ہو تو

 : ہے دا  گیا حکمکو یہ  ،صورت ہو کا آفیسر،جیسی ھی انِ لینڈ ریونیو   ا ( اپیل) کمشنر ا  کمشنر میں جس گا کرے جاری کو حکم نئے

  گی اگرہو نہیں عائد پابندی کی حد اس تحت کے دفعہ ذیلی اسشرط یہ کہ  

 

ی ٹ
 ی ل
پ
کی جانب سے جاری حکمانہ  کورٹ ہائی ا  ٹربیونل ا

  [کے خلاف ریفرنس ا  اپیل دائر کر دی گئی ہو۔

 کے نوٹیفکیشن میں گزٹ سرکاری حکومت وفاقی :۔ایکسائزڈیوٹیزپراطلاق کاوفاقی( 1969بابت 4)نمبر  1969 کسٹمزایکٹ ۔15

 کے اورترامیم تبدیلیوں ایسی شرائط ا تمام کوئی کی( 1969 بابت 4)نمبر  1969، ایکٹ کسٹمز کہ ہے سکتی دے راار یہ ذریعے

 تحتکے 8اور3 دفعات کرے لخیا نافسب لیے کے ڈالنے  مطابق کے حالات وہ اورجنھیں کرے صراحت وہ کی جن ساتھ

 ۔ گی ہوں پذیر اطلاق پر معاملات مماثل متعلق سے ڈیوٹیز گئی کی عائد

 اکردہپید ،درآمد کردہ ہے پاکستان میں گئی صراحت کی میں ولفرسٹ شیڈ سروسز کے جن کی ا گڈز  یسیا ماسواے (1 :۔مستثنیات ۔16

 ۔ہوں گئی کی عائد تحت کے 3 دفعہ جو گی ہوں سے مستثنی یوٹیزڈ یکسائزکردہ تمام سروسز ا ہیا  ا اور فراہم کردہ  تمام اشیا ا تیارکردہ
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 کی جن ںہو مستثنی  تحت کے ، ہوں کوئی اگر پابندیوں اور شرائط ایسی اورسروسز گڈز مذکورہ میں شیڈولتھرڈ کہ ہے یہ شرط 

 کے دفعہ بابت کی دیگر بصورت خواہ طورپر مشروط خواہ ہوں مستثنی سے ڈیوٹی ایکسائز جو گڈز ان اور گئی کی میں اسُ میں صراحت

 ۔ہوگا نہیں منظوری قابل تصفیہ کوئی تحت

 وورٹی فوڈ نیشنل میں حالات ایمرجنسی آفات قدرتی ، سلامتی قوی  ھی  کبھی جب حکومت وفاقی (2 
ی فی
س

 کی صرف اشیائے ، 

 بے کی ڈیوٹیز تحفظ، کے مفادات اقتصادی قوی  میں حالات والے پیداہونے سے اتارچڑالؤ معمولی غیر میں قیمتوں الاقوای  بین

 کے کرنے اقدامات فوری لیے کے تعمیل کی ں سمجھوتو طرفہ اورکثیر اوردوطرفہ ترقی کی علاقوں پسماندہ ، خاتمے کے  قاعدگیوں

 تحت کے شرائط ایسی ذریعے کے نوٹیفکیشن میں گزٹ سرکاری سے منظوری کی کمیٹی رابطہ اقتصادی کی کابینہ ،ہوں موجود حالات

 کسی کے ڈیوٹی ا  ڈیوٹی تمام اس کو زر ہ کسی کے سروسز ا  سروسز ا  زر ہ کسی گڈزکے ا  گڈز کسی ہو گئی کی صراحت میں اس کی جس

 ۔ہو عائد کردہ تحت کے ایکٹ اس جو ہے کرسکتی مستثنیٰ سے حصہ

 3) ***** 

وجوہات  ی یرتحر یعےکے ذر نوٹیفکیشن گزٹ میں یبورڈ ،سرکار ا حکومت  شرائط کے ، وفاقی [ کی2دفعہ  یلیلحاظ ]ذ بلا (4 

 کے 8  دفعہ ہوں مذکور میں نوٹیفکیشن ایسے جو تحت کے ا تحدیدات شرائط ایسیطبقہ کو  اشخاص کے کسی ا شخص   ، کسیثبت کرکے

 ۔ہے رااردے سکتی سے مستثنی ادائیگی ]اورجرمانے[کیحصہ کسی کے اس ا  سرچارج ادائیگی عدم تمام عائدکردہ تحت

  تمام کردہ جاری تحت کے دفعہ اس دوران کے سال مالی کسی حکومت وفاقی (5 

 

ر

 

ب

 

 ش
فکی
ی 

 

پ

 ۔گی کرے پیش میں اسمبلی قوی  نو

 مالی اس تو ہو چکا ہو نہ مسنوخ ہی پہلے اگر ، نوٹیفکیشن ھی  کوئی کردہ ی جار تحتکے 2 دفعہ ذیلی بعدکے 2015 جولائی یکم (6 

 [۔ہواتھا جاری یہ میں جس  گا ہوجائے مسنوخ پر اختتام کے سال

سے نافذالعمل ہوں گےاور یکم 2016شرط یہ ہے کہ ایسے تمام نوٹیفکیشن ماسوائے ان کے جو پہلے منسوخ ہوگئے ہیں، یکم جولائی  

 تک نافذالعمل رہیں گے اگر وہ پہلے منسوخ نہیں ہوئے۔2018جولائی 

کے تحت قوی  اسمبلی میں پیش 5کو ا  اس کے بعد جاری کردہ تمام نوٹیفکیشن اور ذیلی دفعہ  2016مزید شرط یہ ہے کہ یکم جولائی 

 تک نافذالعمل رہیں گےاگر انھیں پہلے وفاقی حکومت ا  قوی  اسمبلی نے منسوخ نہ کیا ہو۔2018جون30کردہ نوٹیفکیشن 

 ڈ شخص کی کے مقاصد کے لیے یکٹا اس( 1 :۔ریکارڈز (17

 

ر
س
ج 

مدت کے  جانب سے ]چھ[ سال کی کی یجنٹاس کے ا ا جانب سے  ر

 یفرنس، استصواب )ر ، نگرانی اپیل  بشمول تشخیص کارروائی نئی جس میں مدت تک کے لیے یسیا یدمز ا  لیے

پ 

) 

ی 

 

 ی
ی

 

 

ش

 

 

 کاروائی کی  

احاطہ وعمارت  یروبارجائے ۔ اپنے کا یشکل دے د کو حتمی کارروائی کے روبر وکسی تنازعہ حل کمیٹی ا متبادلہوجائے  فیصلہ کاحتمی
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 ڈ میں

 

ر
س
ج 

 یوٹیڈ یکسائزبشمول ان کے جو ا) ،گڈز  یکسائزقابل ا رکردہتیا ،کر دہ گڈز یدخر اردو زبان میں ا  یزیانگر آفس میں ا ر

 ذمہ کی ڈیوٹی جیساکہ برراار اور تیار سے طریقے اس اور ترکیبی ہیئت اس ریکارڈز ذیل رج کےد( ہوں گئی کروالی کلیر بغیر اداکیے

 :۔یعنی دے اجازت کی اسُ ہو تشخیص نافسب کی داری

 a) گئی کی سیلز جسے اورپتہ کانام شخص اسُ  ،مالیت اور مقدار ، تفصیل کی گڈز میں ریکارڈجن کے سیلز اور نسزکلیئر گئی کی 

 ؛ہو گئی کی ظاہر رقم کی ڈیوٹی عائد اور ہوں

 (b نمبر  مقدار اورمالیت ،تفصیل گڈز کی جن میں یکارڈگڈز کے ر گئی خریدی  

 

ر
س
ج 

پر  یداریوںخر اورسپلائز کانام ، پتہ اورر

 ہوں؛ گئے کیے ظاہرہو  رقم ، اگرکوئی کی یوٹیڈ

 (c ُ؛گئیں کردی فروخت اور گئیں کروالی کلیر بغیر اداکیے جوڈیوٹی ریکارڈز کے گڈز ان 

 (d ر ،بلز

 

شب
س

 ریکارڈز؛ کے امور دیگر متعلقہ سے اورکاروبار/فرمائشوں  ،احکام معاہدوں ، ،سمجھوتوں ،اکاؤنٹس انوا

 [da) یکارڈکے ر وںرسید پاسز اورٹرانسپورٹ کی باہر لے جانے کے گیٹ ا لانے  مال ]؛ 

 (e ی سٹاکس ،پیداوار 

 

 

 

 ؛ریکارڈز کے اورانوی

 (f ریکارڈز؛اور کے وبرآمدات درآمدات 

 g) ۔صراحت بورڈ کرے  جن کی یکارڈر یسےا دیگر 

 ڈ تحت کے ایکٹ اس (2

 

ر
س
ج 

 مخصوص کو ذیل درج لیے کے زر ہ کسی کے ا گڈز گڈز لیے کے طبقہ کسی کے ا اشخاص شخص کسی ر

 :۔ کرسکتاہے ا مقرر

 (a رکھنا؛ ریکارڈز دیگر کوئی سے اغراض کی ایکٹ اس 

 (b رکھنا کیش مالی ایکٹرواک  ایسے 

 

ر
س
ج 

 ؛ا  جائیں کیے منظور سے جانب کی بورڈ جو ر

 (c دستاویزات گوشوارے، اور رکھنے ،کرنے تیار ریکارڈ ایکٹرواک  سے جانب کی طبقہ کسی کے اشخاص ا  شخص کسی 

 ۔وئیر سافٹ ا  کار طریقہ لیے کے کرنے داخل ا معلومات

 د تحت کے ایکٹ اس ساتھ کے نافسب شرائط کی 2اور1 دفعات ذیلی (3

 

ر
س
ج 

 پر سروسز کردہ ہیا  ا  کردہ فراہم سے جانب کی شخص ر

 ۔ گی ہوں پذیر اطلاق

18   

 

 

 :۔  انوائ
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 ڈ شخص ان گڈز سمیت جن پر صفر ی  صد کی شرح سے ڈیوٹی قابل وصول (1

 

ر
س
ج 

 ا فروخت   ا   نسکلیر ہو گڈزکی اس ایکٹ کے ر

   ہیا  ا سروسز فراہم کرنے 

 

  یعنیکر ے گا ، یانوائس جار نمبر شمار والی کرنے کے موقع پر درج کوائف پر م

 (i یشن اور ،پتہ نام کا کنندہ فروخت 

 

ر
س
ج 

 نمبر؛ ر

 (ii یشن اور پتہ ، نام کا خریدار 

 

ر
س
ج 

 نمبر؛ ر

 (iii ؛تاریخ کی اجرا کے انوائس 

 iv) ؛تفصیل کی سروسز ہو صورت جوھی  ا  اورمقدار تفصیل کی گڈز 

 (v ؛مالیت بغیر کے ڈیوٹی ایکسائز 

 (vi ؛اور رقم کی ڈیوٹی ایکسائز 

 (vii ۔مالیت سمیت ڈیوٹی ایکسائز 

 ڈ شخص ا کے باوجود جہاں کوئی1دفعہ  ذیلی (2

 

ر
س
ج 

کے تحت قابل  1990یکٹ،ا ٹیکس مصروف عمل ہو جو سیلز سپلائز کرنے میں یسیر

رقم اور  کی یوٹیڈ  یکسائزا معاملات میں یسےاورا روورت نہیں کرنے کی یانوائس جار ہاغراض سے علیحد کی یکسائزا یساا  ہیں ٹیکس

 جائے ۔  کی یاغراض سے جار کی ٹیکس جو سیلز چاہیں کرنی نبیا انوائس میں متعلقہ معلومات اس یگرد

 علیحدہ لیے کے طبقات کے ص اشخا ا  اشخاص مختلف ذریعے کے نوٹیفکیشن میں گزٹ سرکاریتو  کرے خیال رووری اگر وہ بورڈ (3

  شدہ ترمیم

 

 

 ۔ ہے کرسکتا مختص انوائ

 ا  ذریعے کے تونوٹیفکیشن ا  میں ضمن اس تھ کےسا شرائط اورایسی سے طریقے اس ذریعے کے نوٹیفکیشن میں گزٹ سرکاری بورڈ (4

 کی انُ میں گاڑی کےدوران وحرکت نقل ا  وحمل نقل کے جن کرسکتاہے تخصیص کی گڈز ایسی کرکے صراحت دیگر بصورت

 ۔ ہوگی ساتھ انوائس

  انوائس سیلز ایکٹرواک   میں سلسلے کے جن گا کرے تخصیص کی ا سروسز گڈز ایسی ذریعے کے نوٹیفکیشن میں گزٹ سرکاری بورڈ (5

 ۔گا کرے بیان ھی  کار طریقہ اور طریقہ میں اس اور  گی جائیں کی جاری
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 III ۔باب

 اورسزائیں جرائم

 :۔موراُ  جرائم،سزائیں،جرمانےاورمتعلقہ 19

 داخل گوشوارہ ا غلط گا رہے ناکام میں کرنے داخل گوشوارے کےدوران مدت مقررہ تحت کے 1دفعہ کی ذیلی4جو شخص دفعہ  (1

 رقم کی ڈیوٹی الادا واجب ذمہ اپنے تووہ گا کرے ادائیگی کم ا  گا رہے ناکام میں ادائیگی کی ڈیوٹی پر اکاؤنٹ ھی  ا کسی گا کرے

 کے اس تحت کے قواعد کردہ وضع تحت کے ایکٹ اس ا  ایکٹ اس تعین کا جن بغیر ہوئے اثرانداز پر داریوں ذمہ مالی اوردیگر

 ہزار دس پر اداکرنے ڈیوٹی کم سے ڈیوٹی الادا اورواجب ہزار پانچ میں صورت کی کرانے نہ جمع]گوشوارہ  علاوہ کے ہوگا خلاف

 ۔گا کرے ادا ہو زا دہ ھی  جو صد، ی  پانچ کا ڈیوٹی ادا قابل ا  روپے
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 کے کےہرروز ادخال عدم تووہ گا کرائے جمع گوشوارہ اندر کے دن پندہ بعد کے تاریخ مقررہ شخص کوئی کہ ساتھ کے شرط اس] 

 [اور گا؛ اداکرے جرمانہ روپے سو ایک بدلے

 :۔جو شخص ھی  کوئی (2

 (a کے  یتہدا کی یساکرنےجانب سے ا افسر کی ایکسائز وفاقی ا کسی  تحت کے قواعد کردہ وضع تحت کے اس ا  ایکٹ اس

کرتا  پر دستخط دستاویزات دیگر ا کسی اراارنامے ،سر ٹیفکیٹ یسےا ا کسیاراار کرتاہے  یساا طوپر کوئی یریتحر ا  تحت مطلوب زبانی

 ہو؛ نامکمل سے وجہ کی دینے چھوڑ کوائف ہما ا جوکوئی ہو، نہ درست ا  جھوٹا سے لحاظ ھی  کسی جو ہے

 (b جعل ا ردوبدل کرے گا ا  سازی جعل یزمیںدستاو وضع کردہ قواعد کے تحت مطلوب کسی کے یکٹا ا اس یکٹا اس 

 معاملہ کے لین ا اس کے تحت وضع کردہ قواعدسے متعلقہ کاروبار  ا  یکٹاس ا ا استعمال کرے گا  یزدستاو ردوبدل پر مبنی ا  سازی

 ہو؛اور یزجعلیدستاو گئی استعمال کی میں یند

 (c [ کوکوئییونیوافسررانِ لینڈ ] تحت کے اس ا  ایکٹ اس جو گا کرے انکار سے ا دینے کرنے پیش یزدستاو ا معلومات  یسیا 

 ہوتو؛ رووری دینی ا  کرتی پیش تحت کے قواعد کردہ وضع

 ایک میں صورت کی جرم تحت کےbہزار روپے تک کے جرمانے کا مستوجب ہوگا اور شق  ہر جرم بیس یساہوگا اور ا رتصوم  مجر تووہ 

 ۔ہوگا مستوجب کا دونوں ا  کی سزا قید تک سال ا پانچ جرمانہ پےرو لاکھ

 :۔ جو شخص ھی  کوئی (3

 (a طور پر  قانونی سے غیر یقےاورطر کے علاوہ کسی یقہمقررہ طر کے تحت وضع کردہ قواعدمیں یکٹاس ا ا  یکٹا اس

 رکھے تعلق ا  گا کرے معاونت میں پسیاا و منتقلی قانونی غیر کی گڈز ا ایسی گا لے واپس ا  رکھے ، سٹورکرے ، کرے کومنتقلگڈز 

 گا؛

 (b ُشرائط  کے تحت وضع کردہ قواعدکی یکٹاس ا ا  یکٹاس ا ا حکومت سے دھوکہ کرنے  میں یوٹیپر واجب الاداڈ اس

 ہوگا؛ ملوث میںنمٹائے  ا  ینےد میں یلکرنے  ، منتقل کرنے  ، تحو سے گڈز ترسیل نیت کرنے کی یخلاف ورز کی

 (c ہوگا؛ ث ملو میں کوشش کی گریز کارانہ فریب ا  گریز کارانہ فریب سے ڈیوٹی ایکسائز کسی 

 (d کے تحت  یکٹا ا اس یکٹاس ا جوملوث ہوگا  کرنے میں ا استفادہ نےکر تسویہ کا مطابہ  کرنے ، کاتصفیہ یوٹیڈ ایسی

 ؛اور  وضع کردہ قواعد کے تحت قابل منظور نہیں
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 (e ملوث میں تیاری کی گڈز ڈیوٹی قابل ہوئے کرتے ورزی خلاف کی قواعد کردہ وضع تحت کے ایکٹ اس ا  ایکٹ اس 

 ہوگا؛

 قید سال پانچ ا  ہو زا د جوھی  جرمانہ گنا پانچ کے ڈیوٹی وصولقابل  ا پانچ ہزار روپے  ہر جرم کے لیے یسےکا ر تکب ہوگا اورا توجرم 

 ۔ہوگا کامستوجب دونوں ا 

ضائع کرے گا ،اسے  یٹاسے متعلق ڈ ٹرکمپیو ا سٹور  میں یگرکمپیوٹربصورت د ا براہ راست  کے بغیر یمنظور کی [کمشنر]شخص جو  کوئی (4

استعمال کرے گا جس کا  ٹراس طرح کمپیو یگربصورت د ا ردوبدل کرے گا اس میں یگربصورت د ا نقصان پہنچائے گا، نافئے گا 

اس  ا ہو  گئی کے تحت نافذ کی یکٹجو اس ا یگرکرنا ہو جو بصورت د ا اجتناب یز، اس سے گرہو کرنا کم یوٹیڈ یکسائزمدعا ا ا مقصد 

ر ہزار اور ہوگا ر تکب کا جرم وہ تو گا کرے یخلاف ورز شرائط کی کے تحت وضع کردہ قواعد کی یکٹاس ا ا  یکٹا

 

 ھب
چ
ب 

 ا  روپے 

 ۔ہوگا مستوجب کا دونوں ا  قید سال پانچ اور ہو زا دہ ھی  جو جرمانہ کے گناتک کےدس ڈیوٹی وصولی قابل

 ،حاصل گا کرے حاصل رقم کوئی میں صورت کی واپسی ا  ادائی زبا ڈیوٹی کی قسم ھی  کسی میں سلسلے]سروسز [کے  گڈز شخص کوئی اگر (5

 کوئی ذریعے کے۔جس گا کرے ایسااقدام کوئی گاا  کرے معاونت کی شخص کسی میں کرنے ا حاصل گا کرے کوشش کی کرنے

 تو ہے زا دہ سے رقم اجازت قابل ا  ادائیگی قابل ا  نہیں اجازت قابل ا  ادائیگی قابل میں سلسلے اس جو کرے حاصل شخص دوسرا

قید  سال پانچ اور ہو زا دہ جوھی  جرمانہ کے تک گنا پانچ کے ڈیوٹی وصول قابل ا  جرمانہ روپے لاکھ ایک اور ہوگا ر تکب کا جرم وہ

 ۔ ہوگا مستوجب کا  دونوں ا  کی سزا

 ا  یکٹجو اس ا ا کام کررہا ہو  مدد اورمعاونت کے لیے شخص جو اس کی یگرد ا  یسرکار یگرد ا کسیافسر[ انِ لینڈ ریونیو  شخص جو ] کوئی (6

 اس ا  دے رہا ہو سرانجام کی منصبی فرائض کےہو  ملازم رکھاگیا لیے وضع کردہ قواعد کے تحت جرائم کے انسدادکے  تحت کےاس 

 روپے ہزار پچاس تووہ گا پیداکرے رکاوٹ میں ضبطی واجب کی گڈز ضبطی قابل تحت کے قواعد کردہ وضع تحت کے اس ا  ایکٹ

 ہوگا؛ مستوجب کا دونوں ا  کی سزا قید سال پانچ اور تک گنا پانچ کے ڈیوٹی وصول قابل ا 

جانب سے جرم کاارتکاب  ادارے کی اشخاص کے کسی ا فرم  ا  کمپنی اس کے تحت وضع کردہ قواعدکے تحت کسی ا  یکٹاس ا جہاں (7

 ا دوسرا افسر  اس قسم کا کوئی ا  منیجر یکٹر اشخاص کے ادارے کا ڈائر ا ، فرم  جائے وہاں جو شخص جرم کے ارتکاب کے وقت کمپنی کیا

 ر  ۔جائے گا اسے اس جرم کا ر تکب تصور کیا ،کام کررہا ہوگا میں جو اس حیثیت ہو شخص کوئی ا حصہ دار 
ب

 

خ
ب 

 ثابت وہ کہ کے اس

 وکوشش سعی تمام لیے کے روکنے کو ارتکاب کے جرم وہ کہ اوریہہے  گیا کیا بغیر ایماکے ا  رضامندی کی اس جرم کہ کردے

 ۔ تھی چاہیے لانی کار بروئے اسُے سے لحاظ کے نوعیت کی حالات م تما اور کار فرائض اپنے میں حیثیت کی اس جو لاا  کار بروئے
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 ر  (8
ب

 

خ
ب 

کے  کوتاہی ا فعل، فروگزاشت ،غفلت  کے تحت کسی یکٹشخص اس ا کوئیثابت ہو جو  یگرطور پر بصورت د اس کے کہ قانونی 

 کا ضبطی ا  تعزیر سزا، اسی لیے کے ا کوتاہی ،غفلت فروگزاشت ، فعل ایسے ہر کے ملازم ا  ایجنٹ کسی وہ ہوسزا کا مستوجب  ا  یرتعز

 ۔ہوگا مستوجب

صورت  کی یٹس]سگر قیمت پرچون پر اورگڈز ہو الادا واجب ڈیوٹی بنیادپر کی قیمت پرچون تحت کے ایکٹ اس پر گڈز کوئی جہاں (9

 تحت کے اس ا ( یکٹاس )ا کہہو جیسا گیا کانام[ اس طرح نہ ظاہر کیا رکنندہاور صحت سے متعلق انتباہ اورتیا پرچون قیمت میں

 دیگر علاوہ کے سگریٹس اور سے شرح کی ی  500 کے قیمت کی اس میں صورت استو ہو گئی کی صراحت تحت کے قواعد کردہ وضع

 ؛ گی جائے کی وصول ڈیوٹی سے شرح کی صد ی  40 کے قیمت کی اس میں صورت گڈزکی

  کوئی جہاں میں معاملات ان ساتھ کے شرط اس 

 

ر
س
ج 

 ایسی وہ تو چاہتا کرنا نہیں درج قیمت پرچون بناپر کی وجوہات حقیقی شخص ر

گوشوارے میں ان کی ادائیگیاں ظاہر سے لحاظ اسی اور ہوں پذیر اطلاق پر اسُ جو گا کرے ادا ڈیوٹی سے لحاظ کے شرحوں زا دہ

                کرے گا اور ایسے معاملات میں اس دفعہ کی شرائط کا اطلاق نہیں ہوگا۔

تحت س کےمیں مصروف ہو جو اس ایکٹ ا  ا کی تیاری ا  پیداوار تمباکوغیر تیار شدہ ا   اس طریقے سے سگریٹس شخص جہاں کوئی ۔10

پر ایکسائز ڈیوٹی سے گریز کرے گا ا  جعلی  ا  غیر تیار شدہ تمباکووضع کردہ قواعد کے خلاف ہو ا  بصورت دیگر سگریٹس 

سگریٹس پیک پرجعلی ہوتو ایسی تیاری ا کی تیاری ا  پیداوار میں مصروف  ، لیبل ا  بارکوڈز،ٹیکس اسٹام، بینڈرولز، سٹیکرزسگریٹس

  پیداوار میں مستعمل مشینری، سازو سامان، آلات ا  ڈیوا ٹیکس اسٹام، بینڈرولز، سٹیکرز، لیبل ا  بارکوڈز پرلگے ا  بغیر لگے، کی 

 

 

 ئ

منظوری دے اور کوئی ھی  شخص کسی ھی  وجہ سے اس  )کمشنر (فوری ضبطی کے بعد اس طرح تلف کر دی جائیں جس طرح سے

 مشینری، سازو سامان ، آلات ا  ڈیوا

 

 

 کے ضمن میں کسی ھی  قسم کے مطابہ  ا بصورت دیگر معاو ک کا حقدار نہیں ہوگا اور ایسی ئ

ملوث ا  بصورت دیگر معاملہ  ضبطی ا  تلفی کسی دیگر تعریزی کارروائی پر اثر انداز ہوئے بغیر ہوگی جو ایسے شخص کے خلاف اس میں

 ا  متعلقہ گاڑیوں کے بارے میں قانون کے تحت کی جائے گی۔سگریٹس، ٹیکس اسٹام، سٹیکرز، لیبل، بار کوڈ سے وابستہ 

شرائط کی خلاف   کیاعدا  اس کے تحت جاری کردہ نوٹیفکیشنکوئی ھی  گڈز جن کے سلسلے میں اس ایکٹ ا  اس کے تحت وضع کردہ قو ۔11

ی ا ں  گی قابل ضبطی ہوں ،گاڑی جس پر یہ لدی ہوئی ہوں ا  لے جائی جارہی ہو بمعہکی گئی ہو ورزی 
ی ط

 

ض
اور اس ضمن میں تمام 

 ۔گی وفاقی حکومت کے زیر اختیار ہوں

اگر کوئی اس ایکٹ کے تحت قابل سزا جرم کا رتکاب کرنے کی کوشش کرے گا ا  اس کے ارتکاب میں اعانت کرے گا تو وہ اس  ۔12

 کے لیے مقررہ سزا کا مستوجب ہو گا۔ جرم
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کوئی ھی  شخص جو ایکٹ ا  قواعد کی کسی دفعہ کی خلاف ورزی کرے اور جس کے لیے اس دفعہ میں خاص طورپر کوئی جرمانہ مقرر نہ  ۔13

 کیا گیا ہو، وہ پانچ ہزار روپے جرمانہ ا  ڈیوٹی کی رقم کا تین فیصد جو ھی  زا دہ ہوگا، ادا کرے گا۔

کے ذریعے اتنے خصوصی ججز کا تقرر کرے  نوٹیفکیشنوفاقی حکومت سرکاری گزٹ میں  (1) ۔جرائم کی سماعت کے لیے خصوصی ججزکا تقرر: ۔20

جن میں ،میں علاقائی حدود کا تعین کرے گی  نوٹیفکیشنگی جتنے وہ رووری خیال کرے اور جہاں وہ ایک سے زائد ججز کا تقرر کرے گی وہاں وہ 

 بروئے کار لائے گا۔ کو ہر ایک اپنا دائرہ سماعتانُ میں سے 

 خصوصی جج وہ شخص ہوگا جو سیشن جج بننے کی تعلیمی قابلیت کا حامل ہوگا۔ (2)

( کسی ھی  علاقے کے لیے خصوصی جج کے تقرر پر ، اس ایکٹ کے تحت قابل سز ا جرائم کی 1) ۔خصوصی جج کی جانب سے جرائم کی سماعت: ۔21

 کسی عدالت میں زیر التوا تمام مقدامات  تقرر سے فوری قبل ایسے علاقے میں خصوصی جج کی جانب سے کی جائے گی اور ایسےسماعت کلی طور پر 

 ایسے خصوصی جج کو منتقل ہوجائیں گے۔

کی دفعات کے  XXXVIII( کی تمام دفعات بجز جو اس ضابطہ کے باب 1898بابت 5)ایکٹ 1898مجموعہ ضابطہ فوجداری (2)

سے خصوصی جج کی عدالت ایسی سیشن جج کی عدالت تصور  کی عدالت کی کارروائی پر اطلاق پذیر ہوں گی اور ان دفعات کی غرض خصوصی جج

 ووٹر تصور 
ی فی
س

کی جائے گی جو مقدمات کی سماعت کررہی ہو اور خصوصی جج کی عدالت کے روبرو استغاثہ کی کارروائی کرنے والا شخص پبلک پرا

 ہوگا۔

ء( کا اثر یہ ہوگا کہ اس ایکٹ کے تحت 1998بابت 5ایکٹ )1898( کی اغراض کے لیے مجموعہ ضابطہ فوجداری، 2دفعہ)ذیلی  (3)

( میں 1کی ذیلی دفعہ)337قابل سزا جرم کے متعلق یہ تصور کیا جائے گاگوا  کہ یہ ان جرائم میں سے ایک ہے جن کاحوالہ اس ضابطہ کی دفعہ

 دا  گیا ہے۔

اس ضمن میں عموی  ا   نے کی جانب سے تحریری شکایت پر جسے بورڈ(ریونیوکے افسرانِ لینڈ )صرف ایسے کوئی خصوصی جج (4)

اختیار استعمال کرے گا اور اختیار سماعت  میں ( کے تحت قابل سماعت جرم قانونی1خصوصی تحریری حکم کےذریعے مجاز کیاگیا ہو ذیلی فعہ )

 بروئے کار لائے گا۔

سماعت کرنے کے لیے مجموعہ  انُ کی گیدفعات متناقص نہ ہوں  جو ان مقدمات کی سماعت کے لیے ایکٹ کیاس ایکٹ کے تحت  (5)

ی۔ 20ء( کے باب1998بابت 5ء )ایکٹ 1998ضابطہ فوجداری 

گ

 کی دفعات اطلاق پذیر ہوں
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ہوگا ا  فریقین ا  گواہوں کو  جب کبھی ھی  وفاقی حکومت کو یہ معلوم ہو کہ ایسی منتقلی سے انصاف کے تقاضوں کو فروغ حاصل (6)

 حکومت تحریری حکم کےذریعے سماعت کے کسی ھی  ر حلے پر مقدمہ نمٹانے کے لیے ایک کا امکان ہے تو وفاقی ہونے سہولت حاصل عموی 

 خصوصی جج کی عدالت سے دوسرے خصوصی جج کی عدالت میں منتقل کرسکتی ہے۔

 تحت خصوصی جج کو منتقل شدہ مقدمہ کے ضمن میں خصوصی جج مذکورہ منتقلی کی بنا ( کے6( کےذریعے ا  ذیلی دفعہ)1ذیلی دفعہ ) (7)

دے چکا ہو دوبارہ طلب کرنے اور گواہی دوبارہ لینے کا پابند نہیں ہوگا اور اس عدالت میں لی گئی  پر کسی گواہ کو جو مقدمہ منتقل ہونے بعد گواہی

 ا  پیش کی گئی گواہی پر انحصار کرے گا جس نے ایسی منتقلی سے قبل مقدمے کی سماعت کی۔

21A] جانےاس جرم کے سلسلے میں خصوصی جج کے فیصلے کے خلاف اپیل ۔:جج کے حکم خلاف اپیل خصوصی 

 

کے تیس یوم کے  فیصلہ دی 

ء( 1898بابت 5)ایکٹ نمبر1898اندر متعلقہ صوبے کی ہائی کورٹ کے روبرو قابل سماعت ہوگی اور اس کی سماعت مجموعہ ضابطہ فوجداری

 ۔]کے تحت اپیل کے طور پر ہائی کورٹ کے سنگل جج کی جانب سے کی جائے گی

کا کوئی افسر جس کے پاس یہ یقین انِ لینڈ ریونیو  بورڈ کی جانب سے مجاز کردہ اس ضمن میں   (1)۔ اختیار:گرفتار کرنے اور مقدمہ چلانے کا  ۔22

کرنے کی وجوہ ہوں کہ کسی شخص نے اس ایکٹ کے تحت جرم کا ارتکاب کیا ہے تو وہ متعلقہ کمشنر کی اجازت حاصل کرنے کے بعد ایسے شخص 

 کو گرفتار کرسکتا ہے:

کا افسر گرفتار کرنے کی حقیقت سے متعلق فوری طور پر خصوصی جج کو آگاہ کرے گا جو ایسے افسر کو ہدایت کرسکتا انِ لینڈ ریونیو  شرط یہ ہے کہ  

ہے کہ وہ ایسے شخص کو  فلاں وقت اور فلاں جگہ اور فلاں تاریخ کو پیش کرے جو وہ نافسب خیال کرے اور ایسا افسر اسی کے مطابق عمل 

 کرے گا۔

( کے جملہ شرطیہ میں کچھ مذکورہ ہو، اس ایکٹ کے تحت گرفتار شخص کو ایسی گرفتاری کے 1لحاظ اس ار  کے کہ ذیلی دفعہ ) بلا (2)

 چوبیس گھنٹوں کے اندر خصوصی جج کے روبرو پیش کیا جائے گا اور اگر ایسا کوئی خصوصی جج نہ ہوتو معقول فاصلے پر کسی جوڈیشل مجسٹریٹ کے

گا، تاہم مذکورہ وقت میں وہ وقت شامل نہیں ہوگا جو گرفتاری کے مقام سے خصوصی جج ا  جو ھی  صورت میں ایسے  روبرو پیش کیا جائے

 مجسٹریٹ تک پہنچنے کے سفر کے لیے رووری ہو۔

کوئی برو پیش کیا جائے  تو وہ اس شخص کی درخواست پر اور ریکارڈ اگر وکو خصوصی جج کے ر ( کے تحت کسی شخص2جب ذیلی دفعہ) (3)

نت ہو، کا ملاحظہ کرنے اور استغاثہ کو شنوائی کا موقع فراہم کرنے کے بعد ضامنوں کے ساتھ ا  ضامنوں کےبغیر مچلکہ کی تکمیل پر اس کی ضما
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زوں منظور کرسکتا ا  اس کی ضمانت منظور کرنے سے انکار کرسکتا ہے اوراس کو ایسے مقام پر حراست میں رکھنے کی ہدایت کرسکتا ہے جو وہ مو

 خیال کرے۔

خ شرط یہ ہے کہ اس میں خصوصی جج کے لیے کوئی ار  مانع نہیں ہوگا کہ مابعد کے کسی ر حلہ پر ، اگر کوئی ہو، کسی ھی  وجہ سے وہ ضمانت منسو 

بجز ایسا موقع فراہم  کردے ، اگر وہ ایسی منسوخی خیال کرتا ہو مگر ایسا حکم جاری کرنے سے قبل وہ ایسے شخص کو سنوائی کاموقع فراہم کرے گا

 کرنا اس ایکٹ کے مقاصد کے نافی  ہوگا۔

( کے تحت کسی شخص کو جوڈیشل مجسٹریٹ کے سامنے پیش کیا جائے تو ایسا مجسٹریٹ اس کی خصوصی جج کے 2جب ذیلی دفعہ ) (4)

ری خیال کرے زیر حراست رکھنے کی سامنے جلد از جلد پیشی کو آسان بنانے کے لیے ایسے مقام پر اور ایسی مدت تک کے لیے جو وہ روو

ہدایت  یہ منظوری دینے کے بعد ایسی تاریخ اور وقت پر جس کا وہ تعین کرے خصوصی جج کے سامنے اس کی پیشی کی ہدایت کرسکتا ہے ا 

 جائے گا۔کرسکتا ہے کہ ایسے شخص کو ی  الفور لے جاا  جائے اور خصوصی جج کے روبرو پیش کیا جائے اور اسے ایسے ہی لے جاا  

 کو وفاقی ایکسائز افسر کی کے لیے کوئی ار  مانع نہیں ہوگا کہ وہ ایسے شخص ( میں خصوصی جج ا  مجسٹریٹ4( ا  ذیلی دفعہ)3ذیلی دفعہ ) (5)

ے اور فسر ایسے ار  کی تحریری درخواست کرا تحویل میں  زیر حراست رکھنے کا حکم دے جو ایسے شخص کےخلاف انکوائری کررہا ہو، اگر ایسا 

اس کی یہ رائے ہو کہ ایسی انکوائری  بعدائی کرنے کے شنومجسٹریٹ ، ریکارڈ، اگر کوئی ہو ملاحظہ کرنے اور ایسے شخص کی  خصوصی جج ا  جوڈیشل

 ا  تفتیش کی تکمیل کے لیے ایسا حکم رووری ہے۔

 ۔شرط یہ ہے کہ ایسی تحویل کی مدت کسی صورت میں ھی  چودہ یوم سے زائد نہیں ہوگی 

 کے تحت گرفتار کیا جائے تو وفاقی ایکسائز افسر گرفتار ی کا ار  واہ ا اور دیگر کوائف ذیلی یکٹجب کسی شخص کو اس ا (6)

 کہ پہلے جیسا (میں مذکوررجسٹر میں اندراج کرے گا اور ی  الفور ایسے شخص کے خلاف الزام کی تحقیق شروع کردے گا اور اگر10دفعہ)

قت کے علاوہ جو سفر کے لیے رووری ہو چوبیس گھنٹے میں اپنی انکوائری مکمل کرلیتا ہے تو ایسے شخص کو خصوصی جج ا  3بیان کیا گیا ہے اس 

 رایب ترین جوڈیشل مجسٹریٹ کے روبرو پیش کرنے کے بعد اس کو اپنی تحویل میں مزید زیر حراست رکھنے کی درخواست کرسکتا ہے۔

کرتے ہوئے، وفاقی پولیس افسر وہی اختیارات بروئے کار لائے گا جو مجموعہ ضابطہ ( کے تحت انکوائری 6ذیلی دفعہ ) (7)

رج افسر بروئے کار لاتا ہے۔ ایسا افسر اس ایکٹ کے تحت انکوائری نچاء( کے تحت کسی تھانے کا ا1898بابت 5)ایکٹ نمبر 1898دیوانی،

 ل کرے گا۔کرتے ہوئے اس دفعہ کی مذکورہ بالا شرائط کے تحت اختیارات استعما

کے افسر کا یہ خیال ہو کہ اس شخص کے خلاف کارروائی کرنے کے لیے کای  ثبوت ا  انِ لینڈ ریونیو  اگر انکوائری کرنے کے بعد  (8)

وں کے بغیر مچلکہ کی تکمیل کے   

  

 بعدمعقول وجوہات موجود نہیں تو وہ اس ار  سے متعلق کمشنر کو رپورٹ دے گا اور ضمانتوں کے ساتھ ا  ضمان
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رہا کردے گا اور اس )کمشنر( کی منظوری سے ایسے شخص کو اس کی رہائی کے لیے جیسے اور جب ھی  روورت ہو، خصوصی جج کے روبرو پیش 

 کرنے کی ہدایت کرے گا اور اس مقدمہ سے متعلق فوری طور پر اپنے متصل بالا افسر کو مکمل رپورٹ پیش کرے گا۔

اور استغاثہ کی سماعت کے بعد ایسی  کرنے ریکارڈ ملاحظہ کاتحت رپورٹ پیش کی گئی ہو ، انکوائری ( کے 8خصوصی جج جسے ذیلی دفعہ) (9)

رپورٹ سے اتفاق کرسکتا اور ملزم کو بری کرسکتا ہے ا  اگر اس کا یہ خیال ہو کہ ایسے شخص کے خلاف کارروائی کرنے کے لیے کای  وجوہات 

 ستغاثہ کو شہادتیں پیش کرنے کی ہدایت کرسکتا ہے۔موجود ہیں تو وہ سماعت جاری رکھ سکتا اور ا

گرفتاری اور “کا افسر مقررہ ہیئت میں ایک رجسٹر تیار کرے گا جو انِ لینڈ ریونیو  اس ایکٹ کے تحت انکوائری کرنے کا مجاز  (10)

کا وقت و تاریخ، موصولہ  ی کا رجسٹر کہلائے گا جس میں وہ اس ایکٹ کے تحت گرفتار ہر شخص کا نام اور دیگر کوائف مع گرفتار ”حراست

معلومات کی تفصیلات، اس کے تحویل سے برآمد ہونے والی اشیاء، گڈزا  دستاویزات ، گواہوں کے نام اور اس کی طرف سے کی گئی کوئی 

ور طریقہ جس سے روز بروز انکوائری کی گئی کا اندراج کرے گا اور جب کبھی ھی  اس افسر کو اس کی جانب سے ایسا وضاحت ، اگر کوئی ہو ا

 مذکورہ رجسٹر ا  اس کے مذکورہ بالا اندراجات کی نقول خصوصی جج کو پیش کی جائیں گی۔کے متعلق پوچھا جائے تو  کرنے

کا افسر جتنی جلدی ممکن ہو، اس ہیئت میں جس ہیئت میں تھانے کا انچارج رپورٹ  انِ لینڈ ریونیو انکوائری مکمل کرنے کے بعد  (11)

 عدالت میں پیش کرتا ہے استغاثہ خصوصی جج کو پیش کرے گا۔

کی  164کی دفعہ (ء1898بابت5)ایکٹ نمبر ء1898درجہ اول کا کوئی ھی  مجسٹریٹ انکوائری کے دوران مجموعہ ضابطہ دیوانی  (12)

 بق اس ایکٹ کے تحت بیان ا  اعتراف قلمبند کرسکتا ہے۔شرائط کے مطا

کے ذریعے بورڈ کے ماتحت کام  نوٹیفکیشن اثر انداز ہوئے بغیر وفاقی حکومت سرکاری گزٹ میں پراس دفعہ کی مذکورہ بالا شرائط  (13)

کے افسر انِ لینڈ ریونیو  کرنے والے کسی اور افسر کو ایسی شرائط کے تحت اگر کوئی ہوں ، جو وہ عائد کرنا نافسب خیال کرے اس دفعہ کے تحت 

 کے فرائض کار انجام دینے کا مجاز راار دے سکتی ہے۔

کسی ایسے جرم کا ارتکاب کیا ہو، جو اس ایکٹ کے تحت مستوجب تعزیر ا سزا یہ ایکٹ کسی شرط کے باوجود ، جہاں کسی شخص نے  (14)

 ہوتو وہاں ایسے شخص سے ڈیوٹی کی وصولی ا  اس کے خلاف استغاثہ کی کارروائی سے قبل ا  بعد میں اگر وہ ڈیوٹی کی رقم مع عدم ادائیگی کا

 تعین کیا گیا ادا کردیتا ہے تو کمشنر اس کے جرم کو معاف کرسکتا ہے۔ میںسرچارج اور جرمانہ جس کا تعین ایکٹ کی شرائط 

(بورڈ کی جانب سے اس ضمن میں 1) ۔انکوائریز میں گواہی دینے اور دستاویزات پیش کرنے کے لیے اشخاص کو  طلب کرنے کا اختیار: ۔23

کو طلب کرنے کا اختیار ہوگا جس کی حاروی اس کے خیال میں اس کسی ایسے شخص  کے کسی افسر کو انِ لینڈ ریونیو  باضابطہ طور پر بااختیار 

نے کے انکوائری میں جو وہ اس ایکٹ کی اغراض میں کسی ایک کے لیے کررہا ہو۔ گواہی دینے ا  کوئی دستاویز ا  کوئی چیز ا  کوئی معلومات پیش کر

 لیے رووری ہو۔
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 مجازا  کسی مجاز ایجنٹ کے ذریعے حاروہونے کے پابند ہوں گے جیسا کہ ایسا اس طرح طلب کیے گئے تمام افراد ا  تو اصالتاً ا  کسی  (2)

کرنے کی ہدایت کرے اور اس طرح طلب کیے گئے تمام افراد کسی ھی  موضوع پر سچائی بیان کرنے جس سے متعلق ان سے استفسار کیا گیا 

  ہوں گے جو ان سے درکار ہوں۔ہو ا  بیانات دینے ا  ایسی دستاویزات ا  دیگر چیزیں پیش کرنے کے پابند

کی 133اور132ء( کی دفعات 1908بابت5)نمبر1908شرط یہ ہے کہ اس دفعہ حاروی کے لیے طلب ناموں پر مجموعہ ضابطہ دیوانی 

 مستثنیات اطلاق پذیر ہوں گی۔

کے مفہوم 228اوردفعہ193دفعہء( 1860بابت45)1860ایسی ہر انکوائری جیسا کہ پہلے کہا گیا مجموعہ تعزیرات پاکستان (3)

 ہوگی۔ "عدالتی کارروائی"میں

جب اورجیسے ھی  ایسے افسران سے تقاضا کیا جائے گاپولیس کسٹمز ،  ۔کے افسر کی معاونت رووری ہے:انِ لینڈ ریونیو  افسران کی جانب سے  ۔24

سیلز ٹیکس، سول مسلح افواج کے تمام افسران اور مالیہ اراضی کی وصولی میں مصروف عمل تمام افسران اور تمام دیہی افسران اس ایکٹ کی 

 کے افسر کی معاونت کریں گے۔انِ لینڈ ریونیو  تعمیل میں 

 

 IV۔باب

ی ا ں تلاشیاں،
ی طگ

 

ض
 گرفتارا ں اور 

 

اس ایکٹ ا  اس کے تحت وضع کردہ قواعد کے تحت لی جانے والیاں تمام تلاشیاں اور ۔تلاشیاں اور گرفتارا ں کس طرح کی جائیں گی: ۔25

متعلقہ ء(کی 1898بابت5)ایکٹ نمبرء1898گرفتارا ں اور اس ایکٹ کے تحت کی جانے والی تمام گرفتارا ں مجموعہ ضابطہ فوجداری

 دفعات کے مطابق بروئے کار لائی جائیں گی۔

 نہ نقلی سگریٹس ا  مشروبات ا  ایسے سگریٹس ا  مشروبات جو غیر قانونی طور پر تیار کیے گی  ہوں ا  جن پر ڈیوٹی ادا (1) ۔راق کرنے کا اختیار: ۔26

مع اس گاڑی کے جو ان سگریٹس ا  مشروبات کی منتقلی ، لے جائے کی گئی ہو جیسا کہ  اس ایکٹ اور اس کے تحت وضع کردہ قواعد کا تقاضا ہے وہ 

 موجب راقی ہوں گے۔سمیت  جانے ا  نقل و حمل 

 اس دفعہ کی غرض سے گاڑی میں اس کی تنصیبات ، اس کا سازوسامان اور اس کے لوازمات شامل ہیں۔ (2) 
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کی 19 سگریٹس ا  مشروبات فوری ط ک کی مستوجب ہوں گے اور دفعہ( نقلی ہونے کی بنا پر راق کیے گئے1)۔سگریٹس ا  مشروبات کی ضبطی: ۔27

 جائیں گے۔ (میں مذکورطریقہ کے مطابق10ذیلی دفعہ)

 

 تلف کردی 

ڈیوٹی سے گریز کی بنا پر راق کیے گئے سگریٹس ا  مشروبات کی صورت میں، مالک کو ضبطی کے بعوض ایسے سگریٹس ا  مشروبات کی واگزاری  (2)

کے تحت راار دی گی سزائیں اور جرمانے ادا کرنے اور اس ایکٹ ا  اس کے تحت وضع کردہ قواعد کی دیگر متعلقہ شرائط کے 19دفعہکے لیے 

 وجوہات پورے کرنے کا آپشن دا  جائے گا ۔تحت دیگر

سگریٹس ا  مشروبات کے نیلای  کی صورت میں ڈیوٹی، شرط یہ ہے کہ اگر ایسی واگزاری کا مطابہ  نہیں کیا جاتا ا  اس سے فائدہ نہیں اٹھاا  جاتا تو  

 سزاؤں اور جرمانوں کی رقوم کے سلسلے میں کسی ھی  قسم کی کوئی تخفیف ا  رعایت نہیں دی جائے گی۔

 جائیں ا  بصورت دیگرفروخت کے لیے ناموزوں ہوجائیں تو کمشنرناموزوں را لیے اگر ط ک شدہ سگریٹس انسانی استعمال کے (3)

 

 ار دے دی 

 ایسے طریقے سے جو نافسب خیال کرے ایسے سگریٹس کی تلفی کی اجازت دے سکتا ہے۔

 قابل ضبطی ہوتو فیصلہ کرنے والی اتھارٹی اسے مقدمے کے جو( جہاں کوئی گاڑی راق کی گئی 1) ۔واگزار کرنے کا اختیار: راق کی گئی گاڑی ۔28

کم از کم ایک پر فیصلے تک ایسے شرائط کے تحت جو وہ مقرر کرے اور راق کی گئی گاڑی کے مالک کی جانب سے ایسی گاڑی کی مالیت کے مساوی 

 ے سکتا ہے۔سال کے لیے نافذالعمل شیڈولز بینک کی ضمانت کی فراہمی پر اس کی واگزاری کا حکم د

( کے تحت گاڑی 1خصوصی جج کے روبرو زیر کارروائی مقدمے کے ضمن میں خصوصی جج کی پیشگی منظوری کے بغیر ذیلی دفعہ) (2)

 واگزار نہیں کی جائے گی۔
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 V۔باب

 رات، فیصلہ اور الیںاختیا

 

 نوٹیفکیشنرڈ سرکاری گزٹ میں اور اس کے تحت وضع کردہ قواعد کے تحت بو( اس ایکٹ 1):۔وفاقی ایکسائز افسران کا تقرر اور اختیارات ۔29

 میں صراحت کردہ کسی علاقے ا  دائرہ اختیار سے متعلق درج ذیل کے لیے کسی شخص کا تقرر کرسکتا ہے۔ نوٹیفکیشنکے ذریعے 

(a)  ریونیو؛انِ لینڈ چیف کمشنر 

(b) ریونیو؛انِ لینڈ کمشنر 

(c)  ریونیو)اپیلز(؛انِ لینڈ کمشنر 

(d)  ریونیو؛انِ لینڈ ایڈیشنل کمشنر 

(e)  ریونیو؛انِ لینڈ ڈپٹی کمشنر 
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(f)  ریونیو؛انِ لینڈ اسسٹنٹ کمشنر 

(g)   افسر؛انِ لینڈ ریونیو 

(h)  ریونیو؛انِ لینڈ سپرنٹنڈنٹ 

(i)  ریونیو؛انِ لینڈ انسپکٹر 

(j)   آڈٹ افسر؛ اورانِ لینڈ ریونیو 

(k)  کا کوئی افسر؛انِ لینڈ ریونیو  کسی دوسرے عہدے کا حامل 

 

(l-A)  کا ماتحت ہوگا۔انِ لینڈ ریونیو  ریونیو، چیف کمشنر انِ لینڈ ریونیو)اپیلز( بورڈ کے ماتحت اور کمشنر انِ لینڈ اور کمشنر انِ لینڈ ریونیو  چیف کمشنر 

(l- A A)  دیں گے جن کی بورڈ ایسے افراد ا  افراد کے طبقات ا  ایسے شعبہ جات کے حوالے سے اپنے فرائض کار انجام ریونیوانِ لینڈ چیف کمشنر

 ہدایت دے گا۔

(l- A B)  کمشنر کا وہ ماتحت ہیں، ان کی ہدایت کے  چیف ایسے افراد ا  افراد کے طبقات ا  ایسے شعبہ جات کے حوالے سےریونیوانِ لینڈ کمشنر

  مطابق فرائض کار انجام دیں گے۔

(lB)  اور کسی انِ لینڈ ریونیو  افسران، انسپکٹر انِ لینڈ ریونیو  ریونیو، انِ لینڈ ریونیو، اسسٹنٹ کمشنر انِ لینڈ نیو، ڈپٹی کمشنر ریوانِ لینڈ ایڈیشنل کمشنر

اور ایسے اشخاص ا  اشخاص کے طبقات ا  ایسے علاقہ کے ماتحت ہوں گےانِ لینڈ ریونیو  کے افسران کمشنر  انِ لینڈ ریونیو  دوسرے عہدے کے حامل 

 م دیں گے جن کی ہدایت وہ کمشنر ز کریں گے جن کے وہ ماتحت ہوں گے۔جات سے متعلق فرائض کار سرانجا

(lC)  انِ لینڈ ریونیو  ریونیو، انِ لینڈ ریونیو، اسسٹنٹ کمشنرز انِ لینڈ ڈپٹی کمشنرز 

  
 

آڈٹ افسران، انِ لینڈ ریونیو  ریونیو، انِ لینڈ افسران، سپرنٹنڈن

 کے ماتحت ہوں گے۔ انِ لینڈ ریونیو  کے افسران ایڈیشنل کمشنر انِ لینڈ ریونیو  اور کسی دوسرے عہدے کے حامل انِ لینڈ ریونیو  انسپکٹرز 

 بلالحاظ اس ایکٹ ا  اس کے تحت وضع کردہ قواعد میں مستعمل وفاقی ایکسائز کے افسران کے عہدوں کے ۔ (2

(a)  )ڈائریکٹر  جنرل اور اتنے ڈائریکٹر ز ، ایڈیشنل ڈائریکٹر ز، ڈپٹی ڈائریکٹر ز اور اسسٹنٹ انِ لینڈ ریونیو  ڈائریکٹوریٹ جنرل )انٹیلی جنس و تفتیش

 کے ذریعے کرے؛ نوٹیفکیشنپر مشتمل ہرسکتا جن کا تقرر بورڈ سرکاری گزٹ میں   عہدہ کے حامل دیگر افسرانیگرڈائریکٹر  اور د

(aa) بورڈ سرکاری گزٹ کے نوٹیفکیشن کے ذریعے :۔ 

 (i) اور اس کے دفاتر کے فرائض کار اور دائرہ اختیار کے وضاحت کرسکتے ہیں؛ اور جنرل ڈائریکٹوریٹ  

 (ii)  میں صراحت کردہ اختیارات بروئے کار لاسکتے ہیں۔ 30اور اس کے دفاتر کے دفعہ ڈائریکٹوریٹ جنرل 
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(b)  ڈپٹی ڈائریکٹر ز اور اسسٹنٹ ڈائریکٹر ز اور دیگر عہدہ کے حامل جیسے کہ آڈٹ ڈائریکٹر  جنرل اور اتنے ڈائریکٹر ز، انِ لینڈ ڈائریکٹوریٹ جنرل

 ؛گا کے ذریعے کرے نوٹیفکیشنافسران پر مشتمل ہوگا جن کا تقرر بورڈ سرکاری گزٹ میں 

(c) کے   عہدہڈپٹی ڈائریکٹر ز اور اسسٹنٹ ڈائریکٹر ز اور دیگر جیسے کہ ڈائریکٹر  جنرل اور اتنے ڈائریکٹر  ز   (ٹریننگ و تحقیق)ڈائریکٹوریٹ جنرل

 کے ذریعے کرے۔ نوٹیفکیشنحامل دیگر افسران  پر مشتمل ہوگا جن کا تقرر بورڈ سرکاری گزٹ میں 

کے ذریعے ایسی تحدیدات ا  شرائط کے تحت جن کی اس میں صراحت کی گئی ہو نام ا  عہدہ کے لحاظ سے  نوٹیفکیشنبورڈ سرکاری گزٹ میں  (3) 

 اختیار عطا کرسکتا ہے۔

 (a) کے اختیارات  کمشنر[انِ لینڈ ریونیو  ھی  ] کوئی میس سے[انِ لینڈ ریونیو  ڈپٹی کمشنر  ]ا [انِ لینڈ ریونیو  ایڈیشنل کمشنر  ]کسی  

 استعمال کرنا؛ کا

(b)  کے اختیارات میں سے کوئی [ریونیوانِ لینڈ ایڈیشنل کمشنر  ]کا[انِ لینڈ ریونیو  اسسٹنٹ کمشنر  ]ا  [ریونیوانِ لینڈ ڈپٹی کمشنر ]کسی

 استعمال کرنا؛ 

(c) استعمال کرنا؛ اور کسی کاکے اختیارات میں [انِ لینڈ ریونیو   کمشنر پٹیڈ ]کا [ریونیوانِ لینڈ اسسٹنٹ کمشنر  ]کسی 

(d) استعمال کرنا۔ کا کے اختیار [ریونیوانِ لینڈ اسسٹنٹ کمشنر  ]کا [کے افسرانِ لینڈ ریونیو   ]کسی دیگر 

(4) ]******[ 

 جس افسر کو اس دفعہ کے تحت اختیارات عطا کیے گئے ہوں وہ ایسے اختیارات آگے عطا نہیں کرے گا۔ (5)

افسر ایسے اختیارات استعمال کرے گا اور ایسے فرائض منصبی  کردہ(اس ایکٹ کے تحت تقرر1) :۔ماتحت افسر کے اختیارات کا استعمال ۔30

ئض کار سرانجام ااسے عطا ا  تفویض کیے گئے ہوں اور وہ تمام اختیارات استعمال کرنے اور تمام فرائض منصبی ا  فر سرانجام دے گا جو اس ایکٹ کے تحت

 دینے کا مجاز ہوگا جواسُ کے ماتحت افسر کو عطا ا  تفویض کیے گئے ہوں۔

انِ   عموی  ا  خصوصی حکم کے ذریعے کسی بلالحاظ اس ار  کہ اس ایکٹ ا  اس کے تحت وضع کردہ قواعد میں کچھ مذکور ہو، بورڈ کسی (2)

سرانجام دیے جانے والے فرائض منصبی پر ایسی  کے کسی افسر کی جانب سے استعمال کیے جانے والے ایسے اختیارات ا  اس کی جانب سےلینڈ ریونیو 

 تحدیدات ا  شرائط عائد کرسکتا ہے جو وہ موزوں خیال کرے۔

[31]*** 
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جب ھی  اس ایکٹ ا  اس کے تحت وضع کردہ قواعد کے تحت ضبطی کا فیصلہ ہوجائے ، ۔:جرمانہ ادا کرنے کا اختیار  گاڑی کی ضبطی کے بعوض ۔32

 اس کا فیصلہ کرنے والا افسر گاڑی کے مالک کو ضبطی کے بعوض ایسا جرمانہ ادا کرنے کا اختیار تمیزی دے سکتا ہے جو وہ موزوں خیال کرے۔تو

انِ  کے عہدہ تک کے کسی انِ لینڈ ریونیو  اس ایکٹ ا  اس ایکٹ کے تحت وضع کردہ قواعد کے تحت ایڈیشنل کمشنر (1) ۔:کمشنر)اپیلز( کو اپیل ۔33

کے افسر کی جانب سے جاری کردہ کسی فیصلہ جو اس ایکٹ ا  اس کے تحت وضع کردہ قواعد کے تحت کسی ڈیوٹی کے بقاا جات کی وصولی کے لیے لینڈ ریونیو 

 گئے فیصلے 

 

 تیس دن ا  حکم ا  نوٹس ا  کیے گئے کسی اقدام کے علاوہ ہو، سے متاثرہ شخص جو وفاقی ایکسائز افسر کے علاوہ ہو ایسے فیصلے ا  حکم کی وصولی کےدی 

 کے اندر کمشنر )اپیلز( کو اپیل دائر کرسکتا ہے۔

(1A)  کردہ ٹیکس کی وصولی سے ٹیکس دہندہ کے لیے جہاں کسی خاص مقدمے میں کمشنر اپیل کی یہ رائے ہو کہ اس ایکٹ کے تحت عائد

کے افسر کو جس کے فیصلے کے خلاف اپیل کی گئی ہے شنوائی کا موقع فراہم کرکے ایسی مدت کے لیے جو انِ لینڈ ریونیو  ناروا مشکل پیدا ہوگی تو وہ کمشنر ا  

 مجموعی طور پر تیس دن سے زائد نہ ہو ٹیکس کی وصولی میں التوا دے سکتا ہے۔ 

 کو شنوائی کا موقع فراہم کرنے کے بعد جیسا وہ موزوں خیال کرے، اس فیصلے ا  حکم جس کے کمشنر)اپیلز( اپیل کے دونوں فریقین (2)

 منسوخی کرسکتا ا  اسے کالعدم رااردےسکتا ہے؛ اس کیخلاف اپیل کی گئی ہے توثیق کرسکتا ،اس میں ردوبدل کرسکتا ،  اس میں ترمیم کرسکتا ، 

اندر جو ساٹھ یوم سے متجاوز نہ  کے کے اندر ا  ایسی توسیعی مدت ہے کہ ایسا حکم اپیل دائر کیے جانے کی تاریخ سے زا دہ سے زا دہ ایک سوبیس دن شرط یہ 

 جس کی توسیع وجوہات تحریرکرکے کمشنر دے گا، جاری کیا جائے گا: ہو

  کی جانب سے التوا کے لیے لئے مزید شرط یہ ہے  کہ کوئی ھی  مدت جس کے دوران حکم امتناعی ا 

 

ر

 

ب

 

 ش
ی

 

 ی
پ ی

 گئے وقت کی تنازعہ کے متبادل حل کی کارروائی ا  

 سے منہا کر لی جائے گی۔ اس مدت کے شمار تو وہبنا پر کارروائی ملتوی کی گئی ہو جو تیس یوم سے زائد نہ ہو

شرط یہ ہے کہ مقدمہ ازسرنو غور و خوض  ۔جو رووری ہےپیل کا فیصلہ کرنے میں ، کمشنر )اپیلز( ایسی مزید انکوائری کرسکتا ہے ا  (3)

 کے لیے واپس نہیں بھیج سکتا۔

 ٹریبونلز کو اپیل ۔34

 

ی ٹ
 ی ل
پ
کا کوئی متاثرہ افسر ایسے احکام کی وصولی کے ساٹھ یوم کے انِ لینڈ ریونیو  ( درج ذیل احکام سے کسی متاثرہ شخص ا  1) ۔:ا

 ٹریبونل

 

ی ٹ
 ی ل
پ
 کرسکتا ہے: میں اپیل دائر اندر ایسے احکام کے خلاف ا

(a) کمشنر )اپیلز( کی جانب سے جاری کردہ حکم؛ اور 

(b) کی جانب سے جاری کردہ حکم:انِ لینڈ ریونیو  کے تحت بورڈ ا  کمشنر  35دفعہ 

 ٹریبونل اپیل دائر ہونے کے ساٹھ یوم کے اندر اپیل کا فیصلہ کرے گا۔

 

ی ٹ
 ی ل
پ
 اس شرط کے ساتھ کہ اس ذیلی دفعہ کے تحت ا

[***2] 
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[34Aکی ذیلی دفعہ34( دفعہ 1(:۔ہائی کورٹ سے طلبی ۔(2A)  ٹریبونل کے فیصلے کی ترسیل کے نوے یوم کے اندر متاثرہ شخص ا 

 

ی ٹ
 ی ل
پ
کے تحت ا

کا ذکر کرتے ہوئے ہائی کورٹ میں درخواست  کمشنر مقدمہ کے کیفیت نامہ کے ساتھ مقررہ ہیئت میں ایسے حکم سے پیدا ہونے والے کسی قانونی سوال

 پیش کرسکتا ہے۔

 ٹریبونل کے فیصلہ اور قانونی 1ہائی کورٹ میں پیش کیا گیا کیفیت نامہ جس کا حوالہ ذیلی دفعہ) (2)

 

ی ٹ
 ی ل
پ
( میں دا  گیا ہے حقائق، ا

 سوال جو اس کے حکم سے پیدا ہوا بیان کرے گا۔

( میں محولہ حکم سے قانونی سوال پیدا 1( کے تحت درخواست سے متعلق ہائی کورٹ مطمئن ہو کہ ذیلی دفعہ)1دفعہ) جہاں ذیلی (3)

 ہوا ہے تو وہ مقدمہ کی سماعت کرنے کی کارروائی کرسکتا ہے۔

ے گا اوراس استصواب اس دفعہ کے تحت ہائی کورٹ میں ریفرنس پر ہائی کورٹ کے کم ازکم دو ججز پر مشتمل بنچ اس کی سماعت کر (4)

 کی شرائط اطلاق پذیر ہوں گی۔ 198ء( کی دفعہ1898بابت5)مشاورت طلبی( کے ضمن میں مجموعہ ضابطہ فوجداری)ایکٹ

اور انُ وجوہات  اٹھائے گئے سوال کا فیصلہ کرے گی ریفرنس میں ہائی کورٹ اس دفعہ کے تحت ریفرنس کی سماعت کرنے کے بعد (5)

۔ ہائی کورٹ اپنے فیصلے کی نقل گے  فیصلے اسی کے لحاظ ترمیم ہوجائیںاور ٹریبونل کے د ں اپ اپنا فیصلہ جاری کرے گیکی صراحت کرکے جو اس فیصلہ کی بنیا

 ٹریبونل کو ارسال کرے گی۔ ،جس پر عدالت کی مہر لگی ہوئی ہوگی

 

ی ٹ
 ی ل
پ
 ا

 ٹریبونل کے فیصلے کے مطابقہائی کورٹ میں ریفرنس دائر ہو (6)

 

ی ٹ
 ی ل
پ
 قابل ادائیگی ہوگا۔ ٹیکس نےکے باوجود ا

جاری ہو چھ ماہ کی  حکموہاں اس تاریخ کے بعد سے جس کو ،ہو جہاں ہائی کورٹ کے حکم کے ذریعے ٹیکس کی ادائیگی کا التوا دا  گیا (7)

 فیصلہ ہوجائے ا  ہائی کورٹ کی جانب سے ایسا فیصلہ اس سے پہلے واپس لیا جائے۔مدت گزرنے پر ایسا حکم نافذ العمل نہیں رہے گا۔ بجز اس کہ اپیل کا 

( کے تحت ہائی کورٹ میں پیش کی گئی درخواست پر 1ذیلی دفعہ ) 5(کی دفعہ 1908بابت9)نمبر1908قانون میعاد سماعت  (8)

 اطلاق پذیر ہوگا۔

جانب سے دی گئی درخواست کے ساتھ سوروپے فیس منسلک ( کے تحت کمشنر کی بجائے کسی دوسرے شخص کی 1ذیلی دفعہ ) (9)

 ہوگی۔

ا  بصورت دیگر خود ا  جو ھی  نوٹس  (بورڈ ا  کمشنر اپنے دائرہ اختیار میں از خود 1):۔بورڈ ا  کمشنر کے اختیارات لیے بعض احکام جاری کرنے کے ۔35

 سے متعلق خود کو مطمئن کرنے کی غرض سے کسی ھی  کے قانونی جواز ا  درستگیصورت ہو اپنے آپ کو ماتحت افسر کی جانب سے جاری کردہ فیصلے ا  حکم 

 کے لیے طلب کرسکتا ہے اور ایسا حکم جاری کرسکتا ہے جیسا کہ  وہ موزوں خیال کرے۔کرنے ملاحظہ  کارروائی کا ریکارڈ 



 ء2005فیڈرل ایکسائز ایکٹ 

37 
 

ئد کرنے ا  بڑالنے ، عائد نہ کی گئی ا  کم عائد کی گئی کسی زا دہ مالیت کی اشیاء ط ک کرنے ا  کسی جرمانہ میں اضافہ کرنے ا  کوئی سزا عا (2)

جب تک اس سے متاثرہ شخص کو اظہاروجوہ اور اسے اصالتاً ا  قانونی مشیر ا  اس کی جانب باضابطہ طور پر ،ڈیوٹی کی ادائیگی کا کوئی حکم جاری نہیں کرے گا 

 نامزد شخص کے ذریعے شنوائی کا موقع فراہم نہ کر لے۔

کے کسی افسر کی جانب سے جاری کردہ فیصلے ا  حکم انِ لینڈ ریونیو  ایسے فیصلے ا  حکم کی تاریخ سے دوسال کی مدت گزر جانے کے بعد  (3)

 ( کے تحت طلب ا  ملاحظہ نہیں کیا جائے گا۔1سے متعلق کارروائی کا ریکارڈ ذیلی دفعہ)

ور کرنے کے لیے46اور35،45دفعات وضاحت:)
ُ
کے انِ لینڈ ریونیو   یہ راار دا  جاتا ہے کہ ان دفعات کے تحت بورڈ، کمشنر ا  کی غرض سے اور شک د

کے انِ لینڈ ریونیو  بی میں کوئی ار  ان دفعات کے تحت بورڈ، کمشنر ا  42بی کے تحت بورڈ کے اختیارات سے علیحدہ ہیں اور دفعہ42افسر کے اختیارات دفعہ 

 (تجدید نہیں کرتے۔ڈٹ کرنے کے اختیارات کی افسر کے اختیارات ا  ان دفعات کے تحت آ

کا کوئی افسراپنی تحریک پر ا  اس حکم سے متاثرہ شخص کی انِ لینڈ ریونیو  وفاقی حکومت، بورڈ ا  ۔احکام میں غلطیوں کی اصلاح کرنے کا اختیار: ۔36

قواعد کی شرائط کے تحت اپنی جانب سے جاری کردہ حکم کے درخواست پر ایسے حکم کے اجراکے تین سال کے اندر اس ایکٹ ا  اس کے تحت وضع کردہ 

 ریکارڈ سے ظاہر غلطی کی اصلاح کرسکتا ہے ۔

ادائیگی کا اثر رکھنے والی غلطی کی اس وقت تک اصلاح نہیں کی جائے گی جب تک مجوزہ اصلاح  زا دہ بڑالنے ا  ڈیوٹی کی رقم کی شرط یہ ہے کہ سزاا  جرمانہ

 ئی کا موقع فراہم نہ کر دا  جائے۔اشنوسے متاثرہ شخص کو 

 

اس حکم جس کے خلاف اپیل کی گئی ہو کا تعلق اس  جہاں کسی اپیل جو( 1) :۔دوران طلب کردہ ڈیوٹی ا  عائد کردہ جرمانہ جمع کرانااپیل کے  ۔37

 کردہ ڈیوٹی ا  ایکٹ کے تحت طلب کردہ ڈیوٹی ا  عائد کردہ جرمانہ سے ہوتو ایسے فیصلے ا  حکم کے خلاف اپیل کرنے کا خواہش مند افسر اپیل کے دوران طلب

ول ا  کمشنر)اپیلز

 

  
 ٹرن

 

ی ٹ
 ی ل
پ
( کسی خاص مقدمہ میں ایسی شرائط کے تحت جو وہ ریونیوکے فائدہ کو وظ عائد کردہ جرمانہ جمع کرائے گا ۔شرط یہ ہے کہ ا

 کرنے کے لیے عائد کرنا نافسب سمجھے ایسی رقم جمع کرانے کو مستثنیٰ راار دے سکتا ہے۔

ہ کے اندر ختم ہوجائے گا ا  (کے تحت ایسے استثناء کا حکم اس تاریخ سے جس کو ایسے استثناء کا حکم جاری کیا گیا تھا چھ ما1ذیلی دفعہ)  (2)

 ٹریبونل ا  کمشنر کی جانب سے اس سے قبل واپس لے لیا جائے ا  اس سے قبل اس کا فیصلہ کر دا  جائے۔

 

ی ٹ
 ی ل
پ
 یہ کہ ا

 ٹریبونل ا  کمشنر)اپیلز( ہدایت کرسکتا ہے کہ اپیل گزار فیصلہ ہونے تک طلب کردہ ا  ( کے باوجود2( اور )1ذیلی دفعات)   (3)

 

ی ٹ
 ی ل
پ
ا

 چھ ماہ کی ڈیوٹی ا  عائد کردہ جرمانہ مع عدم ادائیگی سرچارج جو اس ایکٹ کے تحت قابل ادا ئیگی ہو ایسی مدت کے دوران جو ایسی ہدایت کی تاریخ سے

 مدت سے متجاوز نہ ہو نافسب قسطوں میں جمع کرا دے:
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اسے وصولی کے خلاف علیحدہ سے التوا کی  تو ی  صد جمع کرادا  ہوپندرہ  کا شرط یہ ہے کہ جہاں کسی شخص نے اپیل دائر کرتے وقت مالی ذمہ داری

مدت کے لیے ا  اپیل کے فیصلہ تک کے لیے جوھی  پہلے  کی روورت نہیں ہوگی اور التوا پندرہ ی  صد ادائیگی کی تاریخ سے شروع ہوکر چھ ماہ تک

ئے اور اس طرح ادا کردہ سے متعلق مطابہ  کیا جائے کہ یہ واپسی رقم کے بجز اس کےکہ مقدمہ کا اس کے ق  فیصلہ ہوجا،وقوع پذیر ہو کارآمد ہوگا 

 لیے واجب الادا ہوچکی ہے۔

کا کوئی ھی  افسر اس دفعہ ا  کسی ٹیکس گزار سے مقررہ ٹیکس کی بازادائی کے لیے انِ لینڈ ریونیو  ا  ان کے ماتحت  ریوینوانِ لینڈ مزید شرط یہ ہے کہ کمشنر 

کے تحت اس حکم کے خلاف اپیل دائر کی ہے جس  33ایکسائز قواعد کے تحت نوٹس جاری نہیں کرے گا اگر ٹیکس گزار نے دفعہوضع کردہ فیڈرل 

 ادا کردا  ہے۔کے تحت ٹیکس اداکرناتھا اور کمشنر)اپیلز( نے اس شرط پر فیصلہ نہیں دا  کہ ٹیکس گزار نے واجب الادا ٹیکس کی مذکورہ رقم کا دس فیصد 

تنازعہ کی  سے متعلقشکایت  کنندہ مندرجہ ذیل  قواعدکی کسی اور دفعہ کے علاوہ( اس ایکٹ ا  ان کے تحت بننے والے 1)ت کا متبادل حل۔۔ تنازعا38

 صورت میں درخواست دے سکتا ہے۔

(aکسی واجب ڈیوٹی کی ادائیگی  ا   رقم کی واپسی کی قبولیت کا مسئلہ؛   ) 

  (b کسی ڈیفالٹ سرچارج  اور ) جرمانے کی معای  ؛ ا 

               (cتنازعے کے حل کے لیے کسی دیگر مخصوص ریلیف کی روورت ) 

کسی  بورڈ کو درخواست دی جائے گی کہ درخواست میں بتائے گئے مسئلے کے حل  میں درپیش رکاوٹوں کے حل کے لیے کمیٹی قائم کی جائے، یہ مسئلہ 

 عدالت ا   

 

ی ٹ
 ی ل
پ
عت ہو سکتا ہے، ماسوائے اس مقدمے کے جس پر فوجداری کارروائی کا آز ز ہو چکا ہے ا  اس پر لاگو ہونے والے اتھارٹی میں زیر سما  ا

 قانون کی تشریح سے  کسی دوسرے مقدمے پر اثر پڑ سکتا ہو۔

ے گا، یہ کمیٹی مندرجہ دن کے اندر کمیٹی قائم کر 60(۔بورڈ  شکایت کنندہ کی طرف سے  موصول ہونے والی درخواست کے جائزے کے بعد 2)

 ذیل پر مشتمل ہو گی:۔

i.   کا کوئی  افسر جس کا عہدہ کمشنر سے کم نہ ہوانِ لینڈ ریونیو 

ii.  ٹیکس گزار کی طرف سے مقرر کیا گیا ایک فرد، تاہم یہ فرد بورڈ کی طرف سے نامزد کیے گئے افراد میں سے ہو گا، یہ افراد ان پر

 مشتمل ہو سکتے ہیں

a.  س اور سینئر وکلاء جو ٹیکس کے شعبے میں تجربہ رکھتے ہوں، اورسینئر چارٹرڈ

 

ی

 

ی

 

ی

 

پ

 اکاؤ

b. :معزز کاروباری شخصیت جس کی نامزدگی ایوان و صنعت و تجارت کرے 
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 ا  وکیل کو مقرر نہیں کرے گا جو پہلے اس کے آڈیٹر ا  نمائندے کے طور پر کا

 
   

  چکا ہو، اورم کرتاہم یہ رووری ہے کہ ٹیکس گزار کسی ایسے چارٹرڈ اکاؤن

iii.  ایک ریٹائرڈ جج جو کم از کم ڈسٹرکٹ اینڈ سیشن جج رہا ہو، اس کا تقرر(i)  اور(ii)  کے تحت مقرر ہونے والے ممبران اتفاق رائے

 سے کریں گے۔

 ا( کے تحت کمیٹی قائم کر دے تو شکایت کنندہ ا  کمشنر ا  دونوں، جو ھی  صورت ہو، عدالت ا  2) دفعہ(۔ جب بورڈ ذیلی 3)

 

ی ٹ
 ی ل
پ

اتھارٹی  میں   

 دائر اپنا مقدمہ واپس لے لیں گے۔

 ( کے تحت کمیٹی اس وقت کارروائی کا آز ز نہیں کرے گی جب تک  عدالت سے  5) دفعہ( ۔ذیلی 4)

 

ی ٹ
 ی ل
پ
اتھارٹی سے مقدمے کی واپسی  کا   ا

 حکم نامہ بورڈ میں  جمع نہ کرواا  جائے۔

مقدمہ واپس لیے جانے کا حکم نامہ بورڈ میں جمع نہیں کرواا   جاتا تو یہ کمیٹی ختم ہو جائے  گی، اور اس سیکشن کی  دن کے اندر اندر  75اگر کمیٹی کے قیام کے 

 شقیں لاگو نہیں ہوں گی۔

کی رائے لے ( کے تحت بنائی گئی کمیٹی معاملے کا جائزہ لے گی اور اگر وہ رووری سمجھے تو  انکوائری کروا سکتی ہے، کسی ماہر 2(۔ ذیلی سیکشن )5)

دن  120ریونیو  کے کسی افسر ا  کسی دیگر فرد کو آڈٹ کرنے کا حکم دے سکتی ہے، کمیٹی  معاملے کا فیصلہ کثرت رائے سے اپنے قیام کے  انِ لینڈ سکتی ہے، 

 کے اندر کرے گی:

 گا۔دن کی اس مدت میں مقدمہ واپس لینے کا حکم نامہ جمع کروانے کا عرصہ شمار نہیں کیا جائے  120

( کے تحت جس معاملے کے حل کے لیے کمیٹی قائم کی گئی ہے اگر اس کے تحت ٹیکس گزار  پر کوئی ڈیوٹی جمع کروانا واجب 2) دفعہ(۔    ذیلی 6)

 ہو تو  اسے  کمیٹی کی طرف سے فیصلہ آنے تک ملتوی سمجھا جائے گا۔

 تحت آنے والے کسی ھی  فیصلے پر عملدرآمد کرنے کے پابند ہوں گے۔ ( کے5) دفعہ(۔ شکایت کنندہ اور کمشنر    کمیٹی کی طرف سے ذیلی 7)

دن کے اندر کوئی فیصلہ کرنے میں ناکام رہتی ہے تو  بورڈ اس کمیٹی کو ختم کردے گا  اور معاملہ  120( کے تحت 5(۔ اگر کمیٹی  ذیلی سیکشن )8)

 دوبارہ اسی عدالت ا  

 

ی ٹ
 ی ل
پ
( کے تحت مقدمے کی واپسی کا حکم نامہ جاری کیا گیا تھا،  اور اس اپیل کو  4) دفعہ  ذیلی اتھارٹی کے پاس چلا جائے گا جہاں سے  ا

 اسی عدالت ا  

 

ی ٹ
 ی ل
پ
 اتھارٹی کے سامنے زیر التوا سمجھا جائے گا جیسے یہ کبھی  واپس لی ہی نہیں گئی۔  ا

 (۔ بورڈ کمیٹی کے خاتمے کا حکم عدالت  ا  9)

 

ی ٹ
 ی ل
پ
 بھیجے گا۔ اتھارٹی اور کمشنر کو   ا
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 (۔ شکایت کنندہ  کمیٹی کے خاتمے کا حکم موصول ہونے کے بعد عدالت ا  10)

 

ی ٹ
 ی ل
پ
 اتھارٹی سے رابطہ کرے گا، یہ عدالت ا    ا

 

ی ٹ
 ی ل
پ
اتھارٹی   ا

 ماہ کے اندر اندر مقدمے کا فیصلہ کرے گی۔ 6یہ حکم ملنے کے 

 گئے فیصلے کی روشنی میں فیڈرل ایکسائز ڈیوٹی اور دیگر ٹیکسز  ادا کر سکتا   ( کے تحت5) دفعہ(۔  شکایت کنندہ   کمیٹی کی طرف سے ذیلی 11)

 

دی 

 ہے، اس تناظر میں ان تمام  فیصلوں اور حکم ناموں کو ترمیم شدہ تصور کیا جائے گا۔

کے تحت  (i)( کی شق 2)فعہد(۔ بورڈ اس کمیٹی کے لیے خدمات فراہم کرنے والے ممبران  کا معاو ک مقرر کر سکتا ہے ، ماسوائے  ذیلی 12)

 مقرر ہونے والے ممبر کے۔

 کے مقاصد کے حصول کے لیے سرکاری گزٹ میں نوٹیفکیشن کے ذریعے قواعد  بنا سکتا ہے۔دفعہ (۔ بورڈ اس  13)

شمار کرنے  اس باب کے تحت اپیل ا  درخواست کے لیے مختص میعاد سماعت کی مدت کا۔نقل کے حصول کے لیے لگنے والے وقت کا اخراج: ۔39

 نوٹس کے لیے جس دن استغاثہ کا حکم دا  گیا اور اگر اپیل دائر کرنے والے ا  درخواست پیش کرنے والے فریق سے حکم کے نوٹس کی تعمیل کرانے کے

 ۔کے ساتھ حکم کی نقل فراہم نہیں کی گئی تو ایسے حکم کی نقل حاصل کرنے کی صرف کیا گیا وقت اس مدت سے منہا کر لیا جائے گا
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 VI۔باب

 تکمیلی شرائط

تمام ا  کچھ شرائط کی اغراض بشمول گوشواروں ، دعاوی ا  دیگر دستاویزات پر کی  ( بورڈ اس ایکٹ 1)۔ قواعد وضع کرنے کے بورڈ کا اختیار: ۔40

 قوانین وضع کرسکتا ہے۔کارروائی کرنے اور ان کی نقول کی تیاری کے لیے فیس کی وصولی روبہ عمل لانے کے لیے بورڈ 

اس دفعہ کے تحت قوانین وضع کرنے کےلیے بورڈ یہ راار دے سکتا ہے کہ کسی قاعدہ کی خلاف ورزی کرنے پر اس ایکٹ کے  (2)

جہ سے تحت اس شخص کے خلاف کوئی کارروائی کرنے کے علاوہ وہ ایسے جرمانے کا مستوجب ہوگا جو ان قواعد کے تحت مقرر ہے اور کوئی چیز جس کی و

 خلاف ورزی کی گئی راق ا  تلف کر دی جائے گی۔

بورڈ، سگریٹس سے متعلق، ڈیوٹی اسٹام اور بینڈرولز چسپاں کرنے کی غرض سے قواعد وضع کرسکتا اور ہدایت جاری کرسکتا ہے اور  (3)

 جاری کردہ ہداا ت کو اس ایکٹ کے تحت جاری قواعد قوت اثر حاصل ہوگی۔میں  اس ضمن 

ا   ( اس ایکٹ کے تحت جاری کردہ کسی حکم ا  کسی ڈیوٹی کی تشخیص ، عائد کردگی1):۔ودحد ومقدمات اور دیگر قانونی کارروائیوں کی ممانعت  ۔41

 ئی مقدمہ دائر نہیں کیا جائے گا۔وصولی کو منسوخ کرنے ا  اس میں ترمیم کرنے کے لیے کسی دیوانی عدالت میں کو

 اس ایکٹ کے تحت نیک نیتی (2)

 

 سے جاری کیے گئے کسی حکم ا  نیک نیتی سے کیے گئے کسی اقدام ا  کوئی اقدام کیے جانے کے لیے دی 

 کی جائے گی۔ گئے کسی حکم کے ضمن میں وفاقی حکومت ا  حکومت کے کسی افسر کے خلاف کوئی مقدمہ ، استغاثہ ا  دیگر قانونی کارروائی نہیں
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اس ایکٹ ، اس کے تحت  ہو، بورڈ کی پیشگی منظور ی کے بغیربلا لحاظ اس ار  کہ ی  الوقت نافذ العمل کسی دیگر قانون میں کچھ مذکور  (3)

ے کاری اداروضع کردہ ا  جاری قواعد،ہداا ت ا  حکم کے تحت اپنی سرکاری حیثیت میں کیے گئے کسی اقدام کے لیے کسی افسر ا  اہل کار کے خلاف کسی سر

 ا  شروع نہیں کی جائے گی۔ نہیں لائی  کی جانب سے کوئی تفتیش ا  کارروائی بروئے کار

تمام افسران اور اشخاص جو ایکٹ ا  اس کے تحت وضع کردہ قواعد پر عملدرآمد کے لیے ملازم ۔ کی تعمیل: حکام، ہداا ت اور فرامینبورڈ کے ا ۔42

 ع کریں گے ۔مین )فرمانوں( کی تعمیل اور اتباابورڈ کے احکام، ہداا ت اور فر وہ رکھے جائیں

اعد کے شرط یہ ہے کہ بورڈ کی جانب سے کوئی ایسے احکام ، ہداا ت ا  فرامین جاری نہیں کیے جائیں گے جن سے اس ایکٹ ا  اس کے تحت وضع کردہ قو

 کی صوابدید میں مداخلت ہو۔ئل  ا  معاملات کا فیصلہ کرنے کی کسی افسر تحت فیصلے کے لیے اس کے روبرو لائے گئے مسا

42Aالہ کو حو ، سپرنٹنڈنٹ اور فیڈرل ایکسائز کے کسی افسر سے کسیکلکٹر ، اسسٹنٹ کلکٹر ، ڈپٹی  کلکٹر ، ایڈیشنل  کلکٹر  ۔اتھارٹیز سے متعلق حوالہ: ۔

 جب کبھی ھی  وہ اس ایکٹ اور اس کے تحت وضع کردہ ا  جاری کردہ قواعد ، 

 

ب

 

 ش
فکی
ی 

 

پ

  ، وضاحتوں ،نو

 

وقوع پذیر ہو علی الترتیب  عموی  احکام ا  احکام میں ر

کے انِ لینڈ ریونیو  اور انِ لینڈ ریونیو  ریونیو، سپرنٹنڈنٹ انِ لینڈ ریونیو، اسسٹنٹ کمشنر انِ لینڈ ریونیو، ڈپٹی کمشنر انِ لینڈ  ریونیو، ایڈیشنل کمشنرانِ لینڈ کمشنر، 

 کسی افسر سے متعلق حوالہ سمجھا جائےگا۔

42Bکے ذریعے ان کے ریکارڈز اور  ،جیسا کہ بورڈ نافسب خیال کرے ( بورڈ کمپیوٹر بیلٹ1) ۔بورڈ کی جانب سے آڈٹ کے لیے انتخاب: ۔

 ۔ ڈٹ چیدہ چیدہ اور کلی ہوسکتا ہے آ جس سےکرنے کے لیے اشخاص ا  اشخاص کے کسی طبقہ کا انتخاب کرسکتا ہے  دستاویزات کا آڈٹ

 گئے طریقہ کار کے مطابق کیا جائے گا اور نتیجتاً ایکٹ کی  46منتخب کردہ اشخاص کا آڈٹ دفعہ ( کے تحت1ذیلی دفعہ) (2)

 

میں دی 

 تمام شرائط اطلاق پذیر ہوں گی۔

ور کرنے کے لیے بذرعہ ہذا راار دا  جاتا ہے کہ بورڈ کے متعلق یہ تصور کیا جاتا ہے کہ گوا  کہ  (3)
ُ
اسے آڈٹ کے لیے اشخاص شک د

 ایک طبقہ کا انتخاب کرنے کا ہمیشہ اختیار حاصل ہے۔ کےا  اشخاص 

42Cانِ لینڈ  ( ایسے معاملات جن میں ایکسائز ڈیوٹی اور دیگر ٹیکسز کا اخفا اور اجتناب شامل ہو، 1)۔ کے افسروں اور اہل کار وں کو انعام:انِ لینڈ ریونیو  ۔

 اطلاع دہندہایسی باوثوق معلومات فراہم کرنے والے بنا پر اور کیآڈٹ کے ان افسروں اور اہلکاروں کو ایسے معاملات میں ان کے شاندار طرز عمل ریونیو 

ڈ کی جانب سے مقرر کیا  اتنا نقد نعام دا  جائے گا جو بورپر ٹیکسز کی جزوی ا  کلی وصولی کو جن کے نتیجے میں ایسا سراغ ملے ، صرف ایسے معاملات سے وابستہ

 جائے ۔

انِ لینڈ  کے ذریعے اس ضمن میں طریقہ کار مقرر کرسکتا ہے اور انفرادی کارکردگی کے لیے ا   نوٹیفکیشنبورڈ سرکاری گزٹ میں  (2)

 کرسکتا ہے۔کے افسروں اور اہلکاروں کی اجتماعی بہبود کے لیے اس دفعہ کے تحت منظور کردہ انعام کی مقدار کی تخصیص ریونیو 
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42Dبدعنوانی ا  غلط رول کے معاملات میں ایسی باوثوق معلومات فراہم کرنے بورڈ ڈیوٹی کے اخفا اور اجتناب (1) ۔کو انعام: اطلاع دہندگان ۔ ،

 انعام ر حمت کرسکتا ہے۔ ملے کوکو جن کے نتیجے میں ڈیوٹی کے ایسے اجتناب کا سراغ  اطلاع دہندگانوالے 

کے ذریعے اس ضمن میں طریقہ کار مقرر کرسکتا ہے اور اس دفعہ کے تحت مخبروں کے لیے  نوٹیفکیشنبورڈ سرکاری گزٹ میں  (2)

 انعام کی رقم کی مقدار کا تعین کرسکتا ہے۔

 کی جانب سے انعام کا مطابہ  مسترد کردا  جائے گا اگر  اطلاع دہندگان (3)

(a) ؛فراہم کی گئی خبر کسی کام کی نہ ہو 

(b) بورڈ کو پہلے سے معلومات ہوں؛ 

(c)  دستیاب ہوں؛ اورمیں معلومات سرکاری ریکارڈ 

(d) فراہم کردہ معلومات کی بنا پر ڈیوٹی کی کوئی وصولی نہ ہوئی ہو جس سے انعام دا  جاسکے۔ 

ایسے حاکم مجاز کو رپورٹ دیتا ہے سے ر اد ایسا شخص ہے جو ڈیوٹی اخفا ا  اجتناب سے متعلق "اطلاع دہندہ"اس دفعہ کی غرض سے  (4)

ف کارروائی کرنے جسے دھوکہ دہی ، بدعنوانی، غلط روی کا ارتکاب کرنے والے ا  ڈیوٹی کے اخفا ا  اجتناب میں ملوث شخص ا  فیڈرل ایکسائز اتھارٹی کے خلا

 کا اختیار ہو جس کے نتیجے میں ڈیوٹی ، بدعنوانی ا  غلط روی کا سراغ ملے ا  وصول ہو۔

 وضع کردہ قواعد ا  جاری کردہ  ( اس ایکٹ ا  اس کے تحت1) :۔مشکلات کا ازالہ اور معینہ وقت وغیرہ میں رعایت ۔43

 

ب

 

 ش
فکی
ی 

 

پ

  شرائط کے نفاذ ا  نو

 

ر

وہ ایسی مشکل اطلا ق میں کوئی مشکل صورت حال پیدا ہوتو فیڈرل ایکسائز کے کسی افسر ا  کسی دیگر شخص کی جانب سے ایسے اقدامات کیے جانے کے لیے جو 

ور کرنے ا  ایسی صورت حال سے نمٹنے کے لیے رووری ا  راین مصلحت خیال کرے ، بورڈ عموی 
ُ
ا  بصورت دیگر فرامین اور کر سکتا  حکم کے ذریعے  کے د

 جاری کرسکتا ہے۔ ہداا ت

کوئی وقت ا   لیے ا  کچھ کرنے کےجہاں اس ایکٹ ا  اس کے تحت وضع کردہ قواعد کے تحت کوئی درخواست دینے ا  کوئی اقدام  (2)

 قدام کرنے ا  مدت معین کی گئی ہوتو کسی معاملے ا  معاملات کے کسی زر ہ میں کیے جانے ا  اقدام ا  ایسے وقت ا  مدت کے اندر درخواست پیش کرنے ا  ا

انِ  ا  شرائط جن کی صراحت کی جائے گی کمشنر ا  کچھ کرنے کی اجازت دے سکتا ہے جو وہ موزوں خیال کرے ۔شرط یہ ہے کہ بورڈ ایسی تحدیدات ایسا

 معاملات کے کسی زر ہ میں اختیارات بروئے کار لانے کا اختیار دے سکتا ہے۔  کے کسی دیگر افسر کو اس ذیلی دفعہ کے تحت کسی معاملہ میں ا لینڈ ریونیو 

میں صراحت کردہ اتھارٹیز کی 29رجسٹر ڈ شخص ا  اس ایکٹ کی دفعہ  میں کسی” کوئی اقدام ا  کچھ کیے جانے“اس دفعہ کی غرض سے ، عبارت :وضاحت[

 ]جانب اقدام ا  کچھ کیا جانا ھی  شامل ہے۔
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[A43کے عہدے سے کم نہ ہو، ایک سو روپے کی  کلکٹر فیڈرل ایکسائز کا کوئی ھی  افسر جو اسسٹنٹ ۔کا اجرا: نقل فیڈرل ایکسائز دستاویزات کے مثنیٰ۔

گیا ہو اس کے پر فیڈرل ایکسائز کی کسی دستاویز کا مصدقہ مثنیٰ جو محکمہ میں دستیاب ہو ا  اس ایکٹ ا  اس کے تحت وضع کردہ قواعد کے تحت داخل کیا  ادائیگی

 [لیے درخواست کرنے والے متعلقہ رجسٹرڈ شخص کو جاری کرسکتا ہے۔

کی اجازت  کی واپسی قواعد کے تحت کسی ھی  وجہ سے واجب الادا ڈیوٹی کی رقم( اس ایکٹ ا اس کے تحت وضع کردہ 1):۔ڈیوٹی کی باز ادائی ۔44

 نہیں ہوگی بجز اس کے کہ اس کی واجب الادائی کے ایک سال کی مدت کے اندر اس کا دعویٰ کیا گیا ہو۔

کمشنر اس شخص کو بعد میں استفادہ نہ کیا ہو تو  ایسی صورت میں جہاں رجسٹرڈ شخص نے قابل منظوری ڈیوٹی کے تسویہ سے بروقت (2)

کیا گیا کسی وقت تسویہ کی اجازت دے سکتا ہے۔شرط یہ ہے کہ اس تاریخ سے جس کو یہ قابل منظور ہو ایک سال کی مدت کے اندر ایسے تسویہ کا دعویٰ 

 ہو۔

 ا  ڈگری کے نتیجے میں واجب ایسی صورت میں جہاں بازادائی ا  تسویہ کا دعویٰ کسی فیڈرل ایکسائز افسر، ٹریبونل ا  عدالت کے فیصلے (3)

 ایسے فیصلے ا ڈگری کی تاریخ سے شمار ہوگی۔ میں دفعہ کی غرض سے ایک سال کی مدت الوصول ہوا ہوتو اس 

[44A:کے تحت واجب الادا باز ادائی اس ضمن میں صراحت کردہ وقت کے اندر نہ کی گئی ہو تو دعویٰ کرنے والے کو  44جہاں دفعہ۔۔مؤخر بازادائی

کے مساوی سالانہ KLBORباز ادائی کی تاریخ سے ایک یوم قبل تک واجب لادا باز ادائی رقم کے علاوہ میںمذکورہ میں صراحت کردہ وقت کی تاریخ 

 [ئے گی:اضای  رقم ادا کی جا

 ہوگا جب تک شرط یہ ہے کہ جہاں یہ یقین کرنے کی وجہ موجود ہو کہ باز ادائی کی اس کو قابل منظوری نہیں تو اس وقت تک وہ اضای  رقم کا ق  دار نہیں

 کی تفتیش مکمل نہ کر لی جائے۔ کہ اس کے دعویٰ 

( ایسا شخص جس نے اس ایکٹ ا  کسی دیگر قانون کے تحت ریکارڈ ا  دستاویز کی نگہداشت )داشت و 1):۔۔ریکارڈ ز تک رسائی اور عملہ کی تعیناتی وغیرہ45

یونیو کے کسی افسر کی جانب سے اس کے زیر قبضہ ا  زیر اختیار ا  اس کے ایجنٹ کے زیرقبضہ و زیر یربرداشت( کرنی ہو اس سے جیسے اور جب ھی  داخل 

 کی تک رسائی نے کا مطابہ  کیا جائے اور جہاں ایسا ریکارڈ ا  دستاویزات ایکٹرواک  ڈیٹا میں ہو وہ ایسے افسر کو ایسے ریکارڈاختیار ریکارڈ ا  دستاویزات پیش کر

وہ ایسے  اجازت دے گا اور اسے وہ مشین ھی  استعمال کرنے کی اجازت دے گا جس میں وہ ڈیٹا رکھا ہوا ہو اور ایسے افسر کو سہولت فراہم کرے گا کہ

  سے اور اس حد تک جس کا اس کی جانب سے تقاضا ہو وہ ایسا کل ڈیٹا اور ا  اس کا کوئی حصہ حاصل کرلے۔طریقے

گڈز کی پیداوار، منتقلی ا   )حذف شدہ(ایسی شرائط اور پابندیوں کے تحت جن کی صراحت کرنا موزوں خیال کی جائے، بورڈ  (2)

کے کسی افسر کو رجسٹر ڈ شخص کے احاطہ و عمارت میں انِ لینڈ ریونیو  اشت کی نگرانی کرنے کے لیے فروخت اور سٹا  کی صورت حال اور ریکارڈز کی نگہد

 تعینات کرسکتا ہے۔



 ء2005فیڈرل ایکسائز ایکٹ 

45 
 

رجسٹرڈ شخص ڈیوٹی کے اجتناب میں ملوث ہے تو وہ تحریری کہ یہ یقین کرنے کی وجہ موجود  پر شرط یہ ہے کہ اگر کمشنر کے پاس کسی اہم شہادت کی بنیاد

کے کسی انِ لینڈ ریونیو   کرکے گڈز کی پیداوار ، منتقلی ا  فروخت اور سٹا  کی صورت حال ا  ریکارڈز کی نگہداشت کی نگرانی کرنے کے لیے وجوہات قلمبند

 افسر کو کسی رجسٹرڈ شخص کے احاطہ و عمارت میں تعینات کرسکتا ہے۔

پیداوار ا  تیاری کی نگرانی کرنے کی غرض سے فیکٹری سرکاری گزٹ میں نوٹیفکیشن کے ذریعے کسی گڈز کی )حذف شدہ(بورڈ  (3)

ٹیکنیکل سٹاف کی تقرری اور تعیناتی اور کلوز سرکٹ ٹی وی سسٹم کی تنصیب ، عمل کاری ، نگہداشت کا طریقہ و طریقہ کار کا تعین  میں کےاحاطہ و عمارت

 کرسکتا ہے۔

 )حذف شدہ(

[45Aعائد کرنا ا  متعین کرنا موزوں  بورڈتحت جو کے اور طریقہ ہائے کار حدود( ایسی شرائط و1):۔سانی۔ایکٹرواک  ا  دیگر ذرائع سے نگرانی ا  سراغ ر

 ا  ایسی گڈزا  گڈز کے کسی زر ہ کی صراحت طبقہ ص کے کسیذریعے رجسٹرڈ شخص ا  رجسٹرڈ اشخا کے نوٹیفکیشنخیال کرے ، بورڈ سرکاری گزٹ میں 

سیلز، کلیرنس، سٹاکس ا  کسی دیگر متعلقہ سرگری  کی نگرانی ا  سراغ رسانی کی ایکٹرواک  ا  دیگر ذرائع سے جن کا ذکر کرسکتا ہے جن کے ضمن میں پیداوار ، 

 کیا جائے گا کے ذریعے تعمیل کی جاسکے۔

 ز، ٹیبلز، (2)

 

بارکوڈز وغیرہ ایسی  ایسی تاریخ سے جو بورڈ کی جانب سے مقرر کی جائے گی کوئی قابل ایکسائز گڈز ٹیکس اسٹام، بینڈرولز،سٹ

مقرر کیا جائے گا چسپاں کیے بغیر کسی مینو فیکچرز)تیار کنندہ( ا  کسی دیگر شخص کی جانب سے منتقل ا   اور ایسے طریقے سے جو اس ضمن میں صورت، انداز

 فروخت نہیں کی جائے گی۔

 ز، (2ذیلی دفعہ ) (3)

 

 ، بار کوڈز وغیرہ اس مقصد کے لیے بورڈ کی جانب  میں محولہ رجسٹرڈ شخص ایسے ٹیکس اسٹام، بینڈ رولز، سٹ

 

ز
 ی ل
لی

مذکور ہ  سے مقرر کردہ لائسنس ا فتہ سے اس قیمت پر حاصل کرسکتا ہے جو بورڈ کی جانب سے مقرر کی جائے گی اس میں ایسے لائسنس ا فتہ کی جانب سے

 [۔رجسٹرڈ شخص کے احاطہ و عمارت میں نصب کردہ سازوسامان کی لاگت ھی  شامل ہوگی

کا کوئی مجاز افسر، پیشگی تحریری نوٹس دے کر اس ایکٹ کے انِ لینڈ ریونیو  بورڈ ا  چیف کمشنر کی جانب سے بلحاظ عہدہ نامزد   (1)۔ آڈٹ:***[3]۔46

 شخص کے ریکارڈز اور دستاویزات کا سال میں ایک بار آڈٹ کرسکتا ہے۔ تحت رجسٹرڈ

جس سے یہ ظاہر ہو کہ رجسٹرڈ شخص دھوکہ دہی ا  ڈیوٹی کے اجتناب میں  ںموجود ہو ثبوت اگر کمشنر کے پاس معلومات ا  کای  (2)

 ۔ملوث ہے تو وہ فیڈرل ایکسائز افسر کوجو اسسٹنٹ کمشنر کے عہدہ سے کم نہ ہو کو سال میں کسی ھی  وقت آڈٹ کرنے کا مجاز راار دے سکتا ہے
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(2A) کا افسر آڈٹ میں اٹھائے گئے تمام امور انِ لینڈ ریونیو  کی تکمیل کے بعد،  اس دفعہ ا  کسی قانون کی کسی دیگر دفعہ کے تحت آڈٹ

کے تحت قانون کے مطابق ڈیوٹی کی رقم عائد کرنے عدم ادائیگی سرچارج وصول 14سے متعلق رجسٹرڈ شخص کی وضاحت حاصل کرنے کے بعد دفعہ

 کا حکم جاری کرسکتا ہے۔کرنے ، جرمانہ عائد کرنے اور غلطی سے بازادائی کردہ رقم کی وصولی 

رجسٹرڈ شخص آڈٹ سے آز ز سے قبل ھی  رضاکارانہ طور کہ  اس کے علم میں آئے  میں مقررہ سزاؤں کے باوجود ، اگر 19دفعہ (3)

ئی جرمانہ وصول نہیں کیا جائے عدم ادا کردہ ڈیوٹی کی رقم، کم ادا کردہ ا  اجتناب کردہ ڈیوٹی کی رقم مع عدم ادائیگی سرچارج ادا کرنا چاہتا ہو تو اس سے کو پر

 گا۔

کے تحت ذمہ  (2A)م پر ذیلی دفعہشرط یہ ہے کہ اگر کوئی رجسٹرڈ آڈٹ کے دوران ا  آڈٹ کے بعد مگر اصل تجویز کی کارروائی کے اختتا

 مقررہ یس داری کے تعین سے قبل عدم ادا کردہ ڈیوٹی مع عدم ادائیگی سرچارج ادا کرنا چاہتا ہو تو وہ اس ایکٹ ا  اس کے تحت وضع کردہ قواعد کے تحت

 ۔ی  صد جرمانے کے ساتھ ایسی رقم جمع کرا سکتا ہے اور ایسی صورت میں اس معاملہ میں مزید کارروائی ختم ہوجائے گی

سے دو  بورڈ درج ذیل میں آڈٹ کرنے کے لیے کا رجسٹرڈ شخص ا  اشخاص کاآڈٹ بشمول بازادائی دعاوی کا آڈٹ اور فارینز  (4)

  ہو گا۔ ارکان پر مشتمل

(a)   کا کوئی افسر ا  افسران؛انِ لینڈ ریونیو 

(b) س آرڈیننس

 

ی

 

 ی
ی

 

ی

 

پ

 ء( میں تعریف کی گئی ہے؛1961بابت10)نمبر 1961چارٹرڈ اکاؤنٹس کی کوئی فرم جیسا کہ چارٹرڈ اکاؤ

(c)  س ایکٹ

 

ی

 

 ی
ی

 

ی

 

پ

س کی کوئی فرم جیسا کہ کاسٹ اینڈ مینجمنٹ اکاؤ

 

ی

 

 ی
ی

 

ی

 

پ

( میں 1966بابت14)نمبر1966کاسٹ اینڈ مینجمنٹ اکاؤ

 تعریف کی گئی ہے؛ ا 

(d) رقم کی واپسی کے دعوے کا ،کی رجسٹرڈ شخص ا  افراد کا آڈٹ سمیتکوئی دوسرا شخص جیسا کہ بورڈ کی جانب سے ہدایت کی جائے 

۔علاوہ ازیں بورڈ کرے گاانِ لینڈ ریونیو  آڈٹ، فرانز  آڈٹ کرسکتاہے اور ایسےآڈٹ کا دائرہ کار کا تعین ہر ایک کیس کی بنیاد پر بورڈ ا  کمشنر

سروسز پر سیلز ٹیکس سے جہاں رووری خیال کرے شترککہ طور پر اسی قسم کا آڈٹ کراسکتا ہے جیسا آڈٹ صوبائی انتظامیہ کی جانب سے 

 متعلق کیا جارہا ہے۔

 کا کوئی افسر ہوگا۔انِ لینڈ ریونیو   جوہر آڈٹ پینل کی سربراہی کی کوئی چیئرمین کرے گا (5)

  کا کوئی ایک ا  دوسرا رکن آڈٹ کرنے سے غیر حارو ہوتو آڈٹ کی کارروائی (6)

 
 

  

جاری رہے  چیئرمین کے علاوہ اگر خصوصی آڈٹ پ

کیا  گی اور خصوصی آڈٹ پینل کی جانب سے کیا جانے والاآڈٹ محض ایسی غیر حاروی کی وجہ سے باطل نہیں ہوگا اور اس پر اعتراض نہیں

 جائے گا۔
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 بورڈ خصوصی آڈٹ پینل کی تشکیل ، طریقہ کار اور کام کرنے سے متعلق قواعد مقرر کرسکتا ہے۔ (7)

کے افسران کے انِ لینڈ ریونیو  ( کے تحت 3( تا)1کی ذیلی دفعات) 46فعہداور24اور23دفعات  خصوصی آڈٹ پینل کا ہر رکن (8)

 اختیارات کا حامل ہوگا۔

ان تمام ڈیوٹیز اور ٹیکسز کا احاطہ کیا جائے گا جن کا اس کا کاروبار ا   رجسٹرڈ شخص کا آڈٹ باعمومم مجموعی آڈٹ ہوگا جس میں (9)

 کردہ قوانین کا مستوجب ہوگا۔سرگری  بورڈ کی جانب سے وضع 

 اس دفعہ کے تحت رجسٹرڈ شخص کا آڈٹ تین سال میں صرف ایک بار کیا جائے گا۔ (10)

  اور دیگر دستاویزات کی تعمیل:47

 
 

 ا  طلب نامہ جو نمائندگانہ حیثیت کی بجائے کسی یم ش شخص سے تعمیل اس ایکٹ کے تحت کوئی نوٹس، حکم(1) ۔۔نوئ

 اس ایکٹ کی اغراض سے اس فرد کو باضابطہ طور پر تعمیل شدہ تصور کیا جائے گا۔ اگر:کراا  جانا ہو اسے 

(a)  میں فرد سے ذاتی طور پر تعمیل کراا  جائے ا  ایسے فرد کی صورت میں جو قانونی معذوری کا حامل ا  غیر یم ش فرد کی صورت

میں تعریف کی گئی 172کی دفعہ (2001بابتXLIX)نمبر2001اس فرد کے نمائندہ سے جیسا کہ انکم ٹیکس آرڈیننس

 تعمیل کراا  جائے؛ ،ہے

(b) (کی شق 2ذیلی دفعہ )(b)  صراحت کردہ جگہ ا  اس فرد کے پاکستان  میں معمول کے ا  آخری معلومہ پتہ پر رجسٹرڈ ڈا  ا

 گیا ہو؛ ا  کوریئر سروس کے ذریعے بھیجا 

(c)  ء( کے 1908بابت 4ایکٹ )1908مجموعہ ضابطہ دیوانی، اس طریقے سے ذاتی طور پر اس فرد سے تعمیل کراا  گیا ہو جو

 ا تحت سمن کی تعمیل کے لیے مقرر کیا گیا ہے۔

(d)   سرکاری و نجی لمیٹڈ کمپنیوں کے سیلز ٹیکس کم فیڈرل ایکسائز گوشواروں کی ای۔فائلنگ کے مقصد کے تحت ای۔فولڈر ا  ای

 میل کے ذریعے بھیجے گئے ہیں۔

 (( کا اطلاق ہوتا ہے1ا  طلب نامہ جو غیر یم ش فرد)اس یم ش فرد کی بجائے جس پر ذیلی دفعہ) ، حکماس ایکٹ کے تحت کوئی نوٹس (2)

 وہ اس ایکٹ کی اغراض سے باضابطہ طور پر اس شخص سے تعمیل شدہ تصور کیا جائےگا اگر ،سے تعمیل کراا  جانا ہو

  (a) اس فرد کے نمائندہ سے ذاتی طور پر تعمیل کراا  گیا ہو؛ 

  (b)  کی تعمیل کے لیے اس کے پتہ پر بذرعہ رجسٹرڈ  

 
 

پاکستان میں اس شخص کے رجسٹرڈ دفتر ا  اس ایکٹ کے تحت نوئ

 پر جگہ ا  دفتر کاروباری کسی کے اس میں پاکستان کے شخص اس تو ہو نہ پتہ ا  دفتر ایسا کوئی کا خصڈا  ا  کورئیر سروس بھیجا جائے ا  جہاں اس  

 ا  جائے؛ بھیجا ڈا  ڈرجسٹر بذرعہ نوٹس
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(C) ء(1908بابت 5نمبر ء)ایکٹ1908 دیوانی، ضابطہ مجموعہ جو ہو گیا کراا  تعمیل سے اس سے طریقے اس پر طور ذاتی 

 ہے۔ مقرر کے تعمیل کی سمن تحت کے

 تعمیل سے ایشن یسوسیا اس تحت کے ایکٹ اس نامہ طلب ا  حکم نوٹس، جو تو ، ہوجائے تحلیل ایشن ایسوسی کوئی کی اشخاص جہاں (3)

 ۔تھا رکن ا  افسر ترین( )مقدم ترین اہم کا ایشن ایسوسی قبل سے تحلیل ایسی جو گا جائے کراا  تعمیل سے شخص اس وہ تھا جانا کراا 

 تھا جانا کراا  تعمیل سے شخص والا کرنے ختم کاروبار نامہ طلب ا  حکم ، نوٹس جو تحت کے ایکٹ اس تو ہوجائے، ختم کاروبار کوئی جہاں (4) 

 تھا۔ نمائندہ کا اس وقت کے خاتمے ایسے جو گا جائے کراا  تعمیل سے فرد اس ا  پر طور ذاتی سے شخص اس تو

 کیا نہیں اعتراض پر جواز قانونی کے تعمیل کی نوٹس تحت کے ایکٹ اس بعد کے جانے کیے تعمیل کی نوٹس سے طریقے ھی  کسی (5)

 گا۔ جائے

[47Aعائد تحت کے قوانین مماثل کے ملک اس ا  قانون دیگر کسی کے پاکستان ا  ایکٹ اس حکومت وفاقی(1) ۔سمجھوتے: لیے کے معلومات ۔تبادلہ 

 ا  طرفہ دو کے حکومتوں کی ممالک بیرونی ا  حکومتوں صوبائی لیے کے معلومات ایکٹرواک  تبادلہ بشمول معلومات تبادلہ میں ضمن کے ڈیوٹی ایکسائز کردہ

 رووری لیے کے عملدرآمد پر سمجھوتوں ایسے جو ہے کرسکتی وضع شرائط ایسی ذریعے کے نوٹیفکیشن میں گزٹ سرکاری راو ہے کرسکتی سمجھوتے طرفہ کثیر

 ہوں۔

 اطلاق پر دفعہ اس ساتھ کے تبدیلیوں نافسب شرائط کی 107دفعہ کی ء(2001بابت XLIX ء)نمبر2001آرڈیننس ٹیکس انکم (2)

 گی۔ ہوں پذیر

47Bکے معلومات ٹیکس ا  سمجھوتے طرفہ کثیر ا  طرفہ دو ا  تحت کے دفعہ کسی کی ایکٹ اس (1) ۔:کرنا افِشا کا معلومات سے طرف کی ملازم سرکاری ۔ 

 ان بجز گا کرے نہیں افشا کو کسیسے میں معلومات ایسی ملازم سرکاری کوئی اور گی ہوں راز بصیغہ معلومات کردہ حاصل میں تعمیل کی سمجھوتے کے تبادلہ

 ہیں۔ مذکور تحت کے216 دفعہ کی ء(2001بابت XLIX )نمبرء2001آرڈیننس ٹیکس انکم جو کے

 لیے کے معلومات تبادلہ کے ء(2002بابت XCVI ء)نمبر2002آرڈیننس کے آزادی کی معلومات اور 1دفعہ ذیلی ازیں علاوہ (2)

 گی۔ رہیں خفیہ تحت کے47A دفعہ معلومات کردہ فراہم ا  موصولہ ھی  کوئی سے حوالے کے سمجھوتوں طرفہ کثیر ا  دوطرفہ ساتھ کے حکومت ملکی غیر

47Cنوٹیفکیشن تمام مشتہرکردہ و  جاری تحت کے اختیارات کردہ کوتفویض حکومت وفاقی قبل کے نفاذ کے2017ایکٹ فنانس (1) وتوثیق:۔ ۔تصدیق 

ا مےان

 

ی
م
حک
ا مےکو نوٹیفکیشن مشتہرکردہ و ہوئےجاری لاتے کار بروئے کو اختیارات اور

 

ی
م
حک
 گا۔ جائے تصورکیا موثر اور

  انوسٹی اینڈ جنس انٹیلی) جنرل ڈائریکٹر  کردہ صراحت میں (A) شق کے (2) دفعہ ذیلی کی 29 دفعہ کی ایکٹ اس  (2) 

 

 

 

 ش
گی

 لینڈ انِ  ،(

ی بے عذر، ھی  کسی میں کار اورفرائض کےاختیارات حکام اور ریونیو

ی طگ

 میں (A) شق کے (2) دفعہ ذیلی کی 29 دفعہ کی ایکٹ اس باوجود کے کمی ا  ضا
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  انوسٹی اینڈ جنس انٹیلی) جنرل ڈائریکٹر  کردہ صراحت

 

 

 

 ش
گی

  کردہ جاری ،احکامات تمام کے حکام اور ریونیو لینڈ انِ  ،(

 
 

 اس اقدامات گئے اٹھائےاور نوئ

 ہیں۔ گئے اٹھائےاور جاری منظور، سے طریقے درست تحت کے ایکٹ

 سے تاریخ مشتہرہ کے (3دفعہ) ذیلی کی 1 دفعہ (1944بابت 1 )نمبر ء1944ایکٹ ایکسائز سنٹرل تابع کے شرائط کی (2دفعہ) ذیلی  (1)۔۔تنسیخ:48

 گا۔ ہوجائے منسوخ

 کے حکم کے گورنر کے صوبے جہاں میں صورت کی علاقے ایسے جائے کی ہدایت اور کچھ سے جانب کی حکومت وفاقی کہ اس بجز  (2)

 گا رہے برراار تک وقت اس اطلاق کا ایکٹ منسوخ پر علاقہ اس تھا، ہونا اطلاق کا شدہ منسوخ ذریعے کے حکم کے اتھارٹی دیگر کسی دیگر بصورت ا  ذریعے

 جاتا۔ کردا  نہیں اطلاق پر علاقے اس کا ایکٹ اس کہ تک جب

 شیڈول پہلا

 ]3دفعہ دیکھیں[

 1 جدول

 گڈز( ایکسائز )قابل

 شرح کی ڈیوٹی نمبر عنوان /ذیلی عنوان تفصیل کی گڈز نمبرشمار

 (2کالم) (1کالم)

 سوا بین تکسیدی سمیت تیل ۔خوردنی1

 (3) کالم

15.07, 15.08 

15.09, 15.10 

15.11, 15.12 

15.13, 15.14 

15.15, 15.16 

15.17, 15.18 

 (4کالم)

 صد ی  سولہ قیمت بلحاظ

 

 صد ی  سولہ قیمت بلحاظ عنوان متعلقہ تیل کا پکانے اور گھی نباتاتی ۔2

 بشمول میں صورتوں تمام ر تکزات کے آمیزمشروبات ہوا ۔3

 میں صورت کی شربت

 فیصد پچاس قیمت بلحاظ 2106.9010

 فیصد گیارہ ساڑھے کا قیمت پرچون 2201.1020 پانی ہواآمیز ۔4
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 فیصد گیارہ ساڑھے کا قیمت پرچون 2202.1010 خوشبو مواد؛ دیگر والا کرنے میٹھا ا  چینی اضای  پانی اآمیز ہو ۔5

 ا  اجناس خوردنی ، نباتات رسوں، پر طور کلی اگر پانی آمیز ہوا ۔6

 خالص ماسوائے میں جن جائیں کیے تیار سے گودا کے پھلوں

 مقررہ تحت کے 1965پاکستان مغربی ، قواعد خورا 

 والے بنانے وظ ، مادوں آور رنگ ، چینی میں مقداروں

 ا  دیسی جزو کوئی کے مادوں والے بڑالنے اثر قوت ا  مادوں

 ہو۔ نہ شامل کردہ برآمد

 فیصد گیارہ ساڑھے کا قیمت پرچون عنوانات متعلقہ

 گرام کلو ی  روپے سو تین 24.01  تمباکو شدہ تیار غیر ۔7

 فیصد پینسٹھ کا قیمت پرچون 24.02  سگریٹس اور سگریلوس چرس، سیگارز، ۔8

 درج پر پیک کے ان اگر سگریٹس کردہ تیار پر طور مقای  ۔9

 ہو متجاوز سے سو پانچ ہزار چار سگریٹس ہزار ی  قیمت پرچون

 24.02

 

 ہزار ی  روپے سو تین ہزار تین

 سگریٹس

 ۔10

 

 

10A 

 درج پر پیک کے اگران سگریٹس کردہ تیار پر طور مقای 

 سگریٹس ہزار ی  روپے یس سو نو ہزار دو قیمت پرچون

 سے سگریٹس ہزار ی  سو پانچ ہزار چار لیکنہو سےمتجاوز

 کرے نہ تجاویز

 درج پر پیک کے اگران سگریٹس کردہ تیار پر طور مقای 

 سگریٹس        ہزار ی  روپے یس سو نو ہزار دو قیمت پرچون

 ہو نہ سےمتجاوز

 24.02 

 

 

 

 

24.02 

 ی  روپے بیس سو تین ہزار ایک

 ہزارسگریٹس

 

 

 

 ی  روپے یس سو دو ہزار ایک

 ہزارسگریٹس

   ]***[ ۔11

 سگریٹس شدہ تیار سے جانب کی کنندہ( فیکچرز)تیار مینو اس ۔12

 دوسرے کسی ا  راست براہ میں بعد ا  کو 1994جون10 جو

 کاکوئی سگریٹس میں علاقہ ٹیرف غیر ذریعے کے بندوبست

 ہو۔ رہتا مصروف میں کرنے تیار برانڈ

 فیصد کاپینسٹھ قیمت پرچون 24.02 

س ایلو سیمنٹ، لینڈ پورٹ ۔13

ش

 

ی ی
م

 سپر سیمنٹ، سلیگ سیمنٹ، 

س ہائیڈرالک کے قسم اسی ا  سیمنٹ، سلفیٹ

 

ی

 

ی
 م
سی

 خواہ ، 

ز ( وہ ا  نہیں ا  ہو گیا کیا رنگ انھیں
گ

 

ی
کل

 میں شکل کی گھنگر)

 ہوں

 گرام کلو ی  پیسے پچاس روپیہ ایک 24.02 
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 [  ]    

 [  ]    

 [  ]    

 [  ]    

 [  ] 

 [  ] 

   

 میٹر مکعب سو ی  پیسہ ہ اٹھارہ اور سترہ 2711.1100 گیس قدرتی مائع ۔31

 میٹر مکعب ی  پیسہ اٹھارہ اور سترہ 2711.1200 پرویون مائع ۔32

   مائع ۔33

 
 

 

 

 میٹر مکعب ی  پیسہ اٹھارہ اور سترہ 2711.1300 بیوٹ

، مائع ۔34

 

 
 
ی لی
ھ

 

پ ی

، ا

 

 
 
 ی لی
پ

  پرو

 

ر

 

ی ب
ی ل

 

پ

 میٹر مکعب ی  پیسہ اٹھارہ اور سترہ 2711.1400 بیوٹیڈین اور بیو

 میٹر مکعب ی  پیسہ اٹھارہ اور سترہ 2711.1900 کاربنز ہائیڈرو گیسی اور گیسز پیٹرولیم دیگر ۔35

 تھرمل برٹش ملین ی  روپے دس 2711.2100 میں حالت گیسی ، گیس قدرتی ۔36

 MMBTUیونٹ

س، پیٹرولیم دیگر ۔37

 ش
گی

 تھرمل برٹش ملین ی  روپے دس 2711.2900 میں حالت گیسی 

 MMBTUیونٹ

[  ] 

[  ] 

   

    

 اور خوشبوئیں لیے کے استعمال میں مشروبات ہواآمیز ۔41

 ارتکازات

 صد ی  پچاس سے حساب کے قیمت 3302.1010

[  ]    

[  ]     

       ۔53

 کلو ی  پیسہ چالیس   بیچ کی تیل ۔54

 کی بالا ا  1800C ویز یو ایس کاریں، موٹر درآمدکردہ ۔55

 نقل کی افراد تر زا دہ جو گاڑا ں کی سلنڈر حامل کے صلاحیت

 کا جن علاوہ کے ان ہیں) ہوتی استعمال لیے کے حمل و

 صد ی  بیس سے حساب کے قیمت 87.03
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 صلاحیت کی بالا ا  سی سی1800 ہے(بشمول87.2عنوان

  سٹیشنا حامل کی سلنڈر حامل کے

 
 

 
گ اور وی

 

ی
 شل
ی
 کاریں ر

 روپے0.75راڈ فلٹر ی  5502.0090 فلٹرراڈز لیے کے سگریٹس ۔56

 

 پر بندی درجہ ٹیرف تفصیل کی گڈز ، سے غرض کی کردگی عائد کی ڈیوٹی کی ایکسائز ، ہو ظاہر اور کچھ سے ارادے کہ کے اس بجز (1)  ۔:تشریح و توضیح

 وضاحتی متعلقہ سے نظام وکوڈنگ تفصیلی صرف اشیائے آہنگ ہم لیے کے صیاتخصو کی پیداوار کسی ا  توضیح کی تفصیل کی گڈز کسی تاہم ہوگی۔ نافذالعمل

 چاہے۔ کرنا انحصار پر بیان متعلقہ نوٹس

 کی گڈز مشتہرہ ہو،ا  گئی کی درآمد اگر ، ہوگی پذیر اطلاق ھی  پر گڈز مذکور میں (2کالم) شرح کی ڈیوٹی مذکورہ میں (4) کالم کے جدول بالا مذکورہ (2)

 ہوں۔ گئی لائی میں جات علاقہ ٹیرف سے جات علاقہ ٹیرف غیر صورت

 سگریٹ ھی  کوئی سے غرض کی ادائیگی اور وصولی ، کردگی عائد کی ڈیوٹی پر شرحوں کردہ صراحت میں (4نمبر) کالم مقابل کے 9 شمار نمبر ۔:۔کمی1۔تحدید

 گا۔ کرے نہیں کمی میں قیمت کردہ اختیار پر تاریخ کی اعلان کے بجٹ ترین تازہ کنندہ( فیکچرر)تیار مینو

 اس برانڈ نیا کوئی کا قسم کی نوع کی برانڈ موجودہ ہی ویسے فیکچرر( کنندہ)مینو تیار ا  کنندہ درآمد کوئی کا سگریٹس ۔فرق: میں درجات کےمختلف (قیمت3)

 قسم کی برانڈ موجودہ سے اغراض کی تحدید اس کرسکتا۔ نہیں فروخت ا  متعارف پر قیمت کم سے ہو قیمت اصل کی نوع اسی کی برانڈ موجودہ جو سے قیمت

 ہے۔ قیمت کم از کم کی قسم کی برانڈ پر تاریخ کی اعلان میں بجٹ کے سال مالی رواں ر اد سے قیمت موجودہ کم از کم کی

 کے قیمت پرچون برانڈ ھی  کوئی تحت کے 2نمبر کالم مقابل کے9شمار نمبر کے 1جدول کے شیڈول پہلے کے ایکٹ ۔اس قیمت: کم از کم 3تحدید۔(4)

 گا۔ جائے کیا نہیں بغیر(فروخت کے ٹیکس )سیلز قیمت پرچون کم کے فیصد پینتالیس
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 IIجدول۔

 سروسز( ایکسائز )قابل

 عنوان /ذیلی عنوان تفصیل کی گڈز نمبرشمار

 نمبر

 شرح کی ڈیوٹی

 (2کالم) (1کالم)

 پراشتہار۔ وی ٹی ڈسرکٹ کلوز

 (3) کالم

9802.3000 

 (4کالم)

 صد ی  سولہ کا واجبات

 صد ی  سولہ کا واجبات 9802.5000 اشتہارات پر ور  نیٹ وی ٹی کیبل ۔2

2A اخراج اشتہارات۔)بہ میں رسالوں اور اخبارات 

 ذریعے کے بورڈز ہورڈنگ اور اشتہارات( کلاسی فا ئیڈ

 اشتہارات ذریعے کے بورڈز سائن اور اشتہارات

 صد ی  سولہ کا واجبات 9802.4000

  98.03 سہولیات لیے کے سفر ۔3

Aسفر ہوائی میں عملداری علاقائی کی پاکستان کو مسافروں ۔ 

 گئی کی ہیا  ا  فراہم میں سلسلے کے فراہمی ٹکٹ کے

 سروسز

903.1000  

(I) روپے ہزار دو   روٹس لانگ 

(II) روپے پچاس سو دو ہزار ایک  روٹس شارٹ  

(***III)    

 ہیں۔ علاوہ کے روٹس اقتصادی و سماجی جو ہیں سفر بقیہ سے روٹ شارٹ اور سفر زائد سے کلومیٹر500ر اد سے ”روٹس لانگ“ سے غرض کی اندراج اس :وضاحت

 گے۔ رہیں ہی مستثنیٰ ، روٹس سےمستثنیٰ ڈیوٹی کو ء2014جولائی یکم تاہم ۔ ہے گئی کی تعریف میں 2 شمار نمبر کےII جدول کی شیڈول تیسرے کہ جیسا

(B)خدمات۔ کردہ ہیا  ا  کردہ فراہم کو مسافروں والے جانے جہاز ہوائی بذرعہ پر سفر الاقوای  بین سے پاکستان 

 (I)پلس اکانوی  اور ی نواکا 

(II)کلاس فرسٹ اور بزنس ا  کلب 

 روپے ہزار پانچ 

 روپے ہزار دس

 صد ی  سولہ کا واجبات 9805.1000 ترسیل کی گڈز ملک اندرون ہوائی بذرعہ ۔4
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  نان(I) 9804.1000 ایجنٹس شپنگ ۔5

 

 میں معاملہ کی کیرئیر کامن آپریٹنگ وی

 جہاں )بارنامہ لیڈنگ آف بل ہاؤس ی  کردہ جاری

 کرایہ الاقوای  )بین فریٹ انٹرنیشنل سوروپے( دو

 باربرداری(

(II)ز یز دوسری کی ایجنٹس شپنگ
ی گ

 

ی ی
ک

 صورت کی 

 صد ی  سولہ کی واجبات میں

 ۔6

 

 ایسی میں علاقوں صوبائی اخراج بہ سروسز مواصلات ٹیلی

 اپنے یہ اور ہو کیا عائد ٹیکس نے صوبے ایسے جہاں سروسز

 کرنا وصول ذریعے کے ہو صورت ھی  جو اتھارٹی ا  بورڈ

 ہو کردا  شروع

98.12 

 عنوانات( ذیلی )تمام

 صد ی  اٹھارہ ساڑھے کا واجبات

 [ 7]    

گ کوآپریٹو کمپنیز، بینکنگ ۔8

 

ی
ش

 

ی
 مشارکو مضاربوں، کمپنیز، فا

 انسٹی فنانشل بینکنگ ا  ڈیلرز ایکسچینج فارن کمپنیز، لیزنگ ں،

 اثاثہ انصرام و انتظام ادارے(؛ مالیاتی )بینکاری ٹیوشن

 دیگر والے کرنے کاروبار کا سروسز ایسی اور کمپنیز جات

 سروسز کردہ ہیا  ا  کردہ فراہم سے جانب کی اشخاص

 صد ی  سولہ کا واجبات 98.3

[ 9,10]    

 فیصد دس کا واجبات 9812.9410 سروسز فرنچائز ۔11

[ ]    

 فیصد سولہ کا واجبات 9819.1000 سروسز کردہ ہیا  ا  کردہ فراہم سے جانب کی بروکرز سٹا  13

 کی آپریٹرز ٹرمینل اینڈ پورٹ میں ضمن کے ات درآمد 14

 مال اخراج سروسزبہ کردہ ہیا  ا  کردہ فراہم سے جانب

 سروسز کی لادنے ا  اتارنے

 فیصد سولہ کا واجبات 9819.9090

 فیصد سولہ کا واجبات 98.03 فلائٹس ڈ چارٹر 15

    

 ہے۔ گیا کیا عائد ٹیکس سیلز جہاں گی جائے کی نہیں عائد ڈیوٹی پر سروسز کردہ فراہم میں صوبے اس پر سروسز کردہ صراحت میں1,2,2A,5,8,11,13نمبر نوٹ،[

 دوسرا شیڈول

 )ایسی گڈزجن پر سیلز ٹیکس طریقے کے تحت ڈیوٹی قابل وصول ہے اور جس میں سیلز ٹیکس اور برعکس تسویہ کا استحقاق ھی  شامل ہے(
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 (7)دیکھیں دفعہ

 عنوان / ذیلی عنوان نمبر گڈز کی تفصیل نمبرشمار

1 2 3 

 15.08 .15.07 کے تحت آنے والا تکسیدی سوا  بین تیل15.18عنوان خوردنی تیل بہ اخراج  (1)

15.09. 15.10 

15.11. 15.12 

15.13. 15.14 

15.15. 15.16 

15.17. 15.18 

 متعلقہ عنوانات نباتاتی گھی اور پکانے کا تیل (2)

(3)     

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 تیسراشیڈول

 )مشروط مستثنیات(
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 دیکھیں 1کی ذیلی دفعہ 16دفعہ

 -Iجدول

 )گڈز(

 عنوان/ذیلی عنوان نمبر گڈز کی تفصیل نمبرشمار

خام نباتاتی تیل بہ اخراج پکانے کا تیل اگر مقای  طور پر اگُائے گئے بیجوں سے  (1)

 حاصل کیا گیا جس میں کوئی عمل نہیں کیا گیا ماسوائے دھونے کے عمل کے

15.07. 15.08 

15.09. 15.10 

15.11. 15.12 

15.13. 15.14 

15.15. 15.16 

15.17. 15.18 

[**(2)]   

 اور سگریٹس کے تمباکو  (3)
 

 

غیر تیار شدہ تمباکو ا  تمباکو کا کچرا اگر سگریٹس ، پائ

نوشی آمیزے اور سیگارز اورچرس کی تیاری کی بجائے دوسرے مقاصد کے 

 لیے استعمال کیا گیا ہو۔

24.01 

[**3A]   

[**3B]   

 سیگارز، چرس ، سگریلوز ا  تمباکو کے متبادلات  (4)

(i) اگرجہازوں پر اس کے عملہ کے استعمال کے لیے پاکستان بحریہ کو سپلائی

 کیے گئے ہوں۔

(ii) اگر ان کی تیاری کے کسی ھی  عمل میں کوئی دستی ا  بجلی سے چلنے والی

 ئے جائیں۔مشین استعمال کیے بغیر ہاتھ سے تحریف شدہ لمبوتری شکل میں بنا

(iii) اگر صدر پاکستان ، صدر آزاد جموں و کشمیر اور صوبائی گورنرز، ان کے

گھر کے افراد اور مہمانوں کی جانب سے استعمال کے لیے سپلائی کیے جائیں ۔ 

شرط یہ ہے کہ سگریٹس مجاز سرکاری اتھارٹی کے تحریری احکام پر تیار اور 

پیکٹس پر متعلقہ ممتاز ایوان کے سپلائی کیے جائیں اور سگریٹس اور ان کے 

24.02 
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 نشانات ثبت کیے جائیں۔

(iv) کو ڈیوٹی  

 

ی ڈ

 

ی ی 
م
ل

اگرغیر ملکی زرمبادلہ کی ادائیگی میسرزڈیوٹی فری شاپس 

فری شاپس پر فروخت کرنے کے لیے اور پاکستان انٹرنیشنل ائر لائنز کی 

جانب سے بین الاقوای  پرواز پر سوار مسافروں کو فروخت کرنے کے لیے 

ئی کیے جائیں انھیں شرائط اور طریقہ ہائے کار کے تحت جوکسٹمز ڈیوٹی کے سپلا

 استثنا کی اغراض سے قابل اطلاق ہیں۔

[*5]   

 موٹر سپرٹ .6

(i) اگر پاکستان بحریہ کو اس کی خود کار کشتیوں میں استعمال کے لیے سپلائی

 کیے جائے۔

(ii) کو ان کی سرکاری کاروں میں استعمال اگر عالمی بینک برائے تعمیر نو و ترقی

 کے لیے سپلائی کی جائے۔

 2710.1110 

[**7]    

[**8]   

ووں اور بحر ۔9

 

 ی
ی

 

ش
ک

ی جہازوں بریکنگ )توڑنے( کے مقصد سے آنے والی خود کار 

س سے برآمد ہونے والا رسوب اورتلچھٹ

ف

 

 ی
ی

 

پ

 کے سٹوریج 

2710.9900 

میں ڈرلنگ، پیداوار ، پریشر برراار رکھنےا  دیگر قدرتی گیس، اگر اسی فیلڈ  ۔10

شترککہ آپریشنز بشمول اسی فیلڈ میں شعلہ زنی کی پیداوار کے لیے استعمال کی 

 جائے۔

سے ر اد ہے تمام  "شترککہ آپریشنز":اس اندراج کی غرض سے وضاحت

بحری اور ارضی سرگرمیاں بشمول گیس کی تلا ، امکان، ترقی اور پیداوار 

کی سرگرمیاں جو حکومت کے ساتھ پیٹرولیم ر اعاتی سمجھوتے کے تحت 

 ورکنگ انٹرسٹ مالکان کی طرف سے بروئے کار لائی جائیں۔

2711.2100 

بلیک کے باضابطہ رجسٹر  کاربن بلیک آئل )کاربن بلیک فیڈ سٹا ( اگر کاربن ۔11

 مینو فیکچرر)تیار کنندہ( کی جانب سےدرآمد کیا جائے۔

2707.9910 

 2713.9010 گڈز 

12 (i) اگر صدارتی فنڈز برائے افغان مہاجرین، فلسطین کی اعانت اور افریقہ 
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کے لیے قحط میں امداد کے لیے عطیہ کی جائیں۔شرط یہ ہے کہ ایسا عطیہ 

ا   کلکٹر دینے سے قبل مینو فیکچرر)تیار کنندہ( ا  آمد کنندہ فیڈرل ایکسائز  کے 

ر، مالیت اور اس سے کو ایسی گڈز کی مقدا کلکٹر جو ھی  صورت ہو کسٹمز کے 

وابستہ ڈیوٹی کے بارے تحریری طور پر آگاہ کرے گا اور درآمدات کی 

صورت میں کسٹمز ڈیوٹی سے استثنا کی اغراض کے لیے صراحت کردہ شرائط 

 پوری کرے گا اور طریقہ ہائے کار کی پابندی کرے گا۔

(ii)اگر قدرتی آفات کی صورت میں غیر ملک کو عطیہ دینے کے لیے کابینہ 

ڈویژن حکومت پاکستان کی طرف سے خریدی گئی ہوں جس کی اس ڈویژن 

 ایمرجنسی ریلیف سیل کی طرف تصدیق کی جائے گا۔

(iii) شی ف، یو این ڈی بی، ڈبلیو ایچ او، ڈبلیو ایف پی، ایو این این ایچ
ی 

 

پ
اگریو

سی آر، انٹرنیشنل ریڈ کراس ا  کسی دیگر امدادی ادارے کی جانب سے افغان 

 کے لیے دیے گئے بین الاقوای  ینڈررکے حاذذسپلائی کی گئی جس کی مہاجرین

 شرائط درج ذیل  ہوں گی یعنی:

(a) سپلائی کی ادائیگی غیر ملکی کرنسی میں حاصل کی جائے جو سٹیٹ بینک آف

پاکستان کے حوالے کر دی جائے گی اور سپلائر کو سٹیٹ بینک آف پاکستان 

دلہ ضواط  کے مطابق پاکستانی روپوں میں کے طریقہ کار اور غیر ملکی زر مبا

 ادائیگی کی جائے گی۔

(b) گڈز وہ تنظیم وصول کرے گی جس نے معاہدہ پر دستخط کیے ہوں اور

 جاری کرے گی جس میں چیف کمشنر/کمشنر افغان 

 

ی ٹ
ی ف
ی ف

 

پ

تنظیم اس ار  کا سر

 مہاجرین کی تصدیق کرے گا اور مینو فیکچرر)تیار کنندہ( کی جانب سے فیڈرل

 ایکسائز کے کمشنر کو پیش کیا جائے گا؛ اور

(c)س ریکارڈ میں رکھے گا۔

 

ی کی
ی ف

 

پ

 رجسٹرڈ شخص متعلقہ دستاویزات اور سر

(iv)آف کسٹمز کے  کلکٹر کے اعتبار سے 24کی دفعہ 1969اگر کسٹمز ایکٹ

اطمینان کے مطابق شپ سٹورز کے طور پر بیرون ملک جانے والے بحری 

 سپلائی کی گئی ہوں۔جہازوں اور ہواجہازوں کی 

 

 متعلقہ عنوانزرا مداد کے تحت درآمد کردہ ا  سپلائی کردہ گڈز جس کے بورڈ سے مخصوص  13
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 رضامندی حاصل کر لی گئی ہو۔

 متعلقہ عنوان گڈز اگر حقیقی سامان کے طور پر برآمد کی گئی ہوں۔  14

قواعد ( کےتحت وضع کردہ 1969بابت4)نمبر1969گڈز، اگر کسٹمز ایکٹ 15

سامان  کے تحت کسٹمز ڈیوٹی ریگولیٹری ڈیوٹی اور سیلز ٹیکس سے مستثنیٰ سامان 

 کے طور پر ڈیوٹی فری شاپس کی جانب سے درآمد کی گئی ہوں۔

 متعلقہ عنوان

جو رجسٹرڈ شخص کی جانب سے گھر میں ماسوائے غیر تیارشدہ تمباکو کوئی گڈز  16

پیداوار کے لیے استعمال کی گئی ہوں تیار کی گئی ہوں۔ ان گڈز کی تیاری اور 

 جن پر رجسٹرڈ شخص کی جانب ایکسائز ڈیوٹی ادا کی جاتی ہو۔

 )حذف شدہ(

 متعلقہ عنوان

گڈز جو ایکسپورٹ پروسیسنگ زونز میں مزید اضای  گڈز کی تیاری کے لیے  17

 ہوں۔

 متعلقہ عنوان

 ۔۔۔۔۔18

19 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 

 

 

21 

  

  یل اور آلات)پلانٹ، مشینری، آلات، اپلائنسز اور رووری اشیاء( 

 

ایسا م

جو)گوادر( پورٹ کی تعمیر و آپریشن اور )گوادر( پورٹ فری زون کی 

ڈویلپمنٹ کے لیے  چائنہ اوورسیز پورٹس ہولڈنگ کمپنی لمیٹڈ 

(COPHCL)    اور اس کی آپریٹنگ کمپنیوں یعنی(i)  چائنہ اوورسیز

گوادر انٹرنیشنل  (ii)پورٹس ہولڈنگ کمپنی پاکستان)پرائیویٹ( لمیٹڈ، 

گوادر فری زون  (iv)گوادر میرین سروسز  لمیٹڈ اور  (iii)ٹرمینل لمیٹڈ، 

کمپنی لمیٹڈ، ان کے کنٹریکٹر ز اور سب کنٹریکٹر ز کی طرف سے درآمد کیا 

ا  انہیں سپلائی کیا جائے، نیز  ایسےتیل بردار جن کا  گوادر پورٹ اتھارٹی جائے 

ء کے چھٹے 1990سال کا معاہدہ ہو، اس پر سیلز ٹیکس ایکٹ  40کے ساتھ 

کے تحت شرائط اور طریقہ کار لاگو  A100کے نمبرشمار 1شیڈول کے جدول 

 ہو گا۔

آنے والی سپلائز گوادر فری زون میں شروع ہونے والے کاروباروں کے لیے 

سال کے لیے رعایت ہو گی، گوادر فری زون سے باہر اور پاکستان کے  23پر 

 دیگر علاقوں میں فروخت اور  سپلائز پر فیڈرل ایکسائز ڈیوٹی عائد ہو گی۔

( اور اس کی  COPHCLچائنہ اوورسیز پورٹس ہولڈنگ کمپنی لمیٹڈ)

   

 متعلقہ عنوان

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 متعلقہ عنوان

 

 

 متعلقہ عنوان
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22 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 آپریٹنگ کمپنیوں:

a.  چائنہ اوورسیز پورٹس ہولڈنگ کمپنی پاکستان)پرائیویٹ( لمیٹڈ 

b.   گوادر انٹرنیشنل ٹرمینل لمیٹڈ 

c.  گوادر میرین سروسز  لمیٹڈ 

d. گوادر فری زون کمپنی لمیٹڈ 

کی طرف سے  گوادر پورٹ اور فری زون ایرا  کی تعمیر ، ڈویلپمنٹ اور آپریشنز 

 23کی شرائط کے تحت  9917(3کے) PCT کے لیے گاڑیوں کی درآمد پر 

 سال تک رعایت ہو گی۔

میسرز چائنہ ریلوے کارپوریشن کی طرف سے ریلوے  اورنج لائن میٹرو 

ٹرین پراجیکٹ  کے لیے  درآمد ہونے والے آلات پر  مندرجہ ذیل شرائط 

 لاگو ہوتی ہیں:

(a یہ کہ اس سیریل نمبر کے تحت درآمد ہونے والے آلات صرف اسی )

   میں استعمال ہوں گے:پراجیکٹ

(b یہ کہ درآمد کنندہ اس سیریل نمبر کے تحت  مال کی درآمد پر فیڈرل ایکسائز )

ڈیوٹی میں چھوٹ کے لیے استثنیٰ کی درخواست مجوزہ فارم پر درآمد کے وقت 

 جمع کروائے گا:

(c ، یہ کہ  پنجاب  ماس ٹرانزٹ اتھارٹی جو پنجاب ماس ٹرانزٹ اتھارٹی ایکٹ  )

ء( کے تحت قائم کی گئی تھی، اس 2015بابتXXXIIIء )ایکٹ2015

کے بعد اسے ریگولیٹری اتھارٹی کہا جائے گا، مجوزہ فارم پر جو کہ منسلکہ بی کی 

-PMA-CRصورت میں دا  گیا ہے تصدیق کرے گی کہ  کنٹریکٹ نمبر 

NORINCOL  ء، جسے اس کے بعد معاہدہ کہا 2015اپریل  20بتاریخ

نے دستخط CR-NORINCOLریگولیٹری اتھارٹی اور جائے گا، جس پر

کر رکھے ہیں، کے تحت درآمد کیے جانے والے یہ آلات  پراجیکٹ  کے لیے 

 لازی  ہیں:

(d اگر اس  سیریل نمبر کے تحت درآمد  کی جانے والی کسی آئٹم پر ڈیوٹی کے)

ماہ  6استثنیٰ کے حوالے سے کوئی تنازعہ کھڑا ہو جاتا ہے تو  کسٹمز ڈیپارٹمنٹ 

کے لیے کارآمد کارپوریٹ گارنٹی کے عوض اس آئٹم کو  فوری طور پر ریلیز 

 

 

 

 

 

 

 

 

 متعلقہ عنوان
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کرے گا۔ ریگولیٹری اتھارٹی کی طرف سے جب  وزارت منصوبہ بندی، ترقی 

و اصلاحات  کے  ٹرانسپورٹ اینڈ کمیونی کیشن سیکشن کی طرف سے  تصدیق 

 نمبر کے تحت آتی شدہ  یہ سرٹیفکیٹ جمع کرواا  جائے گا کہ یہ آئٹم اس سیریل

ہے تو کسٹمز کا محکمہ تنازعے کے حتمی حل کے دوران اس سرٹیفکیٹ کو اہمیت 

 دے گا۔

(e پاکستان کسٹمز کے کمپیوٹرائزڈ سسٹم کے تحت درآمد کردہ آلات کی )

کلیئرنس کے لیے  ریگولیٹری اتھارٹی کے مجاز افسر کو  اس نمبرشمار کے لیے 

معلومات فراہم کرنا ہوں گی۔اسی طرح آن کے تحت تمام  متعلقہ  Bمنسلکہ

  Dء( کی دفعہ1969بابتIVء)1969لائن معلومات کسٹمز ایکٹ 

کے تحت حاصل کردہ   ایک مخصوص یوزر آئی ڈی اور پاس ورڈ کے تحت 155

فراہم کرنا ہوں گی۔ ایسے کلکٹریٹس اور کسٹمز اسٹیشن جہاں پاکستان کسٹمز 

ہوا وہاں ڈائریکٹر  ریفارمز اور آٹومیشن  کمپیوٹرائزڈ سسٹم اھی  تک فعال نہیں

ا  کلکٹر کی طرف سے اس کام کے لیے مقرر کردہ کوئی فرد روزانہ کی بنیاد پر  

پاکستان کسٹمز کمپیوٹرائزڈ سسٹم میں ڈیٹا  انٹر کرے گا، اسی طرح ایسے کسٹمز 

اسٹیشن جو اھی  تک کمپیوٹرائزڈ نہیں ہوئے وہاں سے حاصل ہونے والا ڈیٹا  

  وار بنیادوں پر سسٹم میں انٹر کیا جائے گا۔ہفتہ

(f یہ کہ اس نمبر شمار کے تحت درآمد کیے گئے آلات دوبارہ برآمد نہیں کیے  )

جائیں گے اور  نہ ہی انھیں فیڈرل بورڈ آف ریونیو کی پیشگی منظوری  کے بغیر 

کی کسی اور مقصد کے لیے استعمال کیا جا سکے گا۔ اگر فیڈرل بورڈ آف ریونیو 

پیشگی منظوری کے بغیر یہ اشیاء فروخت کی گئیں ا  کسی اور مقصد کے لیے 

استعمال کی گئیں تو ایف بی آر کی طرف سے مقرر کردہ ریٹس کے مطابق ان 

 اشیاء پر فیڈرل ایکسائز ڈیوٹی ادا کرنا پڑے گی۔

(g اگر  اس نمبرشمار کے تحت درآمد کیے گئے آلات  فیڈرل  بورڈ آف ریونیو  )

( کی طرح فروخت ا  کسی دیگر مقصد کے fپیشگی منظوری کے بغیر شرط )کی 

لیے استعمال کیے جاتے ہیں تو ان پر درآمد کے وقت ایف بی آر کی طرف سے 

 مقرر کردہ فیڈرل ایکسائز ڈیوٹی ھی  ادا کرنا ہو گی۔

(h( شرط  )f( اور )g سے قطع نظر اس سیریل نمبر کے تحت درآمد ہونے )
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  بی آر کی تجاویز کے مطابق مزید استعمال کے لیے کسی ھی  والے آلات  ایف

 وقت اپنے علاقے کے کلکٹر آف کسٹمز کے سپرد کیے جا سکتے ہیں۔

(i( شرط  )b کے تحت  جمع کرواا  جانے والا استثنیٰ کا بانڈ ریگولیٹری اتھارٹی کی )

 طرف سے  ان آلات کی پراجیکٹ  میں تنصیب ا  استعمال کا سرٹیفکیٹ جمع

کروانے کے بعد ضائع ہو جائے گا۔ اگر یہ آلات  اس پراجیکٹ  میں استعمال 

( پوری ہونے کے بعد یہ بانڈ ضائع ہو h( ا  )g( ا  )fنہیں ہوتے تو پھر شرط)

 جائے گا: اور

(j ان شرائط کی خلاف ورزی کی صورت میں آلات کی درآمد کے وقت نافذ  )

کرنا ہو گی، اس کے ساتھ قانون کی العمل شرح سے فیڈرل ایکسائز ڈیوٹی ادا 

 متعلقہ شقوں کے مطابق جرمانہ ھی  ادا کرنا پڑ سکتا ہے۔

ان شقوں میں لفظ "آلات" سے ر اد وہ تمام مشینری، آلات،  :وضاحت

میٹریل اور دیگر تمام اشیاء ہیں جو معاہدے کے تحت لاہور اورنج لائن میٹرو 

 ٹرین پراجیکٹ  میں استعمال ہونا ہیں۔

ز چائنہ سٹیٹ کنسٹرکشن انجینئرنگ کارپوریشن لمیٹڈ)میسرز میسر

CSCECL )( کی طرف سے  کراچی پشاور موٹر وے) سکھر۔ ملتان سیکشن

کے لیے تعمیراتی سامان)چاہے وہ  مقای  طور پر تیار ہوا ہے ا  نہیں( کی درآمد 

ء 1990پر یہی شرائط اور حدود وقیود لاگو ہوں گی جیسا کہ سیلز ٹیکس ایکٹ 

میں کہا گیا ہے، لیکن  145کے سیریل نمبر  1کے چھٹے شیڈول کے   جدول 

شرط یہ ہے کہ اس پراجیکٹ  کے لیے درآمد کردہ تمام  درآمدی آلات و 

ملین  10898میٹریل پر عائد  ٹیکسز اور ڈیوٹیز کی  مد میں حاصل کی گئی چھوٹ

 ٹیکس ء سے قبل  سیلز2018جون  30روپے سے زائد  نہ ہو، اس چھوٹ میں  

ء اور انکم 2005ء، فیڈرل ایکسائز ایکٹ 1969ء، کسٹمز ایکٹ 1990ایکٹ 

ء نیز ان کے تحت جاری ہونے والے نوٹیفکیشن کی رو 2001ٹیکس آرڈیننس 

 سے حاصل کی گئی چھوٹ ھی  شامل ہے۔

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 متعلقہ عنوان

 استثنیٰ کا بانڈ

 Aمنسلکہ 
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 (b)دیکھیں دفعہ

 

 ا  اس سے اوپر کے کسی سرکاری افسر، اوتھ کمشنر، نوٹری پبلک ا  کسی  فہرستی بینک کے  افسر سے تصدیق شدہ( 17)مجاز غیر عدالتی سٹیمپ پیپر پر  گریڈ 

معاہدہ ۔۔۔۔۔ بتاریخ۔۔۔۔۔۔۔ میسرز۔۔۔۔ ۔۔۔۔۔۔ ان کا رجسٹرڈ آفس۔۔۔۔۔۔ میں واقع ہے)اس کے بعد انہیں درآمد کنندگان کہا استثنیٰ کا یہ 

کسٹمز ۔۔۔۔۔۔۔۔۔( جائے گا، درآمد کنندگان میں ان کے  ورثاء،   ایڈمنسٹریٹرز، انتظام چلانے والے ا  جنھیں یہ مقرر کریں ھی  شامل ہیں(  اور کلکٹر آف 

 س کے بعد اسے کلکٹر آف کسٹمز کہا جائے گا( کے ذریعے  صدر اسلای  جمہوریہ پاکستان کے مابین کیا جا رہا ہے۔ا

 

کے تحت اپنے فیصلے بمع درج شرائط کے، یہ ہداا ت جاری کرتے ہوئے خوشی محسوس کرتی ہے کہ یہ  22یہ کہ حکومت پاکستان  اس جدول کے نمبرشمار 

مطابق  اگر  لاہور اورنج لائن میٹرو ٹرین پراجیکٹ  کے لیے درآمد کیے جائیں گے تو فیڈرل ایکسائز ڈیوٹی سے مکمل طور پر مستثنیٰ  کے 22آلات جو  نمبرشمار 

 ہوں گے۔

 گئے آلات اس منصوبے کے لیے نمبرشمار

 

مد کی شرائط کے مطابق درآ 22اور جہاں  میسرز۔۔۔۔۔۔۔ یعنی درآمد کنندگان نے اس سیریل نمبر میں دی 

 کر لیے ہیں۔

 

کی شرائط  22ر اس کے بعدواجب الادا فیڈرل ایکسائز ڈیوٹی کی ادائیگی کے بغیر آلات کی ریلیز کے لیے درآمد کنندگان اس بات کے پابند ہیں کہ وہ نمبرشما

(f(  ا )g(  ا )hپوری نہ کرنے کی صورت میں فیڈرل ایکسائز ڈیوٹی اور دیگر چارجز کی مد میں حکومت پاکستا )ن کو  کمشت  ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ روپے ادا کریں۔ 

 

کی صورت میں کسٹمز درآمد کنندگان اس بات پر متفق ہیں اور پابند ہیں کہ  استثنیٰ کے اس بانڈ کے تحت  آنے والی رقم  فیڈرل ایکسائز ڈیوٹی کے بقاا  جات 

ہو جائے گا جب کلکٹر آف کسٹمز  تسلی کر لے گا کہ  درآمد کنندگان نے  کے تحت  ادا کی جائے گی۔ یہ بانڈ اس وقت خود بخود ختم 202ء کی دفعہ 1969ایکٹ 

 کی شرائط کو پورا کر دا  ہے۔ 22نمبرشمار 

 درآمدکنندگان کے دستخط بتاریخ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔

 منیجنگ ڈائریکٹر  ا  درجے کے بعد کا عہدیدار جو ایم ڈی سے تصدیق شدہ ہو
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 )نام اور مستقل پتہ(

 کلکٹر آف کسٹمز

 )صدر کی معرفت سے(

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔1گواہ نمبر

 )دستخط، نام، عہدہ اور مکمل پتہ(

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔2گواہ نمبر

 )دستخط، نام، عہدہ اور مکمل پتہ(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Bمنسلکہ

 (eاور  c)دیکھیں دفعہ
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 منظوری نمبر این ٹی این ا  ایف ٹی این نمبر

 والے آلات کی تفصیلات) ریگولیٹری اتھارٹی کا مجاز افسر پر کرے( درآمد کیے جانے

ایل/سی نمبر ا  بینک  مقدار/یو او ایم تفصیلات و تخصیصات

 کنٹریکٹ نمبر اور بی/ایل

آئی جی ایم نمبر، تاریخ اور 

 انڈیکس نمبر

 آراء ، اگرکوئی ہوں

(1) (2) (3) (4) (5) 

 

 گئے کوائف ، مقداریں اور دیگر تفصیلات درست اور  کی طرف سے  سرٹیفکیٹ: ریگولیٹری اتھارٹی کے کسی مجاز افسر

 

۔تصدیق کی جاتی ہے کہ اوپر دی 

دی گئی اشیاء سچی ہیں۔ درآمد کی جانے والی  اشیاء معاہدے کے مطابق  پراجیکٹ  کی روورا ت کے عین  مطابق ہیں ۔ یہ ھی  تصدیق کی جاتی ہے کہ  اوپر 

 دیگر مقصد کے لیے استعمال نہیں کی جائیں گی۔ پراجیکٹ  کے سوا کسی

 

 دستخط۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔

 نام اور عہدہ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔

 سرکاری مہر۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔

 تاریخ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔

 

 

 

 

 

 -IIجدول

 عنوان/ذیلی عنوان نمبر سروسز کی تفصیل نمبرشمار
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 (3کالم ) (2کالم) (1کالم)

فنڈز میں سے مالیات کاری کے زر امداد کے سمجھوتوں کے تحت ہیا  کردہ  ۔1

 ذریعے اشتہارات

 متعلقہ عنوان

 ٹیلی مواصلات سروسز ۔2

(i)کیشن نیٹ ور  سروسز اور ویلیو ایڈڈڈیٹا  ای میل سروسز، ڈیٹا کمیونی

 سروسز سمیت انٹرنیٹ سروسز خواہ ڈائل  اپ ہوں خواہ براڈ بینڈ۔

(ii) لیزڈلائنز ا براڈ بینڈ درج ذیل کی جانب سے استعمال کردہ انٹرنیشنل

 وڈتھ سروسز واجب الادا ایسے واجبات۔

(a) پاکستان سافٹ ویئر ایکسپورٹنگ بورڈ کے ساتھ رجسٹرڈ سافٹ ویئر

 ایکسپورٹنگ فرمز؛ اور

(b)کیشن اتھارٹی کی جانب سے لائسنس ا فتہ ڈیٹا اور  پاکستان ٹیلی کمیونی

 انٹرنیٹ سروس ہیا  کنندگان۔

(iii)کیشن کمپنیز کے ساتھ سمجھوتوں کے تحت آنے والی  نیغیر ملکی ٹیلی کمیو

  سمیت لانگ  بین الاقوای  کالز پر پاکستان ٹیلی کمیونی

 

ی ڈ

 

ی ی 
م
ل

کیشن کمپنی 

س انٹرنیشنل )طویل فاصلاتی بین الاقوای ( لائسنس ا فتگان کی 

 

ی ی

 

سی

ڈ

 طرف سے موصولہ رقوم

 کا متعلقہ ذیلی عنوان98.02عنوان

 9813.1000 برآمد میرین انشورنس برائے ۔3

 9813.1500 )بیمہ زندگی( لائف انشورنس ۔4]

 9813.1600 ہیلتھ انشورنس)بیمہ صحت( ۔5

  فصل( ۔6

 

 مۂ
پ ی
 [9813.1600 فصل کی انشورنس )

 [9813.1600 لائیو سٹا  انشورنس ۔7]

    

   

 


